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Общество с ограниченной ответственностью
"Компания БЕЛФРЕШ" 
          РБ, 220030, г.Минск, пр-т Независимости, 11, офис 9 (гостиница «Минск»)
    ЗАО БелСвиссБанк,РКЦ №1, код 175, р/с 3012040233005 УНП: 191438399
Телефон: (+375 17) 328 5323, 327 3384, 209 9589, +375 333 897 333, +375 44 594 7333

 www.belfresh.by, info@belfresh.by

Три столицы на Дунае: Будапешт – Братислава – Вена
5 ДНЕЙ/ 4 НОЧИ (1 НОЧНОЙ ПЕРЕЕЗД)
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Графики заездов: 20.02.2015, 21.03.2015, 30.04.2015

Программа тура
	1 день
	Отправление из города Минска ориентировочно в 15.00. Ночной переезд. Транзит по территории РБ, Польши (около 990 км). 

	2 день
	Прибытие в Кошице. Завтрак.  Обзорная экскурсия по городу. Кошице является одним из самых красивых городов Словакии: кафедральный собор Св. Альжбеты с уникальной королевской лестницей внутри, цельнометаллическим алтарем, часовню Архангела Михаила, Городскую башню св.Урбана, чумной Столб, здание городского театра, историческую ратушу, самый старый доминиканский костел, францинсканский костел, университетский костел и многое другое. Заселение в отель.

Перезд в Ясовскую пещеру* ( Jasovská jaskyňa) 25 км.(Открыта после 31 марта с 9.00 до 16.00)/ Пещеру Домица* 94 км (открыта с 01 марта с 09.30 до 15.00). Свободное время в Кошице. По желанию за доп. плату посещение Спишского града* – самого большого замка Словакии, исторического центра Спишской области, памятника Всемирного наследия.
Переезд в гостиницу на ночлег. 

	3 день
	Завтрак. Переезд в Будапешт (около 260 км). Обзорная экскурсия по Будапешту (Буда): Крепостной район, одно из самых грандиозных зданий Будапешта – Королевский дворец, церковь Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион.

Обзорная экскурсия по Будапешту (Пешт): площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент. Прогулка по пешеходной улице Ваци. Свободное время. Переезд до Братиславы (200 км). Ночлег.

	4 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Братиславе, во время которой вы откроете для себя все красоты старого города: Архиепископский дворец, Михайловские ворота, Францисканский костел, бывшее здание Венгерской Королевской  Палаты, собор св. Мартина, Старая Ратуша, словацкий Национальный театр, Редута. Переезд в Вену (80 км) Обзорная экскурсия по Вене: городу роскошных дворцов, величественных площадей и живописных улочек: знакомство с резиденцией династии Габсбургов Хофбург, проезд по Бульварному кольцу, осмотр памятника Марии-Терезии, парламента, Ратуши, Бургтеатра, Фотифкирхе и собора св. Стефана. Свободное время в городе, в которое можно отведать кофе по «венски» с изумительными венскими пирожными. Посетить сокровищницу Габсбургов в Вене. Свободное время. Переезд на транзитный ночлег на территории Словакии (Вельки Славков).

	5 день
	Завтрак. Выселение из отеля.  Транзит по территории Словакии, Польши, Беларуси. Приезд в Минск поздним вечером.


*- за дополнительную плату
Стоимость: 220 евро + 250 000 белорусских рублей.
	В стоимость тура входит:

- проезд автобусом еврокласса

- проживание в отелях 2-3*

- 4 завтрака в отелях

- экскурсионное обслуживание по программе 
без входных билетов

- услуги сопровождающего группой
	Оплачивается дополнительно:

- виза 60 евро, дети до 12 лет – бесплатно 

- мед. страховка 3 евро

- входные билеты в пещеры – 5-10 евро взрослый, 3-5 евро детский

- ужины  6 – 8 евро
- дегустация вин в Кошице - 10-15 евро на человека
- посещение Спишского града – 5 евро на человека 



Туристическая компания оставляет за собой право введение топливного сбора (при значительном  увеличении цены на топливо), изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных гостиниц и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Компания не несет ответственности за задержки, связанные с  пробками на дорогах.
