[bookmark: _GoBack]Курортный отель Mirage New Hawaii находится на пляже в городе Хургада. К услугам гостей открытый бассейн, тренажерный зал и ресторан. В зонах общественного пользования отеля предоставляется бесплатный Wi-Fi.
Номера этого 4-звездочного отеля оснащены кондиционером и оформлены в строгом стиле в теплых тонах. В каждом номере есть мини-бар, спутниковое телевидение и балкон с видом на бассейн. Кроме того, в распоряжении гостей собственная ванная комната.
В ресторане Mediterranean подают блюда интернациональной кухни, а на пляже работает ресторан Le Snake. К вашим услугам в отеле также рестораны итальянской, азиатской и восточной кухни. В саду или на террасе вы сможете воспользоваться принадлежностями для барбекю.
В тренажерном зале установлены столы для бильярда и настольного тенниса. В распоряжении гостей бар в лобби, у бассейна и на пляже. За дополнительную плату гости могут отправиться на ночную дискотеку или заказать сеанс расслабляющего массажа в спа-салоне.
Отель расположен в 10 минутах езды от международного аэропорта Хургады и в 10 минутах ходьбы от автобусного вокзала. Поблизости расположена бесплатная общественная парковка.
