Автобусный релакстур «ОТДЫХ В ГОРАХ СЛОВАКИИ с заездом в Краков»
Расписание туров на 2015 год:
01.07 – 08.07, 29.07 – 05.08, 19.08 – 26.08
[bookmark: _GoBack]1 день
В 18.00 происходит посадка в Минске. Отправление автобуса – в 18.30. Отправление из Бреста – в 22.30i
2 день 
Автобус прибывает в интересный регион страны – Ораву.
Туристы расселяются в трехзвездочном СПА-отеле европейского уровня «ARMAN» (http://www.hotelarman.sk/). Предлагается обед (комплексный). После заселения у вас есть возможность расслабиться, познакомиться с инфраструктурой отеля: посетить сауну, бассейн и массажный кабинет в СПА-центре, тренажерный зал, поиграть в бильярд, боулинг, настольный теннис. Можно отправиться на прогулку на велосипедах по окрестностям отеля. Запланирован ночлег.
3 день 
Завтрак (по принципу шведского стола).
Вас ждет увлекательная экскурсия в Демяновскую пещеру Свободы, которая считается одной из красивейших в Европе. Находится она на северном склоне горного массива Низкие Татры (популярного среди туристов), вход можно найти в Деменовской долине. Неподалеку находится горнолыжный курорт Ясна и г. Липтовский Микулаш. В пещере можно увидеть подземное озеро, огромное количество уникальных минеральных образований, предлагаемый маршрут неповторим и красив.
Экскурсия продолжится в древнем городе Липтовский Микулаш. Можно будет прогуляться по его центру, сделать покупки и приобрести сувениры и подарки. По возвращении в отель – отдых. Можно посетить велнес-центр.
4 день 
Завтрак (организован по принципу шведского стола). Посещение термального парка «Tatralandia» - самого большого не только в Словакии, но на территории ее соседей – Польши и Чехии. В этой популярной зоне развлечений для вас бассейны с минерализованной водой (температура около +28-30 С), которая считается целебной. Бурю эмоций подарит катание на огромном количестве аттракционов и горок. По возвращении в отель вас ждет отдых, можно посетить велнес-центр.
5 день 
Завтрак (организован по типу шведского стола). Острые впечатления подарит сплав на плотах по р. Орава (опыт рафтинга необязателен). Речной поток пронесет вас по дивной красоты местам. Посещение Оравского замка, стоящего на отвесной скале, не оставит равнодушным никого. Архитектура этого строения, внутреннее убранство, самый старый музей, расположенный на его территории, вид, который открывается вокруг – все это неизменно восхищает туристов. Романтизм, барокко, готика – все эти архитектурные стили причудливо объединились в этой достопримечательности.
По возвращении в отель можно будет отдохнуть и снова посетить велнес-центр.
6 день 
Завтрак (организован по типу шведского стола). Вас ждут две увлекательные экскурсии: сначала поход на уникальное в своем роде горное озеро, а затем посещение музея под открытым небом «Оравская деревня». Возвращение в отель, можно сходить в велнес-центр.
7 день 
Завтрак (шведский стол). После выселения из отеля – переезд в Краков и увлекательная обзорная экскурсия по нему. Далее – отъезд в РБ.
8 день  
Прибытие в Минск планируется утром.
РЕКОМЕНДУЕМ ВЗЯТЬ: подушечку, плед и свободную обувь (могут отекать ноги) в автобус, удобную обувь для экскурсий, зонт или дождевик, медикаменты (при хронических заболеваниях).
Стоимость тура отдых в Словакии
Стоимость тура TWIN/DBL Classic TWIN/DBL Standart   TWIN/DBL Standart plus
Взрослые   4 188 000 бел. руб.   4 269 000 бел. руб.   4 350 000 бел. руб.
Дети до 18 лет 3 976 000 бел. руб.   4 057 000 бел. руб.   4 219 000 бел. руб.
Single 5 484 000 бел. руб.   5 565 000 бел. руб.   5 646 000 бел. руб.
В стоимость входит:
Проезд автобусом (видео)
Трансфер на экскурсии
Проживание 5 ночей в Спа отеле «Arman»3*+
Питание: 1 обед, 5 завтраков
Экскурсионное обслуживание по программе
Услуги сопровождающего
Экскурсионное обслуживание в Кракове
Дополнительно оплачивается:
Медстраховка (7$)
Шенгенская виза (60 €, дети до 12 лет освобождаются от уплаты консульского сбора)
ВНИМАНИЕ! Входные билеты по программе могут измениться в большую или меньшую сторону независимо от туристической компании:
Демяновская пещера -8 евро, детям до 15 лет-4 евро,
Оравский замок-5 евро
Музей Оравской деревни-3 евро
Сплав на плотах по реке Орава-12 евро/li>
Аквапарк “Татраландия”- 15 евро
Обеды, ужины (комплексы на выбор-5 евро)
Услуги Велнесс центра: сауны, массажи, тренажерный зал
Активный отдых : боулинг, бильярд, настольный теннис
Прокат велосипедов (4 евро полдня, 8 евро - целый день)

