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	Туристическая компания «Галар-экспо»
Республика Беларусь, 220030
Минск, ул. Карла Маркса 34 –14
Тел./факс (017) 328-68-10, 328-69-10,328-66-08, 227-38-54
E-mail: booking@galar-expo.by      www.galar-expo.by




Великолепная Испания

Барселона – Валенсия – Гранада – Севилья – Кордова – Мадрид – Толедо – Сарагоса – Барселона
[bookmark: _GoBack]Заезды: 26.12.15, 02.01.16, 26.03, 23.04, 30.04 и далее по субботам / 8 дней / 7 ночей
1 день Барселона
Перелет Минск – Барселона. Прибытие в Барселону. Трансфер в отель. Размещение в отеле в Барселоне. Выезд на шоу «Поющие Фонтаны» (для рейсов, прибывающих до 17:00. Данное представления является бесплатным, поэтому в случае его отсутствия по объективным причинам компенсация не предусмотрена). Ужин для забронировавших и оплативших полупансион.

2 день Бенидорм - Аликанте 
Завтрак. Обзорная экскурсия по Барселоне с осмотром парка Гуэль, храма Саграда Фамилия, Пасео де Грасия, дома Мила и Батъё, горы Монтжуик. Выезд в Валенсию. Обзорная экскурсия по Валенсии c внешним осмотром Кафедрального Собора, центра города. Выезд в Бенидорм или Аликанте. Размещение в отеле. Ужин для забронировавших и оплативших полупансион.

3 день Гранада
Завтрак. Выезд в Гранаду. Посещение дворца Альгамбра/ Хенералифе (входные билеты включены). Размещение в отеле. Ужин для забронировавших и оплативших полупансион. По желанию - вечернее шоу Фламенко (35 евро на человека).

4 день Кордоба - Севилья
Завтрак. Выезд в Севилью. Обзорная экскурсия по Севилье: Кафедральный Собор, Башня Хиральда, квартал Санта Круз, прогулка по старому городу (входные билеты включены). Выезд в Кордову.Пешеходная прогулка по Кордове. Посещение бывшей арабской мечети Мескиты.Размещение в отеле. Ужин для забронировавших и оплативших полупансион.

5 день Мадрид
Завтрак. Выезд в Мадрид, по дороге экскурсия в Толедо: магазин-фабрика знаменитой толедской стали, Кафедральный Собор, часовня Сан Томе. Прибытие в Мадрид, размещение в отеле. Ужин для забронировавших и оплативших полупансион. По желанию – автобусная панорамная экскурсия по Мадриду (20 евро на человека).

6 день Мадрид
Завтрак. Пешеходная обзорная экскурсия по Мадриду - Старый город. Посещение музея Эль Прадо – входной билет оплачивается дополнительно, осмотр самостоятельно. Во второй половине дня, возможность приобрести по желанию - экскурсию во дворец- монастырь Эль Эскориал (45 евро). Ужин для забронировавших и оплативших полупансион.

7 день Мадрид - Сарагоса - Коста Брава 
Завтрак. Выезд в Сарагосу. Посещение Собора Св. Девы Пилар. Выезд на побережье Коста Брава или Коста Дорада. Размещение в отеле. Ужин для забронировавших и оплативших полупансион.

8 день Барселона
Трансфер в а/п Барселоны в соответствии с расписанием самолетов. Перелет Барселона - Минск.

Стоимость тура на двоих (вылет 02.01.16):
завтрак - от 1604 €
завтрак и ужин - от 1810 €

Конец формы
Включено:
перелет Минск - Барселона - Минск (Белавиа);
проживание в отелях категории 3-4* по маршруту;
питание - завтрак или полупансион (завтрак и ужин);
экскурсионное обслуживание и трансферы по программе;
русскоговорящий гид;
Дополнительно:
виза в Испанию: взрослый - 110 €, ребенок 6-12 лет - 85 €, ребенок 0-5 лет - 20 €;
туристический налог на 1 человека: отель 5* - 2,5 евро/сутки, отель 4* - 1 евро/сутки, отель 3* - 0,5 евро/сутки (оплачивается туристом при заселении в отель, не взимается с детей до 16 лет; максимальный сбор - 7 ночей);
дополнительные экскурсии (по желанию);
входной билет в музей Прадо;
личные расходы;
медицинская страховка.
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