График заездов: 20.05.2015, 10.06.2015, 24.06.2015, 01.07.2015
Программа тура:

1 день:
Отъезд из Минска. Пересечение границы.
Ночной переезд.
2 день:
Прибытие в Будапешт. Обзорная экскурсия: прекрасная Буда и величественный Пешт – это “Жемчужина Дуная” – Будапешт! О, этот город! Красивейшая площадь Европы – площадь Героев, парк Варошлигет и замок в нем – Вайдахуняд. Вот и Рыбацкий бастион, собор Матияша, где венчаются все королевские семьи Европы, памятник Святой Троице и … сам Королевский Дворец! А с цитадели на горе Геллерт открывается великолепная панорама на Пешт, Дунай и изысканный неоготический Парламент… Для всех желающих «Ажурное украшение Будапешта»... (доплата 25€)Семь мостов служит украшением прекрасного Голубого Дуная, которые, словно нити жемчуга, связывают две части города – Буду и Пешт… В воде отражаются величественные здания: Парламент, Академия наук, Королевский Дворец... Мимо нас "проплывают" старинные водолечебницы, гостиницы, музеи и самый красивый развлекательный комплекс Будапешта…
Вечером под зажигательные аккорды в национальном ресторане «Пробуем Венгрию на вкус» (взрослые-30€, дети до 12 лет-18€).
Ночлег в отеле.
3 день:
Завтрак.
Отъезд в Вену. Обзорная экскурсия. Прекрасная возможность увидеть жемчужины готики и барокко, а также парадную архитектура 19 столетия, которая придает столице Австрии неповторимый и праздничный облик. Эта экскурсия по Вене включает также посещение собора святого Стефана - духовного символа истории и судьбы Вены. Непостижимое величие и таинственная красота готического совершенства станут одним из самых ярких открытий в этом необыкновенном городе. Монументальная архитектура бывшей зимней императорской резиденции Хофбург, с канцелярией австрийского президента, Колонна Чумы, Венская Государственная Опера и бывшая императорская и королевская кондитерская - сегодня одна из самых знаменитых кофеен Вены.Свободное время.
Отъезд в Чехию. Ночлег в Чехии.
4 день:
Завтрак.
Обзорная пешеходная экскурсия по Праге “Тайны, что поведала Прага…”. Все начинается со знаменитого Страговского монастыря, дальше Вас ожидают сокровища Пражской Лоретты, Градчанская площадь, Шварценбергский дворец и смена караула в Парадных надворьях Пражского града - резиденции чешских князей и королей. Внешне величественный и громадный кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, Базилика св. Георгия и … Дальше Башня Далиборка и замковая лестница...
Дневная прогулка на кораблике по Влтаве (доплата взрослые 30€ /дети до 12 лет 15€). Аперитивы, шведский стол и хорошая музыка в сопровождении интересных рассказов.Свободное время.
Отъезд домой.
5 день:
По возможности непродолжительная остановка в Польше для покупок. Прибытие в Минск во второй половине дня.
Стоимость на 1 человека:
· 2.4 млн.руб. (155 евро)
В стоимость включено:
· проезд на комфортабельном автобусе еврокласса, 
· 2 ночлега в отелях в Венгрии и Чехии (размещение в 1-2-3-местных номерах со всеми удобствами (душ, туалет), 
· питание - 2 завтрака, 
· экскурсионное обслуживание.
Дополнительно оплачивается:
· виза, 
· страховка, 
· туруслуга 400 000 бел.руб., 
· входные билеты в объекты посещения.
· [bookmark: _GoBack]доплата за 1-местное размещение. 
