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	1-й день:
	Выезд из Минска 5:30 (а/с Дружная). Транзит по территории Беларуси. Посадка туристов в Бресте. Транзит по Польше. Ночлег в отеле на территории РП.

	2-й день:
	Завтрак. Обзорная экскурсия по королевскому городу Кракову с его неповторимой средневековой атмосферой: холм Вавеля с Королевским замком и Кафедральным собором, Королевский тракт, Марианский костел, галерея Сукенницы, Ягеллонский университет, Барбакан. Свободное время. Для желающих (доп. плата 15 €, состав группы — не менее 15 чел) — выезд в Величку — уникальный 4-этажный подземный музей, входящий в перечень Мирового Наследия ЮНЕСКО (на глубине 135м можно увидеть чудесные подземные озера, уникальные часовни с алтарями и фигурами из соли).(вх.билет за доп.пл 15 € .) Переезд в Будапешт. Транзит по территории Словакии. Прибытие в Будапешт. Ночлег в отеле.

	3-й день:
	Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту — прекрасной столице Венгрии: Крепостной район, Королевский дворец — одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, дворцы Национальной оперы и Академии наук, Базилика Св. Иштвана — самая большая церковь в городе, Парламент- одно из самых красивых зданий Будапешта, которое является символом венгерской столицы и др. Свободное время.
Для желающих — поездка в г. Сентэндре (за доп. плату 15 €, состав группы — не менее 15 человек) — старинный город художников, скульпторов, поэтов, славится своей прекрасной архитектурой. Пешеходная прогулка по городу и возможность посещения музея марципан (5 €). Возвращение в Будапешт.
Вечером для желающих- прогулка на теплоходе по Дунаю «Вечерний Будапешт» (15 €). Ночлег.

	4-й день:
	Завтрак. Музейный день в Будапеште. Музеи, предлагаемые для посещения: Музей Изобразительных искусств, Музей кукол, Музей марципана, Этнографический музей, дом-музей Террора, Музей транспорта, Музей Аквинкум и территория развалин, Еврейский музей.
Для желающих- Экскурсия в Австрию с обзорной экскурсией по Чарующей Вене ( доп. плата 40 €, состав группы — не менее 20 человек). Посетите с нами Вену — и Вас навсегда очарует магия этого города, где понимаешь справедливость слов «архитектура — это застывшая музыка» Итак, в путь!
Отправление в Вену - один из самых романтичных и красивых городов мира. Это родина венских вальсов, венского кофе и яблочного штруделя. Здесь жили и творили великие музыканты — Гайдн, Моцарт, Бетховен, Шуберт, Брамс, Штраус. Знакомство и осмотр Рингштрассе, площади Марии Терезии, здания Парламента, Городской Ратуши Хофбурга, собора Святого Штефана, Альбертина, Венской оперы и др. Свободное время. Возвращение в Будапешт. Ночлег.

	5-й день:
	Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время в «Городской роще» — посещение термальной купальни «Сечени» (16 €), зоопарка (9 €), музея изящных искусств (10 €).
Переезд в г. Эгер — столицу виноделия и венгерского барокко. Обзорная экскурсия по историческому центру. Свободное время. Для желающих — фольклорный ужин с дегустацией Эгерских вин в национальной корчме знаменитого винодельческого района «Долина красавиц» (доп. пл. 25 €, состав группы — не менее 20 чел.). Переезд в г. Мишкольц-Тапольца. Ночлег в отеле.

	6-й день:
	Завтрак. Для желающих — купание в Мишкольц-Топольцком уникальном термальном водном парке, расположенном в гротах пещеры (доп. плата 10 €). Транзит по Словакии, Польше. Ночлег в транзитном отеле на территории Польши.

	7-й день:
	Завтрак. Транзит по территории Польши. Прибытие в Минск во второй половине дня.


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Стоимость тура: 245 евро+450.000 руб. место в двух-, трёх-местном номере, 305 веро+450.000 руб. одноместный номер (от 4.850.000 бел. рублей)
*Примечание. Оплата тура в РБ производится в белорусских рублях в сумме, эквивалентной определенной сумме в евро, по курсу, определенному на момент оплаты стоимости туристических услуг.
 В стоимость тура включено:
· проезд комфортабельным автобусом
· 1 ночлег в Кракове (душ, WC, TV)
· 3 ночлега в Будапеште (душ, WC, TV)
· 1 ночлег в Мишкольц-Тапольце (душ, WC, TV)
· 1 ночлег в транзитном отеле на территории Польши (душ, WC, TV) 
· питание — 6 завтраков в отелях
· экскурсионное обслуживание без входных билетов.
В стоимость тура не включено:
· консульский сбор
· медицинская страховка
· входные билеты в музеи, картинные галереи, купальни, факультативные программы по желанию.
Примечание:
Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные, а также не несет ответственности за задержки ,связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

