НОВЫЙ ГОД В ПРАГЕ 2018  
Прага – Дрезден*
28.12.2017 - 02.01.2018
1 день
4:30 отправление автобуса из Минска с ул. Дружная (противоположная сторона ж/д вокзала) на погранпереход. Прохождение белорусско-польской границы, транзит по территории РП. Позднее прибытие и размещение в отеле в Польше или Чехии. Ночлег.
2 день
Завтрак. Отъезд в Прагу. По прибытии - пешеходная экскурсия по историческому центру НИЖНИЙ ГОРОД – Старый и Новый город Пражский (Королевский тракт, Староместская площадь с курантами и городской ратушей, Тынский собор, Карлова улица, Карлов мост, Вацлавская площадь). Свободное время. Вечером возможно посетить известные пивные рестораны Праги и отведать блюда чешской кухни - Novomestsky Pivovar (Praha 1, Vodičkova, 20), U Kalicha (Praha 2, Na Bojišti, 12), U Fleku (Praha 1, Křemencova, 11) и др. или посетить торговые центры. Размещение в отеле по выбору Hotel ILF***/ Отель AIDA****. Ночлег.

3 день
Завтрак. Свободный день в Праге. Для желающих поездка (доплата 25 евро, группа минимум 20 человек) в ГЕРМАНИЮ - ЭКСКУРСИЯ В НОВОГОДНИЙ ДРЕЗДЕН* - столицу Саксонии: пешеходная экскурсия по Старому городу - театральная площадь, Земпер-Опера, набережная Брюля, Придворная церковь, Новый рынок, дворец Цвингер. Свободное время для новогодних покупок (Altmarkt-Galerie, Karstadt). Возвращение автобуса в Прагу (время выезда указывает гид группы). По прибытию для желающих – экскурсия 

           Мистическая ПРАГА (Доплата 15 евро - группа минимум 15 чел.) Увлекательная прогулка по лабиринтам древних пражских улочек в лучах вечерних фонарей. Вы познакомитесь с таинственными уголками Старого и Нового города, местами чудес и исполнения желаний, узнаете мистический смысл планировки Праги. Ночлег.
 4 день
Завтрак.  Обзорная экскурсия по Верхнему городу и Малой Стороне - Страговский монастырь, Градчаны (Штернбергскиий дворец, Шварценбергский дворец, католический комплекс Лорета, Чернинский дворец, Архиепископский дворец), Пражский Град (Королевский дворец), собор св. Вита, Вацлава и Войтеха.  Свободное время. 

        20.00 – Начало праздничного Новогоднего ужина. ВСТРЕЧА НОВОГО   2018   года!!!! 
Традиционно успешный ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР встречи нового года в одном из лучших ресторанов в центре Праги в ресторане Hybernia, в нескольких минутах ходьбы от Вацлавской и Староместской площадей, рядом с площадью Республики, на важной исторической улице Нового Места — улице Гибернска, расположен ресторан чешской и международной кухни Hybernia. Само здание, в котором расположен ресторан, занесено в список всемирного наследия ЮНЕСКО, и у вас есть уникальная возможность прикоснуться к истории Праги и встретить НОВЫЙ ГОД!
5 день
Завтрак. Позднее выселение из отеля.  Свободное время, 14.00-16.00 для желающих – экскурсия -  увлекательное водное путешествие по Влтаве на кораблике (за доплату 2 час ≈ 25 € включает «шведский стол») Вечером отправление автобуса в Минск (время отправления и место встречи группы указывает гид).  Транзит по территории Чехии и РП, ночной переезд.
 6 день

Прибытие   в Минск во второй половине дня.
СТОИМОСТЬ ТУРА на человека в евро + тур. услуга 90 руб.
	Название отеля
	Место в 2-х-3- х местном номере
	Одноместный номер

	ILF ***
	235 ЕВРО
	295 ЕВРО


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: проезд на автобусе марки: Neoplan, Bova, Setra, Daf, Wanhool, Mercedes, Scania (аудио, видео), 1 ночлег в транзитном отеле в Польше или Чехии, 3 ночлега в Праге в отеле по выбору, экскурсии по программе без вх. билетов.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ: консульский сбор (для граждан РБ - 60€), экскурсия в Дрезден, входные билеты в музеи, театры, картинные галереи, мед. страховка - 4 дол до 65 лет, после 65 лет –согласно тарифа, НОВОГОДНИЙ УЖИН - НОВОГОДНЕЕ МЕНЮ (в форме шведского стола) – 100 евро взр., дети до 12ЛЕТ  -  75 евро.
Отель 3* «ILF» расположен в 200 м от станции метро “Budejovicka” (линия С, 5 остановок от центра).  Размещение в 1-х, 2-х и 3-х местных номерах с душем, туалетом, телефоном, телевизором (российский канал). Имеется ресторан, бар. Недалеко находятся магазины, рестораны, кафе. (www.hotel-Ilf.cz)  

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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