Вена – Венеция – Падуя – Верона* -Зальцбург – Зальцкаммергут*

  Даты выездов: 04.05; 14.07; 19.08.18;                                                       1 ночной переезд 

1-й день
Отправление из Минска или из Бреста. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (дополнительно). Ночлег в отеле туркласса в Чехии. 

2-й день
Завтрак. Переезд в Вену. Обзорная экскурсия по Вене: городу роскошных дворцов, величественных площадей и живописных улочек: знакомство с резиденцией династии Габсбургов Хофбург,  проезд по Бульварному кольцу, осмотр памятника Марии-Терезии, парламента, Ратуши,  Бургтеатра,  собора св. Стефана. Свободное время в городе, в которое можно отведать кофе «по-венски» с изумительными венскими пирожными. Посетить сокровищницу  Габсбургов в Вене.  Венская сокровищница входит в состав собрания Габсбургов и включает в себя предметы, обладающие высочайшим династическим и религиозным значением . Выезд в Италию. Ночной переезд. 

3-й день
Прибытие в Венецию.  Проезд на катере (доплата). Венеция построена в одноимённой лагуне на 122 островах, связанных 400 мостами. Обзорная экскурсия по  городу: Мост Вздохов, площадь Сан-Марко, Собор Святого Марка, Дворец дожей, Мост Риальто, Большой канал и др. Свободное время.  Возможность катание на гондолах*, посещение мастерской стеклодувов*. Ночлег в отеле на территории Италии.

4-й день
Завтрак. Экскурсия в  Падую.  Площадь Прато делла Валле, Базилика Святой Джустины (Юстины),;Виа Рома, живописная портиковая улица с многочисленными лавчёнками; Университет, Муниципалитетный комплекс; средневековые торговые площади- площадь Фруктов, Площадь делле Эрбе; Палаццо делла Раджоне и др. 

Свободное время. 


По желанию экскурсия в Верону - это чудесный и один из красивейших, старинных городов Италии, расположившийся под защитой Альп и живописной рекой Адидже, которая разделяет его пополам. Верону иногда называют «маленьким Римом» из за сохранившегося там знаменитого древнеримского амфитеатра Арена ди Верона, погрузиться в атмосферу 16 века и конечно же нельзя представить Верону без балкона Джульетты, считается, что если вы прикоснётесь к груди бронзовой статуи Джульетты, то вам будет всегда сопутствовать только удача и не будет никаких проблем в любовных делах, а если двое влюблённых поцелуются под балконом, где Ромео клялся в вечной любви к юной Джульетте, то их любовь будет вечна.  Ночлег в транзитном отеле.

5-й день
Завтрак. Переезд в Зальцбург. Город, который не нуждается в рекомендациях. Вы увидите: княжеский парк и дворец Мирабель; жилой дом семьи Моцарт, храм св. Троицы, дом великого физика К. Доплера и др.

Свободное время  ИЛИ 

Зальцкаммергут - это озёрный край, окружённый величественными альпийскими вершинами. Здесь находится много старинных городков как Санкт Гильген, где родилась мать Моцарта, Санкт Вольфган с его уникальными в мире костелами, Хальштатт, где добывали соль ещё четыре тысячи лет назад, расположенный на озере Хальштаттер-Зее. Всего в этом краю — около пятидесяти озёр, больших и малых, вода в них прозрачная, как хрусталь. А чего только стоит 20ти минутный подъем на высоту более 1.5 км над озерным краем на фуникулере... Транзит по территории Австрии, Чехии. Ночлег в транзитном отеле.

6-й день
Завтрак. Транзит по территории Польши. Прохождение польско-белорусской границы. Прибытие в Минск поздно.

СТОИМОСТЬ ТУРА: 230 ЕВРО + 90 руб.
	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	· проезд автобусом еврокласса;

· проживание в отелях   5ночей;

· 5 завтраков в отелях;

· экскурсии согласно программе.
	· виза;

· медицинская страховка;

· экскурсия на остров Мурано (25 евро);

· входные билеты в музеи (9-20 евро каждый);

· экскурсия в Верону (25 евро);

· Зальцкаммергут  (10 евро – трансфер + билет на фуникулер);

       -     пользование наушниками 2 €\экскурсия;

   -     налоги в отелях оплачиваются самостоятельно.


Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


