 ЛИТВА                                                                                                                                             
ДРУСКИНИНКАЙ - КАУНАС 
Даты тура под запрос
	1 день
	05:00 Выезд из Минска. По приезду на курорт Друскининкай обзорная экскурсия. После экскурсии отправляемся в Сказочную усадьбу «толстый Ромас» с этнографическим музеем и парком деревянных скульптур. В музее можно увидеть угольные утюги, печку-буржуйку, узнать, как лет семьдесят назад крестьяне обрабатывали лен, стирали и сушили белье, пекли хлеб и делали масло. 
Участие в Мастер-классе по изготовлению масла с использованием специальных маслобоек. Пока ребята трудятся, хозяева готовят для них в печке настоящий деревенский обед — картошку и печеные колбаски. Заселение в отель.

Посещение одного из самых современных в Европе парков водных развлечений площадью 21 тыс. кв.м. Здесь Вас ожидают бассейн с морскими волнами, для самых маленьких – бассейн с комплексом аттракционов «Марсас», 6 водных горок (самая длинная 212 м.), джакузи, массажные водопады в гротах, банный комплекс из 18 бань (римские бани, русская баня «Москва», хамам, паровая баня, баня под открытым небом и др.), кафе, ресторан, бар у бассейна… Ужин (от10 €). Ночлег в отеле.

	2 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Отправление на экскурсию в Музей народного быта Литвы – один из самых больших  имеющихся этнографических музеев в Европе под открытым небом. Насчитывает 140 зданий и более 88000 переносных экспонатов. В музее отражен быт, работа, традиции крестьян и горожан всех регионов Литвы: Дзукия, Аукштайтия, Сувалкия, Жямайтия и Малая Литва, конца XVIII в. – начала первой половины XX в.  Отправление в Каунас. Старый город Каунаса привлекателен особенной атмосферой, которую создают средневековые церкви и соборы, здание ратуши (16 в.), уникальный дом Перкунаса из красного кирпича, церковь Святой Троицы и величественный готический костел Витовта 15 века, построенный великим литовским князем в честь девы Марии, чудесным образом спасшей его во время битвы при Ворксле. 

Посещение музея чертей это единственный в мире Музей чертей, который прославился своей огромной коллекцией (около 3000 экспонатов). 
По желанию посещение торгово - развлекательного центра «Акрополис». Вечером отъезд в Минск. Прибытие в Минск ориентировочно в 24.00.


Стоимость  тура  - 95 евро

	В стоимость включено:
	              Дополнительно оплачивается:

	- проезд автобусом еврокласса;

- проживание в отеле 3*;

- 1 завтрак;

-  посещение усадьбы «толстый Ромас»;

- мастер-класс по изготовлению масла;

- деревенский обед;

- посещение аквапарка;

- музей народного быта Литвы;

- экскурсионная программа по Друскининкай, Каунасу;
- посещение музея чертей в Каунасе;
	- виза – 60 € (для организованных школьных и студенческих групп -  виза бесплатная)
- туристические услуги – 35 руб.
- услуги визового центра от 20 евро по курсу НБ

- медицинская страховка – 2 € по курсу НБ; 



	Цены на дополнительные экскурсии групповые, заказные, включают входной билет, подвоз автобусом, работу руководителя группы по бронированию и оформлению.


УП «Голубой парус» оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить   некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять и замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, « пробках» на дорогах.


г. Минск, пр-т Независимости 40Б

тел. 290-49-01; 290-49-00.    www.bsail.by      
