РОЖДЕСТВЕСКИЙ УИКЕНД В ПРАГЕ 

ПРАГА – КАРЛОВЫ ВАРЫ* - ПИВОВАР КРУШОВИЦЕ* - рождественские ярмарки ДРЕЗДЕНА
         Выезд:          13.12.17,     26.12.2017,       02.01.2018
1 день
Выезд из Минска в 5.00. Транзит по территории РП. Ночлег в Праге.

2 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по Праге (Верхний и Нижний город): Градчаны, Пражский Град, Малая Сторона, Карлов мост, Староместская площадь с курантами, Вацлавская площадь. Свободное время для Рождественских и Новогодних покупок. Желающие смогут совершить увлекательное водное путешествие по Влтаве на кораблике (билет 25 € включает обед «шведский стол»). Ночлег в Праге.
3 день
Завтрак. Свободный день в Праге. Для желающих за дополнительную оплату 20 € предлагается экскурсия в город-курорт Карловы Вары. Обзорная пешеходная экскурсия по курорту: Альжбетовы Лазни, колоннады с источниками питьевой воды (ул. Лазенская), гейзер Вржидло, Гранд – отель Pupp и др. Свободное время. Выезд в Прагу. По дороге посещение королевского пивовара Крушовице (с 16 века): экскурсия по цехам, знакомство с технологией чешского пивоварения, дегустация пива (входной билет 10 евро). Ночлег в Праге.
4 день
Завтрак, отъезд из отеля в Дрезден (Германия). Обзорная экскурсия по Дрездену: театральная площадь, Земпер-Опера, набережная Брюля, Придворная церковь, Новый рынок, дворец Цвингер. По желанию посещение Дрезденской галереи (входной билет 10 €, аудиогид 3€). Свободное время для посещения рождественских ярмарок. Вечером выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Польши. Ночной переезд.
5 день
Прибытие в Минск во второй половине дня.

Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR) + туруслуга 90 рублей
Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа!             

	Размещение
	 Место в 2-х и 3-х.

  местном номере
	        Дети до 12 лет
	Место в 1-м

номере

	Отель ILF 3 *
	             135
	               130
	155


В стоимость тура входит: проезд автобусом, 3 ночлега в Праге в отеле, питание – 3 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов по Праге. 

В стоимость тура не входит: консульский сбор (60евро, дети до 12 лет б/п), входные билеты, медстраховка, прогулка по Влтаве на кораблике 25 €, экскурсию в Карловы Вары 20 €, посещение Крушовицкого пивовара 10 €, музеи, театры, картинные галереи.

Отель 3*  в Праге (2-х местные номера со всеми  удобствами, ТV, телефон, фен, минибар, сейф), бар, ресторан. Завтрак – шведский стол.
Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудио гидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€ на 1 человека

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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