ПРОГУЛКА ПО ЛЬВОВУ
Продолжительность тура: 4 дня
Стоимость: 75 $ (140 руб. 70 коп.)+45руб
Даты тура: 28.07; 11.08; 25.08;   22.09; 13.10; 04.11; 29.12.2017
1 день
18.30 – отправление из Минска. Ночной переезд.
2 день
Прибытие во Львов утром. Завтрак в кафе города (порционный). Автобусно- пешеходная экскурсия по городуЗамковой горы, откуда открывается чудесный вид на город, и Собор св. Юра-главная святыня Греко-Католической церкви, одна из жемчужин львовской позднебарочной архитектуры.

14.00- Заселение в отель. Пешеходная экскурсия по центральной части города «Только во Львове»: осмотр Рыночной площади с ее шикарной архитектурой, фонтанами, здания Ратуши, Доминиканского, Бернардинского, Кафедрального соборов, Армянской церкви, Часовни Боимов, прогулка по еврейскому и армянскому кварталам, проспекту Свободы с его жемчужиной – Оперным театром. Свободное время для прогулок по Львову.

По желанию за доп.плату :

-посещение популярного Лычаковского кладбища с захоронениями знаменитых людей Лычаковское кладбище, ведь это не только красота шедевров скульптуры и архитектуры, творений первых мастеров, а еще и память прошлого, память веков.

-вечерняя экскурсия «Мистический Львов» (1,5 часа), во время которой Вас ожидают самые таинственные истории Львова, Вы узнаете интересные факты из жизни простых горожан и не только… обычаи, нравы и страсти средневекового города.Ночлег.
3 день
Завтрак в ресторане отеля «шведский стол». Выселение из отеля. Свободное время в городе... Предлагаем самостоятельно   посетить культовые кафе и рестораны города: «Крыiвка», «Мазох», «Дом легенд», «Цукерня» и др.

По желанию за доп.плату предлагаем экскурсии:
- Аптека-Музей, работающая с 1735. Экспозиция состоит из 5 залов и галереи   подвалов, где Вы окунетесь в целое царство лекарств и лекарственных принадлежностей. А соответствующие интерьеры и легенды помогут Вам перенестись в далекие времена прошлого

- «Кофейный Львив». Горький, шоколадный, с кислинкой и без. Во Львове для того, чтобы поговорить по душам или обсудить деловые вопросы, говорят: «ПІШЛИ НА КАВУ!» Почему именно так? Вы узнаете много интересного о кофе, о способах его приготовления, о традициях кофепития, побываете в самых характерных кофейнях города («Пид Сыньою Фляжкою», «Итальянский Дворик», «Под клепсидрой», «Кава на Вирмэнський», «Свит Кавы»). А главное – сможете погадать на кофейной гуще.
15.00-18.00- Посещение торгово- развлекательного комплекса «KINGKROSSLEOPOLIS»
18.00 -Оправление в Минск. Прохождение границы. Ночной переезд.

4 день
Прибытие в Минск в первой половине дня.

            Стоимость тура: 140 руб. 70 коп. (или 75 $) +45,00 руб
(оплата производится белорусскими рублями по курсу на день оплаты+3%).
В стоимость входит:
· Проезд автобусом

· Проживание в отеле «NTON» 3* 1 ночь

· 2 завтрака

· Экскурсионное обслуживание

 

Оплачивается дополнительно:
· Лычаковское кладбище: 20 гр ( группа от 20 чел )

· Аптека- музей: 15 гр

· «Мистический Львов»: 150 гр. (группа от 20 чел)

· «Кофейная история» + дегустация 1 сорта кофе: 10$ ( группа от 20 чел ).







