Рождество  
Минск – Вроцлав – Нюрнберг - Прага – Минск
Дата заезда: 24.12.2016 – 28.12.2016 
	1 день
24.12

	 Отъезд из Минска ст. «Дружная». Транзит по Польше. (ок. 900 км).  

 Вечером заселение в отель на территории Польши. 
 Свободное время. Ночь в отеле.

	2 день
25.12
 
	 Завтрак в отеле. 
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 Экскурсия по ВРОЦЛАВУ – «Польской Венеции". Вроцлав - один из самых древних, красивых и зеленых городов Польши с прекрасной архитектурой и живописными уголками. А также Вроцлав – город гномов. Считается, что гномики приносят удачу и процветание городу. У гномов Вроцлава есть даже свой сайт, на котором можно прочитать интересные истории о «краснолюдках»  и найти карту для поиска гномиков. Старый Город является одним из красивейших в Польше, а площадь Вроцлавского рынка занимает второе по величине место, после Краковского.  Для большинства это город чудес, где каждый может найти частицу своей мечты.

Ночь в отеле.

	3 день
26.12

	 Завтрак в отеле.
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  Переезд в город, где правили все Германские императоры – средневековый НЮРНБЕРГ. Обзорная экскурсия «Императорский город»: Городская ратуша, Императорский замок, рыночная площадь, церковь Богоматери с часами "Менляйнлауфен", дом-музей Дюрера, соборы св. Себальда и св. Лоренцо… А еще город красуется пышными готическими церквями, великолепными фонтанами, и знаменит как европейская столица игрушек, пряников, единственного в Германии красного пива и знаменитых «братвурст» - нюрнбергских сосисок, вкусом которых Вы можете насладится в свободное время…

Переезд на ночлег в отель на территории Польши.

	4 день
27.12
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 Завтрак в отеле.   Обзорная пешеходная экскурсия по ПРАГЕ 

(Верхняя и Нижняя Прага): Вацлавская и Староместская площади, известные во всем мире часы «Орлей», Костел Девы Марии, Ратуша, памятник Яну Гусу… 

Город - легенда... Так называют очаровательную Прагу, экскурсии по которой помогут окунуться в атмосферу средневековья. Узкие мощеные улочки, готические соборы, взметнувшиеся ввысь башни, величественные замки - все это романтичная и незабываемая столица Чехии. Невозможно описать ее красоту, это стоит увидеть своими глазами. 
  По возвращению,  Двухчасовая прогулка на кораблике по Влтаве* (доп. плата). Речная прогулка по Влтаве в сопровождении гида, который познакомит вас с многочисленными преданиями и легендами - такая же неотъемлемая часть программы визита в Прагу, как и посещение Пражского Града. Вы сможете полюбоваться прекрасными пражскими набережными, проплывете под самыми красивыми пражскими мостами, а также вкусно поужинать на борту теплохода (Богатый шведский стол!). Прогулка на теплоходе понравится взрослым и детям! 
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   А вечером для желающих,  экскурсия Мистическая Прага* (доп. плата), которая включает в себя осмотр  достопримечательностей, которые в своем большинстве в основную обзорную экскурсию не попадают. Пешеходная прогулка по вечерней Праге с легендами, мистикой, магией и волшебством. Невозможно уехать из Праги, не познакомившись хоть с одним пражским привидением!!! Такую Прагу Вы еще не знаете! 
Ночной переезд в Минск. 

	5 день
28.12

	Приезд в Минск.


Стоимость тура:  165 € + 40 рублей 
Акция РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ (действует до 30.10.16) 

СКИДКА 50 евро!

Стоимость тура со скидкой 115 евро + 40 рублей
	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	· Проезд комфортабельным автобусом 
· 3 ночи в отелях
· 3 завтрака
· Экскурсия по Вроцлаву, Нюрнбергу, Праге.
 Размещение в отеле  3* в 2-3 местных номерах с удобствами.
	· Консульский сбор – 60€; 
· Медицинская страховка – 3$;
· Прогулка на кораблике по Влтаве – 20€;

· Мистическая Прага – 10€;

· Наушники на экскурсиях по 2€.


Туристическое агентство «ФИОРИНО» 

Минск, пр. Независимости, 58,  офис 443   ТЦ «Московско-Венский», 

тел. (017) 289-10-61, (017) 328-45-87,

8029 316 5897(Vel),   8029 708 3385 (MTC),   8025 501 0829 (Life)
  Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные в простоем на границе, пробками на дорогах.
