
	Автобусный экскурсионный тур выходного дня

Санкт – Петербург
                      21.04-25.04.2017;04.11-08.11.2017;22.12-26.12.2017

	1 день. 
   Отправление автобуса из Минска. Время отправления 17.30. Ночной переезд.
2 день. 
    Прибытие в г. Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом. ЗАВТРАК.
Загородная автобусная экскурсия в Музей-заповедник "Царское Село" - выдающийся образец мировой архитектуры и садово-паркового искусства. Выдающиеся зодчие, скульпторы и художники 18-20 века воплощали в реальность замыслы и пожелания царского двора. Центром музея-заповедника является Екатерининский дворец, выполненный Ф.Б. Растрелли в стиле русского барокко. Восхищают роскошью Большой зал дворца и ряд парадных залов, среди которых всемирно известная "Янтарная комната". Неотъемлемой частью музея-заповедника "Царское Село" являются его парки - Екатерининский и Александровский общей площадью 300 га. 
 ОБЕД (доп.плата 300 р.руб.). Заселение в гостиницу. Свободное время. 
3 день. 
 Завтрак. 
 Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу: Невский проспект, Дворцовая площадь, Александро-Невская Лавра, Смольный собор, Медный всадник, набережная Невы, стрелка Васильевского острова, посещение Казанского собора…Экскурсия в Петропавловскую крепость – одну из первых построек города, заложенную еще в 1703 году Петром I, прекрасный архитектурный комплекс с изящным шпилем (без посещения собора). Экскурсия в  Государственный Эрмитаж (билеты за доп.плату 700 р.руб. - взрослый, бесплатно-школьники и студенты при предъявлении подтверждающих документов). Свободное время. 
  По желанию в 20.30ч. – экскурсия «Вечерний  Санкт-Петербург» (доплата 650 руб. – взрослые, 550 руб. – школьники). Возвращение в гостиницу. Ночлег.
4 день. 
 Завтрак. Выселение из гостиницы. 

  Свободное время для самостоятельного посещения дворцов и музеев: Русского музея, Исаакиевского собора, Кунсткамеры, Океанариума и т.д.
По желанию экскурсия в город морской славы России – Кронштадт, расположенный на острове Котлин (доп. плата 650 руб. – взрослые, 550 руб. – школьники) 
Посещение супермаркета ТВЦ «ЛЕТО». Отъезд в Минск. Ночной переезд.
5 день.  Прибытие автобуса в Минск утром.
Стоимость тура:   135 $ + 45 рублей – взрослые;
                                            120 $ + 35 рублей – пенсионеры, студенты дневной формы обучения, школьники
*Внимание! Оплата тура производится в белорусских рублях по курсу НБ РБ +3%  на день оплаты.
В стоимость входит:

       1. Поезд автобусом туркласса ;
             2. Проживание 2 ночи: гостиница «Киевская»***, ст. метро «Обводной канал».
             3. Питание: 3 завтрака ; 

      4. Услуги сопровождающего;

      5. Услуги экскурсовода;
            6. Экскурсионное обслуживание по программе
Примечания: Компания «Золотой глобус» оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы «Золотой глобус» не зависящими). 

Время в пути указано ориентировочное. Компания «Золотой глобус» не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристический оператор оставляет за собой право  переносить время выезда. Окончательное время объявляется непосредственно за сутки до отъезда группы. 

100% заселение в отель  по международным правилам гостиничного бизнеса производится в 14.00. Если группа приезжает ранее 14.00- заселение производится по усмотрению администрации отеля при наличии свободных и готовых к эксплуатации номеров, в противном случае предоставляются штабные номера или багажная комната.
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Частное предприятие «Золотой глобус»
220004 Республика Беларусь

г. Минск, пер. Тучинский 2А, офис 703 (7 этаж)
www.globe.by   e-mail: ira@globe.by  
тел.+375 17 235 87 87,235 21 11,235 27 77, 235 90 90

GSM +375 29 603 03 75, +375 29 700 95 35
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