«ЕВРОПЕЙСКИЙ ВОЯЖ» и отдых на ЛИГУРИИ        

Лейпциг – Люцерн – отдых на ЛИГУРИИ – Сан-Ремо – Монако* – Турин* – Триест 

10 дней, 5 ночей на море, без ночных переездов

ПРОГРАММА ТУРА

1 день 
Выезд из Минска в 05.00** / Бреста (ориентировочно в 10.30**). Транзит по Польше. Ночлег в отеле.
2 день
Переезд в ЛЕЙПЦИГ – город университетов и ярмарок, самый крупный в Саксонии. По прибытии обзорная экскурсия: памятник битве народов, мемориальная церковь памяти русских солдат, Новая и Старая ратуши, церковь Св. Фомы, Св. Николая. Свободное время. Ночлег в отеле на территории Германии.

3 день 
Переезд в ЛЮЦЕРН – сердце центральной Швейцарии, ее культурная и туристическая столица. Обзорная экскурсия по Старому городу: мосты Капельбрюкке (самый древний деревянный мост в Европе) и Шпройербрюкке, памятник «Умирающий лев», церковь иезуитов, Рыцарский дворец. Свободное время. Переезд на Лигурийское побережье Италии. Размещение в отеле. Отдых.

4 день 
ОТДЫХ НА ЛИГУРИЙСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ. Ужин (доп. плата).  


Поездка в САН-РЕМО – город цветов, с пальмовыми променадами, бутиками, нарядными садами и парками, шикарным казино и праздничной атмосферой.  Свободное время. Для желающих поездка в княжество МОНАКО* – карликовое государство, где царит атмосфера элегантности и шика: Княжеский дворец, казино Монте-Карло, терраса Гран-при Монако и др. Желающие могут посетить океанографический музей *. Возвращение в отель. 
5 день
ОТДЫХ НА ЛИГУРИЙСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ. Ужин (доп. плата). 

  
Для желающих экскурсия на целый день в ТУРИН*. Административный центр региона Пьемонт, город, украшенный королевскими дворцами, базиликами и музеями: Королевский дворец, дворец Мадама, замок Валентино, Моле Антонеллиана, египетский музей* с одной из крупнейших в мире экспозиций и др.
6 день
ОТДЫХ НА ЛИГУРИЙСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ. Ужин (доп. плата).  

7 день
ОТДЫХ НА ЛИГУРИЙСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ. Ужин (доп. плата).  

8 день
ОТДЫХ НА ЛИГУРИЙСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ. Переезд и ночлег в транзитном отеле.

9 день
Выезд в ТРИЕСТ – совершенно не похожий на другие итальянские города, в прошлом — вольный имперский город, столица Австрийского Приморья. Обзорная пешеходная экскурсия, свободное время. Для желающих посещение замка «Мирамаре»* (парковый комплекс, внешний осмотр замка, входные билеты за доплату). Транзит по территории Словении, Австрии и Чехии. Ночлег в отеле.
10 день Транзит по территории Чехии и Польши. Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск.
Раннее бронирование:
Дополнительно оплачивается тур. услуга 90 руб.

	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ и СТОИМОСТЬ ТУРА 
	21.06 – 30.06.2018 
	459 €
	06.09 – 15.09.2018
	470 €

	
	12.07 – 21.07.2018
	530 €
	
	


В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд комфортабельным автобусом; проживание в отелях 2*-3* в 2–3-местных номерах с удобствами; питание – завтраки в отелях по программе; экскурсионное обслуживание по программе. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: city tax 0,8 – 2 € на человека в сутки (в некоторых городах), за одноместное размещение – 160 €, ужины – 40 €, поездка в МОНАКО  –  15  €, экскурсия в ТУРИН –  40 €, наушники – 15 € (пакет)
Внимание! Оплата обязательного туристического сбора (city tax) производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек, кроме объектов, обозначенных как «посещения при полной группе». 

* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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