ДЕНЬ ВЗЯТИЯ БАСТИЛИИ

Эрфурт – Париж (4 дня) - Нормандия (Онфлер – Довиль – Трувиль)* – замки Луары* –  Версаль* – Амстердам

Даты тура: 10.07 







1 ночной переезд
1 день
05.00 - Выезд из Минска (ст. Дружная).Транзит по территории РБ, прохождение границы РБ и РП.  Транзит по Польше. Ночлег в отеле на территории РП.
2 день
Завтрак. Переезд в Эрфурт - столицу земли Тюрингия. Пешеходная экскурсия по одному из красивейших городов Германии: Эрфуртский собор, церковь Св. Севера, Кремербрюке – построенный еще в 1325 году на реке Гера мост, на котором располагаются 32 жилых здания, церковь Св. Эгидия), старый монастырь Августинского ордена, церковь святого Петра, Эрфуртская синагога и др. Свободное время до 16.30 Переезд на ночлег в транзитном отеле на территории Франции в районе г.Метц. 
3 день
Завтрак. Переезд в Париж. Обзорная экскурсия по городу (~2 часа): Опера, Вандомская площадь, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, собор Парижской Богоматери, Латинский квартал… Свободное время. По желанию - посещение парфюмерного магазина, мини-круиз по реке Сена (~1 час)*, подъем на Эйфелеву башню*, подьем на башню Монпарнас*. Ночлег в отеле в пригороде Парижа.
4 день
Завтрак. Экскурсия в Нормандию* с посещением города импрессионистов Онфлер, курортных городов Довиль и Трувиль*  либо свободное время в Париже. Ночлег в отеле.
5 день
Завтрак. Экскурсия по королевским замкам в долину Луары* – Шенонсо, Шамбор, Амбуаз либо свободное время в Париже. Ближе к вечеру возможна экскурсия по Монмартру*. Вечерняя экскурсия по Ночному Парижу*.  Ночлег в отеле в пригороде Парижа.  

6 день
Завтрак. Музейный день: посещение Версаля*, музея д'Орсе, собора Инвалидов (гробница Наполеона). Возможна пешеходная экскурсия остров Сите+Чрево Парижа*(Собор Парижской Богоматери, дворец Пале-Руаяль и др.). Переезд на ночлег в транзитном отеле на территории Голландии.
7 день
Завтрак. Отправление в Амстердам. Обзорная экскурсия по городу: площадь Дам, Королевский Дворец, квартал красных фонарей, фабрика бриллиантов.  Экскурсия на катере по каналам города (~1 час)*. Свободное время (по желанию возможно посещение: музей восковых фигур Мадам Тюссо, Королевский музей,). Пешеходная экскурсия Вечерний Амстердам(любителям перчинки):отвечаем на все ваши “неприличные” вопросы. Первый кофе-шоп Голландии и старинные “кафе встреч”*. Отправление в Минск. Ночной переезд.
8 день
 Транзит по территории РП. Прибытие на границу РП и РБ. Прохождение границы. Прибытие в Минск утром следующего дня

СТОИМОСТЬ ТУРА: 340 евро + 90 руб
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: проезд автобусом еврокласса; проживание в отелях; завтраки в отелях; экскурсии согласно программе.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: виза; медицинская страховка; наушники на 1 экскурсионный день – 2 евро; экскурсия по Познани (10 евро); прогулка по каналам Амстердама (билет 15 евро, дети до 12 лет – 10 евро); входной в Лувр (15 евро), дети до 18 лет бесплатно; мини-круиз по Сене (15 евро, до 12 лет - 7 евро); билет на Эйфелеву башню (9-15 евро); экскурсия Сите + Чрево Парижа  (15 евро, дети до 12 – 10 евро); экскурсия в Нормандию ( 45 евро); экскурсия по замкам Луары ( 40 евро + вх.билеты); входной билет в Версаль (15евро); ночной Париж (15 евро, дети до 12 лет – 5 евро); экскурсия по Монмартру  (10 евро, дети до 12 лет – 5 евро); Мулен Руж  110 евро; входные билеты в музеи, соборы  (9-20 евро каждый); дополнительные экскурсии по маршруту (от 10 евро).
Пакет экскурсий (замки Луары, Нормандия,Сите + Чрево Парижа, Ночной Париж и Монмартр) - 110 евро. 

Обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе — от €1;

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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