Автобусный новогодний тур «Волшебное Закарпатье»
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29.12.2016-02.01.2017г.
1 день 29.12.2016. Отправление автобуса из Минска в 15.00 (автовокзал «Центральный»). Отправление из Бреста в 19.30

2 день 30.12.2016. Прибытие в г. Ужгород. 
Завтрак (порционный). Пешая экскурсия по старому Ужгороду. Вы прогуляетесь по центральным улочкам древнего Унгвара, познакомитесь с шедевральными памятниками архитектуры: ортодоксальная синагога в псевдо-мавританском стиле, Крествоздвиженский кафедральный собор, костел Святого Георгия; пройдетесь по  самой длинной липовой аллее в Европе и не только… Далее вас ждет посещение Унгварского замка- памятник архитектуры XIII вв., камеры пыток- КАЗЕМАТ (по желанию), а также Скансена- музея народной архитектуры и быта под открытым небом.  В свободное время вас ждут различные магазины, кафешки, кофейни, шоколадницы и, конечно же,  кондитерские с изысканной выпечкой…. 
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ФАКУЛЬТАТИВНО: Дегустация закарпатских вин в дегустационном зале «Шардоне».
Далее Вас ждет размещение в гостинице европейского уровня «Praha» 4* http://www.hotel-praha.com.ua/ru в номерах выбранной категории.
3 день 31.12.2016. с 07.00- ЗАВТРАК (шведский стол). Экскурсия в овеянный тайнами и легендами средневековый Мукачевский замок (второе его название Паланок), фундаментом-постаментом которого является 68-метровый потухший вулкан. Замков подобного рода в Европе, по мнению специалистов, сохранилось считанное количество.
Пешеходная экскурсия по центральной части Мукачево. Мукачево – это небольшой средневековый городок с живописными ухоженными домиками, покрытыми черепицей, центральной площадью с ратушей, костелами и монастырями. Уютные улочки и особая атмосфера города располагают к неспешным прогулкам, а многочисленные кофейни так и притягивают ароматным запахом кофе и мукачевских пирожных. Свободное время.
Купание в геотермальном оздоровительном бассейне европейского уровня «Жаворонок» в исконно венгерском городке Берегово (+34-350 С, кремниево-азото-углекисло-хлоридно-натриевая вода высокой минерализации с глубины 1680 м; сауны, бани, массажные кабинеты, гидромассажи и пр.). 
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Переезд к виноделу Урсте Яношу, обладателю множественных премий и наград, победителю фестиваля «Червоне вино 2012». Дегустация натуральных закарпатских вин, начиная от белых сухих и заканчивая красными сладкими сортами+ национальная закуска. Возвращение в Ужгород вечером. 
                                                         ВСТРЕЧА НОВОГО 2017 ГОДА!!!
Вас ждет увлекательная новогодняя вечеринка: музыкальное оформление, новогодняя программа от полуфиналистов «Лиги смеха» «Comedy org». Специальная фотозона и фотосессия для гостей, праздничное файер-шоу от театра огней «Night light», Welcome drinks , боулинг, розыгрыш призов! 
4 день 01.01.2017. 07.00-10.00-ЗАВТРАК (шведский стол) . 12.00-Выселение из гостиницы.
13.00-Переезд в Чинадиево. Экскурсия по средневековому замку любви "Сент-Миклош" (XV в.). Чинадиевский замок принадлежал богатому роду баронов Перени, охранял карпатский перевал "Русские ворота". В настоящее время Чинадиевский замок арендует художник Иосиф Бартош, которому, словно мастеру перемещений во времени, удалось восстановить в замке истинную средневековую атмосферу. В стенах замка проходят художественные выставки, тут же находится фантастическая коллекция пасхальных яиц,  знаменитого во всем мире мастера Татьяны Бартош. 
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Экскурсия к замковому дворцу графа Шенборна. Этот романтический замок расположен в центре английского парка на берегу живописного пруда, контуры которого повторяли очертания карты Австро-Венгерской империи. 
Посещение сувенирных рядов (изделия из кожи – тапочки, жилетки; дерева; шерсти – легендарные шерстяные одеяла;  травяные сборы; мед; сушеные грибы).

Отъезд в Минск. Транзит по территории Украины. 

5 день 02.01.2017. Прибытие в Минск утром (до 11.00).

	Стоимость тура
	WOOD HOUSE (фр. кровать) 

деревянный корпус в стиле кантри
	STANDART (TWIN)

в главном корпусе отеля 
	JUNIOR SUITE (полулюкс)
в главном корпусе отеля

	Взрослый
	125 долл+ 45 руб.
	135 долл.+ 45 руб.
	145 долл+ 45 руб.

	Ребенок до 17 лет
	120 долл+ 35 руб.
	130 долл.+ 45 руб.
	140 долл.+ 35 руб.

	SINGL
	+ 40 долл.


	В стоимость входит:

- проезд автобусом (ТВ);

- проживание (2 ночи): 1-2-х местные  номера выбранной категории  (в номерах Wifi,  кабельное TV, телефон, санузел, ванная комната со всеми принадлежностями, фен).
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- питание: 3 завтрака;
- экскурсионное обслуживание по программе;

- услуги сопровождающего.
	Дополнительно оплачивается:

1.НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ в ресторане отеля-75 долл /взр, 
40 долл/реб.
2.Медстраховка (2 долл. США)

ВНИМАНИЕ!  Входные билеты по программе  могут измениться в большую или меньшую сторону независимо от туристической компании:
Ужгородский замок (25 грн/взр, 15 грн/дети );

Закарпатский музей народной архитектуры и быта (25 грн/взр, 15 грн/дети );

Дегустация вин в «Шардоне» (70 грн) 
Замок «Паланок» (взр.- 20 грн, дет.- 10 грн.);

Замок графа Шенборна ( взр.- 15 грн, дет.-  8грн.).

Дегустация вин у Урсты Яноша + закуска-100 гр.

Купание в бассейне ≈ 120 гр взр./60 гр реб.




Примечания: Фирма "Золотой глобус" оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы "Золотой глобус" не зависящими). Время в пути указано ориентировочное. Фирма "Золотой глобус" не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

ТЧУП «Золотой глобус» 

220004, Республика Беларусь, г. Минск, пер. Тучинский 2А, офис 703 (7 этаж).

e-mail: 3355508@globe.by, тел. +375(17) 235 87 87, 235 21 11, 235 27 77, 235 90 90

+375(29)335 48 20,+375(33)335 55 08.
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� Заезд в г.Брест осуществляется при наличии как минимум 10 человек, садящихся в Бресте.
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