№ тура	1A1
Название тура	     Эконом тур в Париж (автобусом из Москвы)
Направление отдыха		экскурсионный тур
Маршрут Минск – Берлин – Амстердам – Брюссель – Париж (3 дня) – Диснейленд* – Прага– Минск

Страна	Германия/Нидерланды/ Бельгия/ Франция/Чехия
Даты выездов
17.09.2016 – 8 ночей  844,30 бел.руб  - Гарантированный выезд! 
08.10.2016 – 8 ночей  844,30 бел.руб - Гарантированный выезд!	
29.10.2016 – 8 ночей  844,30 бел.руб 
27.12.2016 – 8 ночей  911,85 бел.руб – Новый год в Париже! 
02.01.2017 – 8 ночей  844,30 бел.руб
[bookmark: _GoBack]Транспорт: автобус
Город выезда/вылета	    Минск 
Подробности тура
· На дату выезда 27.12.2016 -  Новый год в Париже + предновогодний ужин в ресторане отеля или города. Новый год в Париже. По желанию доплата 55 у.е. за предновогодний ужин с бокалом вина в ресторане отеля или города (сезонная доплата включена в стоимость, указанную напротив даты выезда) 
Программа тура и наличие мест на нашем сайте: 
http://www.tourtrans.ru/tours/europe/1588.html
1A1 
Эконом тур в Париж (автобусом из Москвы)
Берлин – Амстердам – Брюссель – Париж (3 дня) – Диснейленд* – Прага

Программа тура:
1 день Минск - Брест - Польша
Встреча в 20:00 на трассе М1 около комплекса «Веста» под Минском.  Возможен индивидуальный трансфер от ст. м. "Малиновка" (отправление в 19.30). Размещение в автобусе согласно забронированным местам.  Переезд в Брест,  прохождение границы. Ночной переезд по Польше (~670 км).
2 день Берлин
Утром длительная остановка (умыться, привести себя в порядок, завтрак*). Переезд в Берлин (~120 км). Днём прибытие в Берлин, осмотр города с сопровождающим: Трептов парк, Александрплатц, Унтер ден Линден, Бранденбургские ворота, Рехстаг и др. Во второй половине дня переезд по Германии (~ 280 км). Ночь в отеле.
3 день Амстердам
Переезд в Амстердам (~ 400 км), осмотр города с сопровождающим: Королевский дворец, Национальный монумент, Новая церковь, Монетная башня, еврейский квартал и др. Прогулка на кораблике* по каналам Амстердама €12 / €10. Посещение Алмазной фабрики. Свободное время. Вечером переезд в Бельгию (~190 км). Ночь в отеле в Бельгии. 
4 день Брюссель - Париж
Переезд в Брюссель (~ 50 км), краткий осмотр с сопровождающим исторического центра города: площадь Гранд-Плас, Готическая Ратуша, Манекен Пис, Королевский Дворец, Собор св. Михаила и др. Переезд во Францию (~300 км), во второй половине дня прибытие в Париж Ночной Париж. Посещение музея парфюмерии «Фрагонар». Ужин*. Свободное время, для желающих: Подъем на башню Монпарнас* €14/€12 (билет + бронь). Прогулка* на кораблике по Сене  €14/ €12. Ночь в отеле.
5 день Париж - Версаль*
Обзорная экскурсия по городу: собор Нотр-Дам, Пантеон, мост Александра III, набережные Сены, Эспланада Инвалидов, Трокадеро, Тюильри, Гранд-Опера и другое, остров Сите, самостоятельное посещение собора Нотр-Дам.
Поездка в Версаль Версаль - дворец французских королей – королевскую резиденцию короля-солнца Людовика XIV €40/€25 (трансфер + билет + аудиогид) или самостоятельное посещение музея Лувр Визит в Лувр, билет от €15/до 18 лет бесплатно (брошюра на русском языке). Для желающих - тематические пешеходные экскурсии по выбору: Латинский квартал* / Монмартр* €8 / €5 дети до 12 лет.  Ночь в отеле.
6 день Париж - Диснейленд*
Свободное время в Париже Ночной Париж. Для желающих поездка* в Диснейленд Диснейленд! Подарите детям сказку! (проезд €15 + билет взрослый €69/€62 до 12 лет). Вечером выезд в Прагу, ночной переезд в автобусе (~1100 км).
7 день Прага
Утром по пути длительная остановка (умыться, привести себя в порядок, завтрак*). Обзорная пешеходная экскурсия по центру Праги: Пражский град - Градчанская площадь, Собор Св. Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и др. Прогулка* на кораблике по Влтаве (взр. €27 / €25 дети до 12 лет с обедом "шведский стол").  Свободное время. Ночь в отеле в Праге.
8 день Польша
Утром выезд из отеля. Переезд по Чехии и Польше с остановками (~470 км). Во второй половине дня продолжение переезда (~360 км) в Брест, прохождение польско-беларуской границы. Ночной переезд по территории Беларуси (~370 км)
9 день Беларусь - Минск
Около 06:00 прибытие к комплексу «Веста» под Минском, на трассе М1. Возможен трансфер в Минск до  ст. м. "Малиновка". Точную информацию уточняйте в офисе туроператора в Минске за неделю до отправления.

(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура включает:
· Все переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе туркласса; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут
· Проживание в отелях 2-3*: двухместное размещение, в номерах - душ / ванная, телевизор, телефон, общая система кондиционирования; 
· Завтраки в отелях: "шведский стол", континентальный (порционный) 
· Карты городов и справочные материалы по маршруту, видео и аудио сопровождение
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту: путевая информацию о странах и городах дополняется видеоматериалами и музыкой - переезды будут интересными
· По городам тура - карты и справочные материалы
·  По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Дополнительные экскурсии*.*.  
· Одноместное размещение в отеле.
· Доплата за полупансион (для групп по формуле 9+1 бесплатно), 9 обедов или ужинов + 3 завтрака (без напитков)
· Доплата за предновогодний ужин с бокалом вина в ресторане отеля или города (по желанию)
· Медицинская страховка выезжающего за рубеж.
· Услуга «гарантированный платёж от невыезда»

Акция«Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование».Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
