ТУР В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ С ЭКСКУРСИЕЙ В ПЕТЕРГОФ
Продолжительность тура: 5 дней
Даты отправления: **15.06 - 19.06 / **22.06 - 26.06 / **30.06 - 04.07 / 06.07 - 10.07 / 13.07 - 17.07 / 20.07 - 24.07 / 27.07 - 31.07 / 03.08 - 07.08 / 10.08 - 14.08 / 17.08 - 21.08 / 24.08 - 28.08 / 07.09 - 11.09 / 21.09 - 25.09 / 12.10-16.10
Цена от: 120$
1 день
Отправление автобуса из Минска. Время отправления 17.00. Ночной переезд.
2 день
Прибытие в г. Санкт Петербург. ЗАВТРАК. Встреча с экскурсоводом. Загородная поездка в Петергоф. Экскурсия попарку фонтанов Петергофа – самому знаменитому и красивому дворцово-парковому комплексу С.Петербурга. Экскурсия по Верхнему саду и великолепному Нижнему парку Петергофа, включающему Оранжерейный и Менажерейный сады, сады Венеры и Бахуса. Ансамбль дворцов и парков Петергофа – памятник архитектуры и садово-паркового искусства выдающегося значения, получивший всемирную известность как «столица фонтанов». Самый известный фонтан «Самсон, разрывающий пасть льва» (1802 г.) с высотой струи 20 м. Свободное время в Петергофе c возможностью самостоятельно посетить дворцы Петергофа.
Посещение СОБОРА СВЯТЫХ ПЕТРА И ПАВЛА, вблизи дворцово-паркового ансамбля, на берегу Ольгина пруда. Грандиозный собор построен в формах русского зодчества XVI века, имеет высоту около 70 м.
По желанию экскурсия в город морской славы России – Кронштадт, расположенный на острове Котлин (доп. плата 650 р.руб. – взрослые, 550 р.руб. – школьники).
Заселение в гостиницу. ОБЕД (доплата 300 р.руб.).Отдых. Свободное время
3 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу: Невский проспект, Дворцовая площадь, Александро-Невская Лавра, Смольный собор, Медный всадник, набережная Невы, стрелка Васильевского острова, крейсер «Аврора», посещение Казанского собора…Экскурсия в Петропавловскую крепость – одну из первых построек города, заложенную еще в 1703 году Петром I, прекрасный архитектурный комплекс с изящным шпилем (без посещения собора).
Экскурсия в Государственный Эрмитаж (билеты за доп.плату 700 р.руб. — взрослый, бесплатно-школьники и студенты при предъявлении подтверждающих документов). Свободное время.
   По желанию в 22.30ч. – экскурсия «Таинства ночи С.-Петербурга» (доп.плата 750 р.руб. – взрослые, 650 р.руб. – школьники) по завершению – развод мостов на Неве. Возвращение в гостиницу. Ночлег.
4 день
ЗАВТРАК. Выселение из гостиницы. Свободное время для самостоятельного посещения дворцов и музеев:  Русского музея,Исаакиевского собора, Кунсткамеры и т. д.
По желанию экскурсия на катерах «По рекам и каналам Санкт-Петербурга» (доп.плата 550 р. руб. – взрослые, 450 р. руб. – школьники).
Посещение ТВЦ «ЛЕТО». Отъезд в Минск. Ночной переезд.
5 день
Прибытие автобуса в Минск утром.
Стоимость тура
ВЗРОСЛЫЕ 135$ + 45 руб. тур. услуга
ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ Д/О, ПЕНСИОНЕРЫ120$ + 35 руб. тур. услуга
 
** ВЗРОСЛЫЕ 145$ + 45 руб. тур. услуга
** ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ Д/О, ПЕНСИОНЕРЫ 130$ + 35 руб. тур. услуга
 
Внимание! Оплата тура производится в бел. руб. по курсу НБРБ + 3% на день оплаты.

В стоимость входит:
· Проезд автобусом туркласса;
· Проживание 2 ночи: гостиница «Киевская»***, ст. метро «Обводной канал»;
· Питание: 3 завтрака;
· Услуги сопровождающего;
· Услуги экскурсовода;
· Экскурсионное обслуживание по программе.

