«КЛАССИЧЕСКАЯ ЧЕХИЯ»

Прага - Карловы Вары* - пивовар Крушовице* - Дрезден* - Чешский Крумлов* - замок Глубока*
7 дней/ 1 ночной переезд

Выезды: 15.04.18, 29.04.18*, 13.05.18, 27.05.18, 10.06.18, 24.06.18, 08.07.18, 15.07.18, 22.07.18, 29.07.18, 05.08.18, 12.08.18, 19.08.18, 26.08.18, 09.09.18, 23.09.18, 07.10.18, 21.10.18, 28.10.18


ПРОГРАММА ТУРА:

1 день
Выезд из Минска в 5.00. Транзит по территории РП. Ночлег в Польше.

2 день
Завтрак. Выезд в Прагу. Обзорная пешеходная экскурсия по Нижнему городу: Староместская площадь с курантами, Карлов мост, Вацлавская площадь и др. Свободное время. Желающие смогут совершить водное путешествие по Влтаве на кораблике (билет 25 € включает ужин «шведский стол»). Ночлег в Праге.

3 день
Завтрак. Свободный день в Праге. Для желающих за дополнительную оплату 20 € предлагается целодневная экскурсия в город-курорт Карловы Вары. Обзорная пешеходная экскурсия по курорту: Альжбетовы Лазни, колоннады с источниками питьевой воды (ул. Лазенская), гейзер Вржидло, Гранд – отель Pupp и др. Свободное время. Выезд в Прагу. По дороге посещение королевского пивовара Крушовице (с 16 века): экскурсия по цехам, знакомство с технологией чешского пивоварения, дегустация пива (входной билет 10 евро). Ночлег в Праге.

4 день
Завтрак, для желающих (за доп. плату 25 €) поездка в Дрезден (столица Саксонии). По дороге посещение природного памятника - заповедник Бастай (Саксонская Швейцария) - формация из песчаных скал со смотровой площадкой на правом берегу реки Эльбы. По прибытии пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер-опера, дворец Цвингер. Свободное время. Вечером, возвращение автобуса в Прагу. Туристы, которые остаются в Праге, могут посетить: зоопарк (один из лучших в Европе – вх. билет 5 - 7 €), музеи и картинные галереи (вх. билеты от 3 €), башню Петршин (4 €). Для желающих за дополнительную плату 15 € (включает цену вх. билета) посещение вечернего светомузыкального представления «Поющие фонтаны». Ночлег.
5 день
Завтрак. Свободный день в Праге. Для желающих за дополнительную оплату 30 € предлагается целодневная экскурсию в Южную Чехию с посещение города Чешский Крумлов и замка Глубока над Влтавой. Экскурсия начинается с осмотра неоготического замка Глубока над Влтавой, который поражает богатством своих внутренних интерьеров (дополнительно оплачивается входной билет 10 €). Далее переезд в город Чешский Крумлов (внесён в список всемирного наследия Юнеско). Экскурсия по его средневековому центру города. Возвращение в Прагу. Свободное время в Праге. Для желающий (за дополнительную оплату 15 €) предлагается вечерняя экскурсия «МИСТИЧЕСКАЯ ПРАГА», которая познакомит Вас с множеством легенд старой Праги. Вы узнаете леденящие душу истории о ведьмах и водяных, магах и алхимиках, кладах и тайниках. Если у Вас крепкие нервы, и Вы не против пощекотать свои нервы, выбирайте самую захватывающую экскурсию по Праге! Ночлег в Праге.

6 день
Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная пешеходная экскурсия по Верхнему городу Праги: Градчаны, Пражский Град, Малая Страна, Карлов мост и др. Свободное время. Вечером выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по Польше. Ночной переезд.

7 день
Прибытие в Минск во второй половине дня.

	СТОИМОСТЬ ТУРА
	Место в 2-3-х местном номере
	Дети до 12 лет
	Одноместный номер

	
	185 € + 50 руб
	180 € + 50 руб
	235 € + 50 руб


Стоимость включает: проезд автобусом, 1 ночлег в Польше, 4 ночлега в Праге, 5 завтраков в отелях, 2 экскурсии по Праге.
Стоимость тура не включает: консульский сбор (для граждан РБ - 60€, дети до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку 5 дол, прогулку по Влтаве на кораблике 25 €, факультативные экскурсии в Карловы Вары 20 €, экскурсия в Дрезден 25 €, Глубока и Чешский Крумлов 30 €, Мистическая Прага 15 €, входной билет в пивовар Крушовице 10 €, в театры, картинные галереи. Для проведения экскурсий будет предложено пользование наушниками (стоимость наушников на 1 экскурсионный день - 2 € на человека). Все факультативные экскурсии организуются при количестве от 20 человек. 
Проживание: отель**-*** в Польше.  Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, WC).

· отель 3* в Праге. Удобно расположен по отношению к центру -  прямо у станции метро. Размещение в 2-3-х местных уютных номерах с удобствами (душ, WC), телевизор, телефон, сейф на рецепции. Имеется ресторан, бар. 
* 29.04.18 стоимость тура увеличивается на 20 €
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


