ВЫХОДНЫЕ В ПРАГЕ
Прага – замок Чешский Штернберг* - Кутна Гора* - Дрезден   

5 дней/1 ночной переезд
Выезд: 03.11.2017, 13.12.2017, 25.12.2017, 02.01.2018, 29.01.2018
1 день
Выезд из Минска в 4.50. Транзит по территории РП. Ночлег в Праге.

2 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по Праге (Верхний и Нижний город): Градчаны, Пражский Град, Малая Сторона, Карлов мост, Староместская площадь с курантами, Вацлавская площадь. Свободное время. Желающие смогут совершить увлекательное водное путешествие по Влтаве на кораблике (билет 25€ включает обед «шведский стол»). Ночлег в Праге.
3 день
Завтрак. Для желающих (за доп. плату - 20 €) поездка в замок Чешский Штернберк (вх.билет от 6€). Замок основан в 1240 г. и до сих пор находится во владении прямых потомков основателей замка. Во время осмотра Вы увидите репрезентативные покои замка, наполненные родовыми коллекциями Штернберков, собрание гравюр с эпохи тридцатилетней войны в Европе, которое считается одним из самых больших в Европе, Рыцарский и Золотой салоны, чьи потолки богато украшенным барочной живописью. Во второй половине дня посещение уникального города-музея Кутна Гора, находящегося под охраной ЮНЕСКО, где в средние века добывали серебро и сохранились штольны, Есть богатый музей серебряных монет и изделий из серебра. Обзорная пешеходная экскурсия по городу: кафедраль святой Варвары, аллея Святых, средневековые улочки старого города, посещение Костницы (единственный такой объект на территории Европы). Возвращение вечером в Прагу. Свободное время в Праге. В 19.00 для желающих (за доплату – 15€) вечерняя экскурсия «Мистическая Прага». Ночлег в Праге.
4 день
Завтрак, отъезд из отеля в Дрезден (Германия). Обзорная экскурсия по Дрездену: Театральная площадь, Земпер-Опера, набережная Брюлля, Придворная церковь, Новый рынок, дворец Цвингер. По желанию посещение Дрезденской галереи (входной билет 10€, аудиогид 3€), Дрезденскую картинную галерею (вх.билет 10€, аудио гид – 3€ ), сокровищницу “Зеленые своды” (вх.билет 12€). Свободное время для посещения крупных супермаркетов типа «Карлштад». Поздно вечером выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Польши. Ночной переезд.
5 день
Прибытие в Минск во второй половине дня.

Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR) + туруслуга 90.00 рублей /чел.

	Размещение
	 Место в 2-3-хместном номере
	        Дети до 12 лет
	Место в 1-местном номере

	Отель 3*
	             135
	               130
	165


В стоимость тура входит: проезд автобусом, 3 ночлега в Праге в отеле, питание – 3  завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов по Праге, Дрездену. 

В стоимость тура не  входит:   консульский сбор (60€, дети до 12 лет б/п),  входные билеты,  медстраховка,  прогулка по Влтаве на кораблике, экскурсия в Чешский Штернберг, Кутну Гору, музеи, театры, картинные галереи, Мистическая Прага, туруслуга.

Факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве 20 человек). Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (стоимость наушников на 1 экскурсию - 2-3€ с человека).
Отель 3* в Праге (2-х местные номера со всеми удобствами, ТV, телефон, фен, минибар, сейф), бар, ресторан. Завтрак – шведский стол.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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