SUPER VIENNA!

Экскурсии: Вена
Продолжительность:4 дня

График заездов

17 февраля 211 бел.руб              10 марта 211 бел.руб

Тур

1день

Отправление автобусного тура из Минска во второй половине дня. Ночной переезд по территории Республики Беларусь, Польши и Чехии.

2день

Прибытие в Вену в обед и заселение в отель. Вена – это столица Австрии, город с тысячелетней историей. С первого взгляда Вена поражает своим архитектурным разнообразием, которая сформировалась под влиянием разных эпох. Каждый в этом городе может найти что-то своё. 

В этот день у вас будет возможность отправиться за покупками в многочисленные торговые центры столицы Австрии, попробовать изысканные и необычные австрийские деликатесы, а также провести свободное время прогуливаясь по вечерним улочкам Вены. При желании вечером можно посетить Венскую оперу (места стоя: 7-25 евро). Ночь в отеле.

3день

Завтрак. Выселение из отеля и оставление вещей в автобусе. Обзорная пешеходная экскурсия по городу, где вы сможете увидеть самые значимые достопримечательности императорской столицы. Недаром Вену считают одним из самых красивых городов Европы, здесь расположены известная Венская опера, собор святого Стефана, знаменитый бульвар Рингштрассе и многое другое, все это впечатляет своей красотой и величием. За дополнительную плату в этот день можно посетить дворец Шёнбрунн в Вене, известный род Габсбургов жили в Шёнбруне на протяжении долгих лет и их дом сегодня считается одной из самых впечатляющих достопримечательностей Вены. Также по дороге назад есть возможность заехать в один из самых больших аутлетов на территории Европы, который расположен на границе Чехии и Австрии. Ночной переезд по территории Чехии, Польши и Беларуси.

4день

Прибытие в Минск в первой половине дня. Тур в Вену не оставит вас равнодушным и с собой вы привезете множество впечатлений, фотографий и подарков для себя и близких.

В стоимость входит:

проезд автобусом

обзорная экскурсия по Вене с гидом

ночлег в отеле 3* в 2-3-х местных номерах

услуги сопровождающего

В стоимость не входит:

туристическая услуга 20 BYN (200 000), в т.ч. НДС (20%)

консульский сбор и медицинская страховка

входные билеты в музеи, проезд на общественном транспорте, наушники для экскурсий

доплата за одноместное размещение - 20 евро

Дополнительно

Тур выходного дня в Вену. 

*Дополнительные экскурсии - от 20 человек.

Доводим до общего сведения: в поездках по Европе в автобусах чай и кофе не предлагаются. Это запрещено нормами передвижения транспорта по странам Шенгена, невыполнение этого требования влечет оплаты больших штрафов.

