«АВСТРО-ВЕНГЕРСКАЯ СКАЗКА»

МИШКОЛЬЦ – ЭГЕР - БУДАПЕШТ – СЕНТЭНДРЕ* – ВЕНА
5 дней/ 1 ночной переезд

18.03.18;  25.03.18;  08.04.18;  22.04.18;  05.05.18;  27.05.18

ПРОГРАММА ТУРА:

1 день
Выезд из Минска в 5.00. Транзит по территории Беларуси, РП, Словакии, Венгрии. Прибытие в Мишкольц-Тапольца (Венгрия). Расселение и ночлег в отеле.

2 день
Завтрак. Для желающих - посещение уникального термального водного парка, расположенного в гротах пещеры (билет 12 €), где можно искупаться в местных термальных водах, бьющих прямо в пещерах среди скал, с кристально чистым воздухом, световыми эффектами, подземной речкой. Переезд в г. Эгер. Пешеходная экскурсия по историческому центру города.  Эгер — красивый старинный венгерский барочный городок, собственная крепость, самый северный минарет Европы (турецкое наследие), всемирно известный винодельческий регион. Прогуливаясь по историческому центру, вы увидите множество домиков в стиле рококо и барокко с уютными кованными балкончиками, второй по величине храм в Венгрии — Кафедральный собор, построенный в стиле классицизма. Орган Кафедрального собора является самым большим в Венгрии. Свободное время. Для желающих - ужин с фольклором и дегустацией Эгерских вин в национальной корчме знаменитого винодельческого района «Долина красавиц» (доп. пл. 25 €, состав группы - не менее 20 чел.) - родине огненных красных и нежных белых вин. Самое известное из них "Бычья кровь", а самое приятное "Эгерская девушка". Переезд в Будапешт. Расселение и ночлег в отеле. 
3 день
Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец - одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши. Свободное время. Возможно самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (16 €), зоопарка (9 €) и другое. Для желающих - экскурсионная поездка в город Сентэндре  (доплата 15 € при группе не менее 20 чел.). 

Сентэндре - замечательный и уютный городок, где можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки. Пешеходная прогулка по городу и возможность посещения музея марципан (5 €). Возвращение в Будапешт. Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (билет 15 €). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. Ночлег в отеле.

4 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Вену (Австрия). Пешеходная обзорная экскурсия. «Вена – столица Габсбургов», один из самых романтичных и красивых городов мира. Здесь жили и творили великие музыканты – Гайдн, Моцарт, Бетховен, Шуберт, Брамс, Штраус. Узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время для посещения музеев города и покупок. Для желающих- возможно посетить сокровищницу Габсбургов в Хофбурге в составе организованной группы (гид + билет - 25 €, дети 16 €), где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга…Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы… Да-да, они существуют и находятся именно здесь — в Сокровищнице! Для желающих (за доп. пл. 15€ при гр. 20 чел.) – пешеходная экскурсия «Легенды средневековой Вены». Вы познакомитесь с легендами, связанными со средневековой Веной, увидите старые уголки этого города. Познакомитесь со старым еврейским кварталом, старой ратушей, лобными местами Вены и поговорите о казнях на рыночных площадях и старых обрядах. Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель). Транзит по территории Австрии, Чехии, РП. Ночной переезд.
5 день
  Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в г. Минск во второй половине дня.
СТОИМОСТЬ ТУРА: 
место в 2-3-х местном номере – 140 € + 90 руб.

одноместный номер - 175 € + 90 руб.

Стоимость тура включает: проезд комфортабельным автобусом, 1 ночлег в Мишкольц-Тапольца, 2 ночлега в Будапеште, питание – 3 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.
Стоимость тура не включает: консульский сбор (детям до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку, входные билеты в музеи, купальни, картинные галереи, факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве 20 человек). Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (стоимость наушников на 1 экскурсию - 2€ с человека).
Проживание: отели**-*** в Венгрии. Туристы размещаются в 2-3-х местных номерах с удобствами.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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