ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР В ЗАКАРПАТЬЕ:
 СИНЕВИР– БЕРЕГОВО — МУКАЧЕВО
Продолжительность тура: 5 дней
Даты отправления: 14.09 - 18.09 / 05.10 - 09.10 / 04.11 - 08.11
Цена от: 85$ (от 164 руб. 0 коп. )
1 день.
Посадка в Минске в 16.30. Отправление в 17.00. Отправление из Бреста в 21.30.
2 день.
Прибытие в с. Пилипец.. Обед (доп. плата).
Подъем на кресельном подъемнике на одну из наивысших гор массива Полонина Боржава — гору Гимба (1491 м.) на высоту более 1000 м над уровнем моря. Здесь, с горы Гимба (Гемба), открывается захватывающая дух панорама Карпатских гор, которая никого не оставит равнодушным. Это самая длинная украинская горнолыжная трасса, имеющая длину более 3 км.
Переезд в Национальный природный парк «Синевир». Прогулка к самому сокровенному и легендарному месту Карпат – Синевирскому озеру, одному из самых больших и красивых горных озер. Это уникальное явление природы сохранилось еще со времен ледникового периода, площадь озера составляет 256 га. Происхождение Синевирского озера имеет много как научных гипотез, так и народных легенд. По одной из таких романтических легенд это озеро образовалось из-за сильной, но трагической любви молодых людей по имени Синь и Вир…
Экскурсия к одному из самых больших и красивых водопадов Закарпатья — к водопаду Шипот. Вода в водопаде ниспадает многочисленными живописными каскадами, очаровывая взгляды не только местных жителей, но и туристов. Высота водопада составляет ориентировочно 16 метров. Название водопад получил от постоянного шепота, отсюда и произошло название водопада «Шипот». Заселение в отель. Ночлег.
3 день.
Завтрак. Выселение из отеля.
Отправление в село Иза. Это село является центром лозоплетения всей Украины. Основным доходом для местных жителей с древних времен является данное ремесло. Вы увидите множество различных уникальных изделий из лозы: корзины, кресла, стулья, столики, шкатулки, вазы и пр. Все это можно приобрести на местном рынке по удивительно низким ценам.
Переезд в центр Украинской Венгрии – в древний городок Виноградов. Знакомство с такими памятниками архитектуры как: Дворец Перейни, Собор Святого Духа, памятник виноделу.
Выезд в Берегово. Купание в геотермальном бассейне «Жаворонок» (горячая вода из источника глубины 1680 м., +34-35 градусов высокой минерализации, насыщена кремнием, азотом, натрием и пр.элементами..Подобные термальные источники есть в Новой Зеландии,Венгрии, Исландии, на Камчатке и Сахалине. Такая вода обладает целебными свойствами, она используется для лечения органов движения, сердечно-сосудистой системы, центральной нервной системы, а также обладает омолаживающим эффектом).
Дегустация вин у знаменитого винодела + ужин (доп.плата).
Отправление в Мукачево. Заселение в отель. Ночлег.
4 день.
Завтрак. Выселение из отеля.
Пешеходная экскурсия по Мукачево. Здесь вы сможете окунуться в атмосферу небольшого европейского городка. Об этом вам напомнят узкие улочки и множество старинных зданий: Городская Ратуша (1904 г.)- «визитная карточка» города; дворец «Белый дом» (17 век)- один наиболее ценных памятников дворцовой архитектуры Закарпатья; часовня Св. Мартина- памятник классической готики Средневековья; памятник Кирилу и Мефодию.
Далее вы отправитесь в самый легендарный и таинственный замок Закарпатья- замок «Паланок». Он гордо возвышается на 68-метровом холме вулканического происхождения.
Переезд в Чинадиево. Экскурсия по средневековому замку любви «Сент-Миклош» (XV в.). Чинадиевский замок принадлежал богатому роду баронов Перени, охранял карпатский перевал «Русские ворота». В настоящее время Чинадиевский замок арендует художник Иосиф Бартош, которому, словно мастеру перемещений во времени, удалось восстановить в замке истинную средневековую атмосферу. В стенах замка проходят художественные выставки, тут же находится фантастическая коллекция писанок-шкрябанок, знаменитого во всем мире мастера Татьяны Бартош. Также мало кого оставит равнодушным коллекция х картин, расположившаяся в одном из залов замка.
Выезд в Минск. Транзит по территории Украины.
5 день.
Прибытие в Минск в первой половине дня.

* ВНИМАНИЕ! Оплата тура производится по курсу НБРБ на день оплаты увеличенному на 3%!
Взрослые
TWIN/DBL
100$ + 45 руб. тур. услуга.
SINGL+ 20$
 
Школьники, студенты д/о, пенсионеры
TWIN/DBL
 85$ + 35 руб. тур. услуг
SINGL+ 20$
 
Рекомендуем взять: подушечку, плед и свободную обувь (могут отекать ноги) в автобус, удобную обувь для экскурсий, зонт, медикаменты (при хронических заболеваниях).
В стоимость входит:
· Проезд автобусом (видео, кондиционер).
· Питание:  2 завтрака.
· 2 ночлега в отелях.
· Экскурсионное обслуживание по программе.
· Услуги сопровождающего.
Дополнительно оплачивается:
· Медстраховка (страховка (2$-взрослый, 1$-ребенок до 16 лет (оплата в бел.руб. по курсу НБРБ);
Входные билеты по программе. (Внимание!!! Стоимость билетов может меняться!):
· экологический сбор к водопаду Шипот – 10 грн, детям — бесплатно
· экологический сбор в НПП «Синевир» – взр — 15 грн, детям до 14 лет — 3  грн
· катание на подъемниках- 60 грн.
· дегустация закарпатских вин + ужин – 100 грн
· Купание в бассейне — взр — 150 грн, дети до 6 лет — 60 грн. (Шкафчик для одежды – 10 грн)
· национальный обед — 85 грн
· замок «Паланок»- 40 грн, дети до 14 лет- 20 грн, студенты и пенсионеры- 30 грн.
 
 Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


