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Вильнюс - Друскининкай – Варшава
Выезд: 24.03, 21.04, 02.06, 30.06, 28.07, 25.08, 22.09, 13.10, 04.11, 15.12
[bookmark: _GoBack]3 дня/без ночных переездов
Программа тура
	1 день
	Отправление из Минска автобусом от д/с Дружная в 05.00 (ориентировочно).
Транзит по территории Беларуси и Литвы. Прибытие в Вильнюс. По прибытию автобусно-пешеходная экскурсия по Вильнюсу (3 часа), во время которой Вы увидите Кафедральный собор, где был основан Вильнюс, прилегающий к нему Замок и башню Гедиминаса, элегантную церковь Св.Анны (16 век), Бернардинский собор и монастырь францисканцев, Университет – старейший в Прибалтике и Восточной Европе, дворец Президента, ворота Зари (Острая Брама) с чудотворной иконой Девы Марии (14 век) и множество других объектов. Во время экскурсии по узким, пешеходным улочкам Старого города вы осмотрите городскую Ратушу, фрагменты крепостной стены (16 век), а также здания в стиле Барокко, доминирующие в Старом Вильнюсе. Свободное время.
Переезд в Друскининкай (130 км). Заселение в Sodyba Igne http://www.sodybaigne.lt. Организанное участие в аттрактивной программе с дегустацией настоек, сыров и выпечкой шакотиса (литовский торт) (входит в стоимость). Во время программы вы поучаствуете в изготовлении шакотиса, посетите Музей шакотисов с гигантским тортом 3,7 м высотой! В программу также включены дегустация настоек, литовских сыров и свежего торта, собственной выпечки, двух других традиционных версий шакотиса, кофе и презентация истории этого кулинарного наследия. Ночлег в отеле.

	2 день
	Завтрак. В 8.00 отправление в Варшаву. По прибытию обзорная и пешеходная экскурсия по городу (3 часа): Старый Город, находящийся в Списке Мирового Культурного Наследия ЮНЕСКО - тщательно восстановленный после разрушений Второй Мировой войны, Королевский Замок с Замковой площадью. Вы также осмотрите колонну короля Сигизмунда III Вазы, Готическую кафедру Св. Иоанна, свидетеля многих важных событий в истории Польши, в которой находятся саркофаги с останками выдающихся поляков, Рыночную площадь Старого Города и Барбакан, Прежнее еврейское гетто, Королевский Тракт, со многими великолепными аристократическими резиденциями и известными памятниками и многое другое. Заселение в отель. Свободное время.
Для желающих – уникальная возможность посетить один из самых известных и популярных театров в Варшаве  Театр варьете Sabat  http://teatr-sabat.pl. Театр Сабат – это мюзиклы, варьете-шоу, кабаре и комедии, продолжительностью 2,5 часа, в исполнении известных певцов, музыкантов, танцоров и актеров (оплата дополнительно от 30 евро/чел). Возвращение в отель самостоятельно. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Заезд в ТЦ Centrum Handlowe Marki, где «под одной крышей» собраны такие торговые центры как Мakro Cash&Carry, Real M1, Praktiker, Nor-Auto, Decathlon, Ikea, ElectroWorld, Meble Emilia, Park Handlowy Targowek, Dom. В 15.00 - выезд в Минск. Возвращение в Минск ночью. 


	В стоимость тура входит:
- проезд автобусом по маршруту.
- 1 ночлег в отеле  Друскининкая
- 1 ночлег в отеле Варшавы
- 2 завтрака
- экскурсионное обслуживание с русскоговорящими гидами (без входных билетов).
- Участие в программе  по выпечке торта и дегустация настоек, сыров.
 

	Дополнительно оплачивается:
- въездная виза: взрослым – 60 евро консульский сбор+20 евро визовый сбор, детям до 12 лет – бесплатно
- медицинская страховка  - 2 у.е.
- проезд в городском   транспорте – 1 евро (стоимость билета на одну поездку)
- Театр Sabat:
только билет - 30 евро/чел 
Билет + закуски - 40 евро/чел
Билет + ужин + Welcome Drink + десерт - 65 евро/чел
- доплата за одноместный номер – 40 евро



Стоимость тура: 125 евро+45 BYN
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