«ОКТОУБЕРФЕСТ»

Лейпциг – Мюнхен (ОКТОУБЕРФЕСТ) – замки Нойшванштайн* и Линдерхоф* – Обераммергау* - Нюрнберг – Ротенбург на Таубере*
6 дней/ без ночных переездов
Выезды:   17.09.17



ПРОГРАММА ТУРА:

1 день
Выезд из Минска в 5.00. Транзит по территории РП. Ночлег в Польше.

2 день
Завтрак. Выезд в Лейпциг. Обзорная экскурсия по городу: старый вокзал, церковь Св. Фомы, Старая и Новая ратуша, Старая биржа, церковь Св. Николая и др. Свободное время. Выезд в Мюнхен. Ночлег в окрестностях Мюнхена.

3 день
Завтрак. Oбзорная экскурсия по столице Баварии Мюнхену: БМВ центр, Одеонплац, Максимилианштрассе, церковь Фрауенкирхе, площадь Мариенплац, Ратуша, церковь Михаэлькирхе, знаменитая пивная – Хофбройхаус и др. Свободное время для самостоятельного знакомства с городом или посещение пивного фестиваля, где вы сможете окунуться в атмосферу Октоберфеста - самого длинного и громкого пивного праздника на планете, который впервые состоялся 12 сентября 1810 год в честь свадьбы принца Людвига и принцессы Терезы Саксонской (её именем назван луг, где проходит праздник). Ежегодно на территории Терезиного луга, простирающегося на площади 42 гектара, выстраивается 14 огромных пивных шатров, вмещающих сто тысяч человек, а также парк развлечений с каруселями, колесом обозрения, горками, качелями, варьете, комнатами смеха и ужаса и массой палаток со сладостями!  Свободное время для пребывания в атмосфере ОКТОБЕРФЕСТА. Ночлег в окрестностях Мюнхена.

4 день
Завтрак. Свободное время в Мюнхене. Для желающих за дополнительную плату 25 € предлагается экскурсия «Сказочные замки Баварии». Осмотр двух самых знаменитых замков Германии, построенных баварским королём Людвигом II – замка Нойшванштайн (входной билет 13 €) и замка Линдерхоф (входной билет 8 €), а также сказочного альпийского городка Обераммергау. Возвращение в Мюнхен, переезд на ночлег в окрестностях Нюрнберга.

5 день
Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по Нюрнбергу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия. Свободное время. Для желающих за дополнительную плату 20 € предлагается факультативная экскурсия в Ротенбург-на–Таубере - город, который и сейчас сохранил свой средневековый облик. Обзорная экскурсия по городу: крепостные стены с воротами по периметру, фахверковые дома с яркими цветами на фасадах, рыночная площадь, старая ратуша, готический собор Святого Якоба и др. Свободное время. Возвращение в Нюрнберг. Вечером выезд в Польшу (время выезда указывает гид группы). Ночлег на территории Польши.

6 день
Завтрак. Выезд в Минск. Прибытие в Минск поздно вечером/ночью.

	СТОИМОСТЬ ТУРА
	Место в 2-3-х местном номере
	Одноместный номер

	
	245 € + 90 рублей
	335 € + 90 рублей 


Стоимость тура включает: проезд автобусом, 2 ночлега в Польше, 3 ночлега в Германии, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.
Стоимость тура не включает: консульский сбор, медицинскую страховку, факультативные экскурсии в Ротенбург на Таубере (20 €), экскурсия «Замки Баварии» (25 €), входные билеты в замок Нойшванштайн (13 €) и замок Линдерхоф (8 €), экскурсия в Баварскую резиденцию (20 €).
Проживание: отели**-*** в Чехии, Германии, Польше. Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, WC).
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


