	
	
	


Новы год  в ВАРШАВЕ 2018
Раннее бронирование !!! Стоимость тура: 135 евро !
30.12.2017 – 01.01.2018

	30.12.2017
	04 00 Выезд   Минск – Варшава. Приезд около  14 00 – 16 00  . Трансфер в отель. Заселение. 
Свободное время.  Вы  можете самостоятельно посетить:
- ТЦ «ARKADIA» - это крупнейший торговый центр в Восточной Европе и на сегодняшний день крупнейший торговый центр в Варшаве. 
- Варшавский зоопарк  Зоопарк расположен в центре города, и сегодня в нем насчитывается около 5 тыс. животных, среди которых имеются животные и птицы, обитающие в Польше, а также экзотические животные — африканские слоны, жирафы, индийские носороги, муравьеды, гепарды, газели, гиббоны, множество видов птиц, рептилий и тропических рыб. 
- Музей Коперника . В музее расположено более 360 интерактивных экспонатов, наглядно демонстрирующие такие явления, как магнетизм, образование смерчей и молний, электростатика и многое другое. Этот центр является одним из самых популярных мест в Варшаве. 
- АКВАПАРК «Park Wodny»  
  Ночлег.

	31.12.2017
	Завтрак. 
Выезд в г. Лодзь (за доп плату 15 евро) . Город расположен в 130 км от Варшавы. Это второй по величине населённый пункт страны. С XIX в. здесь сохранились крупные текстильные фабрики, рабочие кварталы, особняки фабрикантов и окруженные парками дворцы, образуя крупнейший в Польше архитектурный комплекс в стиле "модерн".
Посещение Торгово-развлекательного центра «Мануфактура». Этот торгово-развлекательный комплекс является самым большим не только в Польше, но и во всей Центральной Европе. Сказать, что он большой - это ничего не сказать! Он огромный, гигантский. В центре находится открытая площадь с самым длинным в Европе фонтаном (300 метров). В самом торговом центре есть большой супермаркет Real, а также более 250 магазинов всевозможных брендов в основном низкой и средней ценовой категории: Promod, Stradivarius, House, Big Star, Bershka, C&A, H&M, Humanic. Очень много обувных магазинов, как польских, так и международных брендов - Geox, Bata, Badura, Venezia. 
Подготовка к празднованию Нового года.
Новогодний ужин (за доп плату в одном из кафе или ресторанов города).
Вы  также можете  встретить праздник  самостоятельно прямо около Королевского замка, на площади или на улочках Старого города. В Новогоднюю ночь  рекомендуем Вам отправиться  на главную ёлку Варшавы в Старый город на Замковую площадь. В ночь на 1-е января вы все станете участниками шумных торжеств с гуляниями, песнями, танцами, фейерверками.
Ночлег. 

	01.01.2017
	09.00 – Завтрак.
10 00 Обзорная автобусная экскурсия по Варшаве - великолепные улицы образуют Королевский тракт, по сторонам которого расположились церкви, дворцы, галереи, музеи, а также три королевские резиденции! Варшава очаровывает цветными домиками с декоративными скульптурами и росписью; сурово-величественные костелы. Вся эта красота отображается в реке Висла, над которой возвышается символ польской столицы - Варшавская Сирена, которая предсказала рыбакам, что тут будет основан великий город. И самое интересное, что именно так и произошло…
1 января все магазины в Варшаве закрыты, но Вас ждет Рождественская ярмарка на Рыночной площади Старого города. На ярмарке в Варшаве гурманы смогут насладиться глинтвейном и немецкими колбасками, польской выпечкой и колбасой. Высокой популярностью пользуются также домашние пряники и пироги, шарлотки с корицей, консервация и вкуснейшие настойки. Вы сможете не только вкусно пообедать на ярмарке, но и приобрести блюда и продукты с собой. Здесь вы также найдете оригинальные и интересные рождественские игрушки и произведения традиционного искусства и ремесел, которые станут отличным подарком родным и близким. Атмосферу праздника также помогает создавать веселая музыка и новогодняя ёлка. 
[bookmark: _GoBack]Во второй половине дня  предлагаем посетить «Королевский волшебный сад» ( за доп плату 15 евро) Это живописно-световая прогулка по Дворцово-парковому ансамблю короля Яна III Собесского в Вилянуве (20 км от Старого города). Световая инсталляция состоит из около 150 тысяч разноцветных лампочек!!! Новогодние гирлянды развешивают в парке и на Дворце Короля Яна III Собеского, площадью более 1000 кв.м.  18 00 Выезд  в Минск. Прибытие после  в 08 00 следующего дня.



	

В стоимость тура входит: 
1. Переезд Минск – Варшава-Минск
1. Трансфер комфортабельным автобусом 
1. Проживание (2 ночлега по программе)
1. Питание (2 завтрака)
1. Экскурсионная программа без входных билетов
	

Дополнительно оплачивается:
· Туристическая услуга 45  взрослые/ 30 дети до 12 лет
· Консульский сбор для граждан РБ (взрослые - 60 €, дети до 12 лет -  бесплатно); при необходимости, оплачивается сервисный сбор в визовом центре
· Медицинская страховка - 2$, ребенок до 16 лет-1$;
· Новогодний   ужин ( 55  евро) для желающих



