«Предрождественские ярмарки Праги, Нюрнберга и Дрездена»

Стоимость тура: 145 евро + 45 р 
13.12. – 17.12.2017
1 день 
Ориентировочно 4.00-5.00-отправление из Солигорска .
Транзит по территории Беларуси, прохождение государственной границы. Транзит по территории Польши. Ночлег в отеле на границе с Германией.
         
 2 день 
7.00-Завтрак. 
8.00- Отправление в Дрезден (около 120 км).
10.00-12.00- Пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер -опера, дворец Цвингер. 
Желающие могут посетить Дрезденскую картинную галерею (20 € экскурсовод + билет), сокровищницу «Зеленые своды» (20 € экскурсовод + билет).
Свободное время для посещения Дрезденской рождественской ярмарки «Striezel Markt». Название произошло от сладкого рождественского пирога под названием «Striezl» или «Stollen» (Штолен). Это кекс наполненный орехами, изюмом, специями и посыпанный сахарной пудрой, является кулинарной изюминкой на рынке Дрездена в Рождество.
17.00-отправление в Прагу(150км).
Прибытие в Прагу. Для желающих вечером экскурсия на теплоходе с прогулкой по реке Влтава + ужин (шведский стол) за доп. плату 25 евро. 
Размещение в отеле. Ночлег.
         
3 день 
7.00-8.00 Завтрак в отеле.
8.30- Отправление в Нюрнберг на предрождественский шопинг 
12.30 -- 14.30  пешеходная экскурсия по исторической части Нюрнберга и конечно же «Самая большая Рождественская ярмарка Европы». 
Рождественский рынок Нюрнберга одно из красивых мест Германии. Рождественская Ярмарка Нюрнберга располагается в центре старого города и является одним из лучших рынков Германии.
Свободное время для покупок до 17.00
17.30-Отправление в Прагу.
21.30-ориентировочное прибытие в Прагу. 
Ночлег.

 4 день  
Завтрак. 9.30-12.30- Пешеходная экскурсия по Верхнему городу ( Градчаны, Пражский Град с посещением собора Св. Вита). Экскурсия по Старому городу «Рождественские ярмарки Праги: от Вацлавской до Староместской» .
[bookmark: _GoBack]Рождественский рынок в Праге, который располагается на Вацлавской площади, славится не только своими сувенирными лавками, но и прекрасными концертами хоровой музыки, на которые приезжают выступать коллективы со всего мира. Сюда приходят купить подарки, выпить глинтвейн с медом и отведать сахарный хлеб, приготовленный в печи на огне. 
19.00- Отправление домой.
Ночной переезд.
 5 день 
Прибытие во второй половине дня.

В стоимость программы включено:
· Проезд на автобусе по маршруту
· Сопровождение по маршруту
· Проживание в отелях по программе (3 ночи + 3 завтрака)
· Экскурсионное обслуживание в городах: Прага, Дрезден, Нюрнберг

Оплачивается дополнительно:
1. Консульский сбор
2. Страховка
3. Входные билеты в объекты посещения
4. Факультативные экскурсии

· Катание на кораблике по реке Влтаве (доп.плата 25€)
· Дрезденская картинная галерея (20 € экскурсовод + билет)
· Сокровищница «Зеленые своды» (20 € экскурсовод + билет).

*Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
