Варшава* - Вена – отдых на Адриатическом побережье (10 дней/9 ночей ) – 

Рим* - Флоренция* - Сан-Марино* - Венеция* – Прага – Краков*

Дата выезда: 28.06, 19.07, 28.07, 05.08                                                                                           2 ночных переезда

	1 день

	Выезд  из  Минска. Пересечение границы. По желанию группы предлагается экскурсия по Варшаве*: Казимежовский дворец, дворец Красиньских, костёл Сердца Иисуса, дворец Радзивиллов  (ныне Президентский дворец), старейшее здание Варшавской музыкальной академии, улица Мёдова, рынок Старого города, Замковая площадь,  Королевский замок, Костёл Святого Креста. Переезд на ночлег в транзитный отель на территории Чехии

	2 день


	Завтрак.  Переезд в Вену.  Обзорная экскурсия по городу: Парламент, Ратуша, Венский Дом Оперы, Хофбург - бывшая резиденция императоров Габсбургов, площадь Марии Терезы, собор Святого Стефана. В свободное время желающих приглашает в гости сокровищница Хофбурга* - самая крупная сокровищница мира. Отъезд из Вены.  Ночной переезд  в Италиию.

	3 день -

12 день

	Прибытие в Римини. Заселение в отель после 14.00. Отдых на  побережье.  
Во  время  отдыха  предлагаются экскурсии в Рим*;  Сан-Марино*; Флоренция*, Верона-озеро Гарда*, Болонья*, Венеция*. 
На 12-ый день выселение из отеля до 12.00. Ночной переезд  в Прагу.

	 13 день

	Прибытие в Прагу. Пешеходная экскурсия по городу: Карлов мост; Пражский Град, собор св. Вита, Староместская площадь, Ратуша. Свободное время в Праге. Для желающих предлагается  экскурсия на кораблике по Влтаве* -  одна из самых романтичных вечерних прогулок, во время которой Вы сможете полюбоваться с воды величественным Пражским Градом, набережными реки Влтавы, Карловым мостом, холмом Петржин с миниатюрной Эйфелевой башней, рассмотреть с палубы корабля весь исторический центр города. Ночлег в отеле в пригороде Праги.

	14 день

	Завтрак. Отправление в Минск. При желании группы и благоприятной транспортной обстановке в первой половине дня возможна экскурсия по королевскому Кракову* — древней столице Польши: холм Вавель с Королевским замком, пещера дракона, Мариацкий костел, Рыночная площадь, галерея Сукеницы, Флорианская улица, Ягеллонский университет и др.  Транзит по территории Польши. Пересечение границы. 

	15 день
	Прибытие в Минск утром.


Стоимость программы:      экв. 510 евро+ 45 руб. (туристическая услуга)
В стоимость включено: проезд автобусом еврокласса, 2 ночлега в транзитных отелях 2, 3*, 2 завтрака в транзитных отелях, 9 ночлегов на море в отеле  3* полупансион (континентальный завтрак  + ужин), обзорные эксурсии по Вене и  Праге,  услуги сопровождающего  по маршруту.
Дополнительно оплачивается: стоимость визы лицам старше 12 лет  - 60 евро, стоимость услуг визового центра посольства Италии – 19 евро на человека в бел. руб. по курсу на день оплаты, мед страховка: дети до 16 лет – 5 евро, взрослые с 16 лет – 10 евро, налог на проживание sity tax(при необходимости), дополнительные экскурсии, входные билеты в музеи и т.д., наушники во время экскурсий – 2-3 евро.
Оплата производится в белорусских рублях по курсу, установленному НБ РБ, плюс 3% на день оплаты
Туристическая компания оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах, а также за сезонные колебания цен на входные билеты.

Во время отдыха вы сможете принять участие в увлекательнейших экскурсиях.

Рим – вечный город
Во время обзорной экскурсии по Риму Вы ознакомитесь с основными памятниками и достопримечательностями, иллюстрирующими ход истории, различные стили и эпохи почти трёхтысячелетней истории города. Совершив эту экскурсию, Вы узнаете, почему Рим был основан именно в этом месте, и что значит имя города. Благодаря увлекательным рассказам гида руины древнего города не будут выглядеть лишь безмолвными свидетелями многовековой истории, но смогут поведать многие из своих тайн.

Вы поднимитесь на Палантийский холм, увидите Колизей, знаменитые Императорские Форумы, посетите смотровую площадку Капитолийского холма, побываете на площади Испании увидите фонтан Треви. в который обязательно бросите монетку, чтобы вернуться в этот чудесный город. Во время экскурсии происходит также проходит знакомство со многими шедеврами скульптуры и живописи, находящихся в многочисленных церквях Рима. 
Сан-Марино
Непродолжительное путешествие (около часа) – и вот Вы уже на  горе Титано, на которой и расположилась эта небольшая страна. Дорога проходит по живописным местам мимо деревушек и красивейших рощ, а за время экскурсии можно посетить все главные достопримечательности Сан-Марино, увидеть необычные городки-замки, ощутить неповторимый дух средневековья, ознакомиться с обычаями страны, попробовать замечательные блюда традиционной кухни, совершить различные покупки и увидеть окружающую Италию с высоты птичьего полета. Экскурсии по Сан-Марино также познакомят туристов с многочисленными музеями: музеями старинного и современного оружия, музеем восковых фигур, музеем пыток, музеем любопытных вещей и другими. Выбрав эту экскурсию, Вы сможете погулять по маленьким тропкам на склонах Аппенин и полюбоваться живописнейшими местами и природными пейзажами этого маленького, но очень красивого и несколько загадочного государства.
Флоренция

Флоренция — это мировая сокровищница искусства с богатейшей и интереснейшей историей. Это город, который любили и восхваляли величайшие поэты мира; город, который был всегда привлекательным местом для интеллектуалов, художников, путешественников и искателей приключений; край, являющийся родоначальником Возрождения; край ремёсел, отменной кухни и виноделия…

Обзорная экскурсия включает осмотр таких известных достопримечательностей, как  площадь Республики, Собор Дуомо, дом Данте, церковь Орсанмикеле, «Золотой» мост, площадь Синьории, которая является  истинным музеем скульптуры под открытым небом, дворец Уффици и многое-многое другое. Те, кому захочется вновь вернуться в Флоренцию, смогут загадать желание у Порчеллино («Кабанчика») на Лоджии нового рынка.
Верона и озеро Гарда
Верона — это город необычайной красоты! Она известна во всём мире благодаря романтичной  истории любви между Ромео и Джульеттой, а также грандиозному древнеримскому амфитеатру Арена, где ежегодно проводится знаменитый оперный фестиваль. Этот очаровательный город поражает всех своих гостей красотой живописных площадей, древних церквей, старого замка и многочисленных памятников, которые гармонично сочетаются друг с другом, составляя замечательный ансамбль старого города, спокойно лежащего на берегах реки Адидже у подножия мягких холмов.
Озеро Гарда входит в число самых восхитительных и красивых озер в Италии! Вы получите незабываемые впечатления, побывав на этом озере, вдохнув аромат и насладившись видами в округе на озеро, горы и природу! Во время этой экскурсии посещается и северная и южная часть озера. Остановки происходят в разных городах: Мальчезине, Сирмионе (город-стров) и прочие. Посещаются разные климатические зоны (в том числе и горные).
Болонья
Болонья — столица региона Эмилия — Романья богата достопримечательностями. Это город университетов, студенты которых вносят суматоху и веселье, оживляют его культурную и общественную жизнь. Кроме того, Болонья известна своими башнями и длинными аркадами (около 38 км только в историческом центре). Здешний исторический центр хорошо сохранился и считается одним из крупнейших в Италии. Тем не менее, Болонья не позиционирует себя, как туристический город. Главная причина — жители не хотят расставаться с размеренной и спокойной жизнью. В Болонье вы окажетесь в реальной Италии.
Парки развлечений
Крупнейший парк аттракционов  Мирабиландия (Mirabilandia) - это самый большой и лучший парк аттракционов в Италии.  Здесь находится порядка 40 различных аттракционов. Каждый сможет найти что-либо для себя. Аттракционы в парке делятся на аттаркционы для детей, для всех, экстремальные,  пляжные.
Тематический парке «Италия в миниатюре» расположен недалеко от Римини и вмещает  270 миниатюрных копий памяток архитектуры и некоторых природных достопримечательностей стран Европы. Здесь можно увидеть Пизанскую башню, Колизей, Помпеи, миланский театр «Ла Скала», знаменитые соборы, фонтаны, которыми так славится Италия, копии улиц итальянских городов. Помимо итальянских земель, здесь представлены достопримечательности 13 европейских стран: Англии, Голландии, Испании, Португалии, Австрии, Бельгии, Германии, Дании, Греции, Ирландии, Франции, Югославии, Швейцарии. 
Аквапарк «Аквафан» считается самым большим открытым аквапарком Европы. Посетителей привлекают пять огромных теплых бассейнов, один из которых, с искусственными океанскими волнами, называется «Океаном в миниатюре» и занимает площадь 2800 кв. метров. Аквапарк оснащен всеми возможными развлекательными сервисами: водными горками для детей и взрослых, искусственным пляжем, гидромассажными бассейнами, зонами для пикника, ресторанами, барами. Здесь даже имеется своя школа подводного плавания.
Тур фирма «ОСКОР» Республика Беларусь, 220007, г. Mинск, ул. Московская 12-15

Тел./факс: (+375 17) 222 79 91, 222 79 92, +375 29 622 79 92, 756 23 42,  e-mail: oskor2010@mail.ru
Сайт: oskor.by
