[bookmark: _GoBack]№ тура	8SKM
Название тура	5 балтийских столиц
Направление отдыха		экскурсионный тур
Маршрут(Москва) – Санкт-Петербург – Хельсинки – Стокгольм – Таллин – Рига – Вильнюс – Тракай (Тракайский замок*)–Минск

Страна	Финляндия/Швеция/Эстония/Латвия/Литва
Даты выездов
02.11.2016 – 5ночей439,04бел.руб	
03.01.2017 – 5ночей506,58бел.руб	
04.01.2017 – 5ночей506,58 бел.руб

Транспорт: автобус
Город выезда/вылета	Москва/ Санкт-Петербург
Программа тура и наличие мест на нашем сайте: 
http://www.tourtrans.ru/tours/estonya/744.html

8SKM
5 балтийских столиц
Хельсинки – Стокгольм – Таллин – Рига – Вильнюс – Тракай (Тракайский замок*)


ПРОГРАММА ТУРА:
1 день Москва - Санкт-Петербург
Выезд с Ленинградского вокзала поездом №56 в 21:24 или другим поездом. Встреча для получения документов за 40 мин. до отправления у вагона № 3. Гида, № поезда и вагона см. в разделе "Отправление" за неделю до выезда.
2 день Санкт-Петербург - Хельсинки
Приезд в Санкт-Петербурге рано утром (~05:19). Встреча в 05:30 у главного входа в ТЦ "Галерея". См. схему встречи в Санкт-Петербурге.Трансфер на автобусе в Хельсинки (~390 км). Во второй половине дня прибытие в Хельсинки, осмотр города с сопровождающим: Сенатская площадь, Эспланада, Успенский собор, памятник Александру II, Городская Ратуша, памятник Сибелиусу, Президентский дворец, скульптура «Хавис Аманда», церковь в скале на площади Темппелиаукио. Свободное время. Возможно посещение* аквариума "SeaLife" (€16,5 взр. / €12,5  дети до 14 лет) или музеев* на выбор: Музей Естествознания (€13 взр. / €6 дети до 17 лет), музей изобразительного искусства "Ateneum " (€15 взр. / дети до 18 лет - бесплатно), галерея современного искусства "Кiasma" (€10 взр. / дети до 18 лет - бесплатно). Во второй половине дня выезд в Турку (~180 км). Вечером отправление на пароме TallinkSilja/VikingLine в Стокгольм Стокгольм – коллаж впечатлений.
3 день Стокгольм
Рано утром прибытие в Стокгольм Стокгольм – коллаж впечатлений, осмотр города с сопровождающим: Королевский дворец, Ратуша* (от €15 взр / от €10 до 17 лет), Гамластан, церковь Риддархольм и др. Возможно посещение острова Юргорден и осмотр музеев на выбор*: музея группы АББА (€24 взр/€7 до 16 лет), корабля "Васа" (€16 взр/дети до 18 лет бесплатно), музей сказок "Юнибакен" (от €19 взр/ от €16 до 15 лет) или этнографического музея "Скансен" (от €14 взр/ €8 до 15 лет). Вечером в 17:45 отправление на пароме Tallink в Таллин.
4 день Таллин
Утром в 10:00 прибытие в Таллин, обзорная экскурсия: Старый город (Верхний и Нижний), Крепостные стены и башни, панорама города с Томпеа, Собор Александра Невского, улицы Короткая и Длинная нога, ратуша с башней «Старый Томас» и др. Свободное время. Для желающих, экскурсия в Кадриорг (€10, вкл. экскурсию с местным гидом + вх. билеты) – дворцово-парковый ансамбль, памятник «Русалка», Певческое поле и др. Ночь в отеле в Таллине.
5 день Рига
Утром выезд в Ригу (~305 км). Обзорная экскурсия по Риге : Домский собор, дом Черноголовых, «Бейкер-стрит», кварталы в стиле Ар-Нуво и др. Свободное время. Ночь в отеле.
6 день Рига - Вильнюс - Тракай*- Минск
Утром переезд (~285 км) в Вильнюс, осмотр города с сопровождающим: кафедральный собор, Ратушная площадь, ворота «Аушрос»; «Жемчужины вильнюсского барокко» – костел Доминиканцев, костел Св. Петра и Павла и др. Переезд в Тракай (~27 км). Для желающих посещение* Тракайского замка (€25, экскурсия с местным гидом. Переезд в Минск (~175 км). Вечером или поздно ночью прибытие в Минск. 

(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура включает:
· Все переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе туркласса
· Проживание в отелях туркласса стандарта 3* с удобствами в номере.
· Завтрак «шведский стол» в отеле.
· 2 ночи на паромах в 4-х местных каютах 2 класса. В каютах: душ, туалет. Услуга по подселению только в женские или мужские каюты не предоставляется.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту
· По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Ж/д билеты
· Дополнительные экскурсии*.*.  
· Одноместное размещение в отеле.
· Доплата за питание "полупансион" на маршруте для детских групп
· Медицинская страховка выезжающего за рубеж.
· Услуга «гарантированный платёж от невыезда»

Акция«Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование».Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
