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Люблин – Казимеж Дольны 
Место, где тайное становиться явным…

Выезды 2017 год: 15.07, 05.08, 19.08, 16.09, 30.09

продолжительность тура 2 дня/1 ночь
	1 день
	01:00 ч. – выезд из Минска. Транзит по территории РБ, РП. Ночной переезд.
Прибытие в Люблин около 10.00 ч. (по мере прохождения границы). Люблин – уникальный средневековый город с цехами и мастерскими, Ратушами, рыночными площадями, крепостными сооружениями. В одном месте можно разглядеть следы сразу нескольких эпох.
Обзорная экскурсия по Люблину - Замковый холм, Замковая площадь, Городские и Краковские ворота, Доминиканский монастырь, Старый рынок, Кафедральный собор, Краковское предместье. Возможно посещение Каплицы Святой Троицы с русско-византийскими росписями 14 века (доп. плата 5 €, от 15 человек). 
Заселение в отель. Свободное время. Вы можете прогуляться по улочкам старого города, проникнуться его атмосферой, выпить ароматного кофе и отведать блюда национальной кухни. Также вы можете посетить торговые центры "LUBLIN PLAZA", "TARASY ZAMKOWE", "GALERIA ORKANA".
Ночлег в отеле.

	2 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Посещение торгового комплекса "ATRIUM FELICITY".
Для желающих: экскурсия-прогулка по польскому городу Казимеж Дольны (4 ч., доп. плата 10 €, от 15 человек). Предлагаем окунуться в атмосферу средневекового города-порта и насладиться ожившими легендами о любви, сметающей границы сословий. Почувствуйте аромат традиционной кухни и восхититесь уютными улочками, помнящими шаги великих художников и музыкантов, аристократов и простолюдинов. Не даром Казимеж Дольны называют "польским Монмартром"!
Отъезд в Минск 14.00 ч. Прибытие в Минск ориентировочно в 00:00 ч. (прибытие по мере прохождения границы).


Внимание: в программе тура могут быть изменения: порядок экскурсий может быть изменен по времени и датам проведения в зависимости от времени работы экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсии. Время на маршруте может корректироваться. Просьба программу уточнять за 7 дней до выезда.
.
Стоимость тура на 1 человека (место в 2-х, 3-х местном номере): 80 € 

	В стоимость тура входит:
	Дополнительно оплачивается:

	· проезд автобусом по маршруту;
· 1 ночлег в отеле в  Люблине;
· 1 завтрак шведский стол;
· экскурсионное обслуживание по программе  с русскоговорящими гидами; 
	· туристическая услуга – 45 р. 00 к.; 
· экскурсии за доплату по программе;
· доплата за одноместный номер – 15€; 
· виза (Шенген). Подача самостоятельно туристом  через визовые центры. Возможен многократный Шенген (пакет документов для открытия визы предоставляем);




