ВСТРЕТИМСЯ В АМСТЕРДАМЕ

Гамбург – Амстердам - Гаага* - Дельфт* - Заансе Сханс * 

Выезд:    15.07.2017, 19.08.2017, 03.11.2017, 17.12.2017  
продолжительность тура 5 дней (1 ночной переезд)

1 день
Отправление из Минска в 5:00 (ж/д вокзал, ст.Дружная) или из Бреста в 10:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса на территории Польши.

2 день
Завтрак. Переезд в Гамбург.  Гамбург — это не просто мегаполис на воде и второй по величине город Германии, это «город-государство» в государстве, «Морские ворота» Германии и всей Европы. Гамбург захватывает дух своим разнообразием и открывает нам свою романтическую сторону!  Свободное время. За дополнительную плату сытный ужин в пивном ресторане. Ночлег в транзитном отеле.

3 день
Завтрак.   Экскурсия по Амстердаму: уникальная архитектура города, его история, Амстердам в жизни великих людей, Амстердам - колыбель капитализма и ...европейская столица неформалов всего мира.

Дополнительно, по желанию (доплата 35 €) - Экскурсия Гаага-Дельфт. Обзорная экскурсия по Гааге — резиденции парламента и королевы Нидерландов: дворцовый комплекс Бинненхоф, Ридерзал, средневековая тюрьма Гевагенпоорт, изящные дворцы Морицхаус и Конинклайк Палас и др. Экскурсия в Делфт — уникальный город художников и ремесленников, где и сегодня можно посетить мастерские по производству знаменитого голландского бело — голубого фарфора.Ночлег в отеле в пригороде Амстердама.  

4 день
Завтрак. Дополнительно, по желанию (доплата 15 €) : Переезд в деревушку Заансе Сханс -рай для тех, кто мечтал посмотреть на действующие мельницы. Мельница-лесопилка, мельница для производства орехового масла, мельница где перемалывают сырье для получения пигментов для красок… И все это мельницы, сохранившиеся с 17го века! 

Свободное время для прогулок и посещения музеев*: прогулка на кораблике по каналам Амстердама (допл. 15 €), Музей Ван Гога €14, и Рейксмузеум  €14, Музей восковых фигур Мадам Тюссо – от €21 взр / €16 дети до 15 лет. 

*«Вечерний Амстердам»* (любителям перчинки):  отвечаем на все ваши «неприличные» вопросы.  Амстердам - город, где так «вольно дышит человек». Первый кофе-шоп  Голландии и старинные «кафе встреч». Голландский подход к вечным проблемам морали и нравственности. Пешком, как стемнеет (доплата 15 €).  Ночной переезд.

5 день
Транзит по территории Польши, РБ.    Прибытие в Минск ночное.

Стоимость тура в евро:

	Наименование отелей
	Место в 2-х местном номере
	Место в 1-м

номере

	Отели 2/3***
	195
	250


В стоимость тура входит: проезд автобусом туркласса; проживание в отеле, экскурсионное обслуживание (без входных билетов); 3 континентальных завтрака.

В стоимость тура не входит: туристическая услуга 90 бел. руб.; консульский сбор; медицинская страховка; входные билеты на экскурсионные объекты; экскурсии за доплату, факультативные и дополнительные экскурсии от 20 человек (см. таблицу).

	Прогулка по каналам Амстердама билет 15 € 

 Заансе Сханс  15€
                        
Гаага-Дельфт  25 €

«Вечерний Амстердам» 15 €

Музей Ван Гога 14 €

Рейксмузеум 14 €

Музей Мадам Тюссо от €21 взр / €16 дети до 15 лет


Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
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