АРОМАТ ЛАВАНДЫ

Грац – Клагенфурт – Феррара – Парма – Экс - ан – Прованс – Валенсоль – Мутье Сент Мари – Марсель* - Средиземноморские Фьорды* - Ницца – Канны* - Грас* - Сирмионе – Больцано - Инсбрук

дата выезда 09.07.18:





             

без  ночных переездов
1 день
Отправление из Минска в 4:00. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса на территории Чехии. 

2 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в столицу Штирии. «Грац – тайная любовь Австрии». В средние века и во времена Ренессанса Грац был блестящей резиденцией Габсбургов и в качестве наследства тех времен он имеет сегодня один из самых хорошо сохранившихся исторических Старых городов Центральной Европы. Выезд в Каринтию. Вечерняя прогулка по городу Клагенфурт: улочки и дома Старого города, площадь Альтерплац с фонтаном Дракона, дом позолоченного гуся, Ратуша и др. Переезд в транзитный отель на территории Италии.
3 день
Завтрак. Прогулка по одному из самых живописных регионов Италии - Эмилия-Романья: Великолепная Феррара Колоритная архитектура старинных улочек пропитана духом Средневековой эпохи. Во времена Ренессанса здесь были построены прекрасные соборы, площади, дворцы. Переезд в Парму. Все эпитеты, которыми награждали Парму на протяжении ее долгой истории, соответствуют действительности. «Роскошная», «цветущая»… А еще «коварная», «противоречивая», «интриганская» во всем убедитесь сами.  Переезд в транзитный отель на территории Франции.

4 день
Завтрак. Утром переезд в город Экс-ан-Прованс - один из самых красивых и элегантных городов на Юге Франции, где родился жил и творил великий Поль Сезанн, художник-постимпрессионист. Осмотр города с сопровождающим: проспект Мирабо, площадь Альберта, Рыночная площадь, площадь Ратуши, Собор, фонтаны, старинные особняки.  Поездка на Плато Валенсоль–славится лавандовыми полями, самыми живописными на всем юге Франции.  Прогулка по Мутье-Сент-Мари – она как бы «висит» при въезде в Вердонское ущелье. Восхитительная мешанина крутых улочек, маленьких площадей.  Остановка на фотопаузу на озере Сент Круа. Переезд в отель в пригороде Ниццы.

5 день
Завтрак. Свободное время. По желанию предлагаем*:  обзорная экскурсия по городу Марселю: Дворец Лонгшам, Старый порт, форты Сен-Жан и Бас-Сен-Никола, дворец Фаро, Корниш, смотровая площадка базилики Нотр-Дам-де-ла-Гард и другое. Для желающих возможна морская прогулка* в Национальный парк Каланков (около 2,5 часов) – живописных средиземноморских фьордов. Вечером возвращение в отель.

6 день
Завтрак. Пешеходная экскурсия по Ницце: город с тысячелетней историей и богатым архитектурным наследием, где тесно переплетаются разные стили и эпохи. В Ницце оставили свой след греки, римляне, англичане, итальянцы и, конечно же, русские...По желанию предлагаем*:  Экскурсию в Канны — кинозвезду Ривьеры, город знаменитостей и роскоши, хранит безграничные возможности для знакомства с его историей и архитектурой.   Посетим город Грас — столицу французской парфюмерии. Посещение парфюмерной фабрики и прогулка по улицам Граса, которые пахнут духами, которые специально распыляются над ними. Выезд в Италию. Ночлег в транзитном отеле на территории Италии.

7 день
Завтрак. Выезд на озеро Гарда, остановка в городе Сирмионе, расположенного на полуострове южной части озера. Прогулка по  городу: замок Скалигеров, руины Грот Катулла, церковь Сан-Пьетро-ин-Мавино, вилла Марии Каллас и другое; свободное время. Переезд в Больцано, который называют «воротами в Доломиты». Город лежит в живописной долине, в обрамлении трех головокружительных альпийских пиков. Исторический центр города как будто сошел с пасторали средневекового художника-немца. Прогулка по городу. Ночлег в транзитном отеле.

8 день
Завтрак. Экскурсия в столицу Тироля. «Инсбрук – гармония природы и архитектуры». Во время экскурсии мы познакомимся с альпийской резиденцией Габсбургов, увидим Старую Ратушу, а также эмблему города – «Золотую крышу». Переезд в Ваттенс для посещения* знаменитого «Музея Кристальных миров Swarovski”. Ночлег в транзитном отеле на территории Чехии.

9 день
Завтрак. Выезд в Минск. Транзит по территории Польши. Ночное прибытие в Минск. 

СТОИМОСТЬ ТУРА: 465 евро + 90 руб.
В стоимость тура входит: проезд автобусам туркласса; проживание в отелях 8 ночей; экскурсии (без входных билетов); 8 завтраков.
В стоимость тура не входит: виза; медицинская страховка; входные билеты на экскурсионные объекты; дегустация   сыра в Парме 10 евро; экскурсия в Марсель 35 евро; морская прогулка по средиземноморским фьордам 25 евро; экскурсия в Канны и Грас 35 евро; посещение музея Сваровски 25 евро (включая вх. билет).
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


