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Частное предприятие «Золотой глобус»

220004, Республика Беларусь, г. Минск, 

пер.Тучинский 2А, офис 703 (7 этаж).

e-mail: 3355508@globe.by,

 тел. +375(17) 235 87 87, 235 21 11, 235 27 77, 235 90 90

+375(29)335 48 20,+375(33)335 55 08

 «ОТДЫХ В ЛАДОНЯХ КАРПАТ»

Отдых в Карпатах+экскурсии:Ужгород–Невицкое–Мукачево-Берегово-Лумшоры-Чинадиево.
ВЫЕЗДЫ: 28.06-05.07, 23.08-30.08.2017
1 день
Отправление автобуса из Минска в 18.00 (отправление из Бреста в 23.00). Переезд в Ужгород (950 км, 16-18 часов).
2 день
Прибытие в ЭКО СПА КУРОРТ «Богольвар»3* (www.bogolvar.com) . Размещение. Ланч (доп.плата). Отдых.  
Туристический комплекс «Богольвар» расположен в долине Карпатских гор. На территории: лечебный корпус (лечебный массаж, галокамера, гидроколонотерапия, соляная пещера),  бассейн с минеральной водой и подогревом, SPA-центр (джакузи, гидроаэромассаж, гидролазерный душ, сауна: русская, японская, хаммам). К услунам гостей также: спортивные игры (пейнтбол, бильярд, теннис, джиппинг, бадминтон), велосипедные прогулки, грибная охота, рыбалка,походы в горы с инструктором и  др. Здесь имеются специально оборудованная площадка для отдыха с детьми. В ресторане готовят самые вкусные и разнообразные блюда европейской, закарпатской и венгерской кухни. Вас ждет приятная музыка, широкий выбор вин, безупречное обслуживание. Имеется детское меню.
3 день
Завтрак. Переезд в село Невицкое, где на высоте 125 м возвышается страж Ужанской долины – Невицкий замок (замок «Поганой Девы»). Замок возник как пограничное укрепление Венгерского королевства в конце ХIII в. Со стен замка открывается вид на горные пейзажи Закарпатья.

Переезд в Ужгород. Пешеходная экскурсия «Древний Унгвар всегда рад гостям!» по историческому центру Ужгорода, богатому архитектурными памятниками: Крестовоздвиженский кафедральный собор, костел Святого Георгия, ортодоксальная синагога. Променад по самой длинной липовой аллее в Европе (2,2 км) к 300-летнему ясеню, обвитому старым плющом. Экскурсия в Ужгородский замок – самую древнюю крепость Закарпатья (IX-XIII вв.), которая более 360 лет была усадьбой итальянского рода Другетти. Экскурсия в музей-скансен – уникальный Закарпатский музей народной архитектуры и быта под открытым небом. Свободное время для шопинга и прогулки по пешеходной ул. Корзо с многочисленными фешенебельными бутиками, кафе. 

ПО ЖЕЛАНИЮ: Дегустация вин в дегустационном зале «Шардоне» + очень хороший обед.

Возвращение в «Богольвар». Отдых.

4 день
Завтрак. Отдых в «Богольваре».
ФАКУЛЬТАТИВ. Предлагаем посетить село Лумшоры. Где вас ждет прогулка по экологической тропе вдоль горной речки Турицы к водопадам «Соловей», «Буркач», а также  уникальная SPA процедура- купание в чане с минеральной водой богатой сероводородом. Чан - большой казан, в который помещается от 8 до 15 человек. В чан заливают минеральную воду  богатую сероводородом и нагревают над костром. Распарившись, можно окунуться в холодный бурлящий поток горной речки. Прекрасное дополнение к водным процедурам – чай на карпатских травах. Далее вас ждет обед в национальном кафе-колыбе – кафе, оформленное в гуцульском стиле.
5 день
Завтрак. Сбор группы в автобусе. Переезд в Мукачево. Экскурсия в овеянный тайнами и легендами средневековый Мукачевский замок (или Паланок), который гордо возвышается на 68-метровом потухшем вулкане. Обзорная пешеходная экскурсия по Мукачево. Узкие улочки и множество старинных зданий: Городская Ратуша,  дворец «Белый Дом», часовня Св.Мартина, памятник Кириллу и Мефодию. Свободное время на посещение магазинов, рынка, знаменитых кафе.
Выезд в исконно венгерский городок Берегово. Купание в уникальном геотермальном бассейне (горячая, +34-35 градусов, кремниево-азото-углекисло-хлоридно-натриевая вода высокой минерализации с глубины 1680 м). Подобные термальные источники есть в Венгрии, Новой Зеландии, Исландии, на Камчатке и Сахалине.
Переезд к знаменитому виноделу Урсте Яношу, победителю фестиваля "Червоне вино 2012". Дегустация натуральных закарпатских вин разных сортов.
Возвращение в ТК «Богольвар». Отдых. 

6  день.Завтрак. Отдых в «Богольваре».
7 день
Завтрак. Выселение. Экскурсия к замковому дворцу графа Шенборна, расположенного в центре английского парка на берегу живописного пруда. Умывание водой из "Источника красоты" в парке под вековыми буками. Посещение рынка сувениров (изделия из кожи, шерстяные одеяла, закарпатский чай, мед). 
Переезд в Чинадиево (41 км). Экскурсия по средневековому замку любви "Сент-Миклош" (XV в.). Чинадиевский замок принадлежал богатому роду баронов Перени, охранял карпатский перевал "Русские ворота". В настоящее время Чинадиевский замок арендует художник Иосиф Бартош, которому, словно мастеру перемещений во времени, удалось восстановить в замке истинную средневековую атмосферу. В стенах замка проходят художественные выставки, тут же находится фантастическая коллекция пасхальных яиц,  знаменитого во всем мире мастера Татьяны Бартош. Также мало кого оставит равнодушным коллекция эротических картин, расположившаяся в одном из залов замка.

Отъезд в Минск. Остановка для горячего питания в кафе «О’кей» (с.Коростив).

8 день
Прибытие в Брест ночью, в Минск утром (до 11.00).

	Стоимость тура 
	Classic TWIN/DBL
	SINGL

	Взрослые
	185 $  + 45. тур.услуга
	+55 $

	Школьники, студенты д/о, пенсионеры
	170 $ + 35 р. тур.услуга
	

	Внимание! Оплата тура производится в белорусских рублях по курсу НБРБ +3%  на день оплаты

	В стоимость входит:

· Проезд автобусом (TV, кондиционер);
· Экскурсионное обслуживание по программе;

· Услуги сопровождающего;

· Проживание  в ТК «Богольвар» 3*;
· Wi-Fi;
· Питание: завтраки (порционные);
· Посещение соляной комнаты (1 посещение);
· Гидромассажная ванна с фито-экстрактами (1 посещение);

· Фито-чай при посещении СПА;

· Пользование тренажерным залом;
· Пользование библиотекой комплекса;

· Посещение детской комнаты и занятия с аниматором;

· Детские площадки, велосипеды;
· Посещение зоопарка комплекса; 

· Рыбалка (аренда рыбацкого снаряжения);

· Аренда беседок для барбекю на озере;

· Настольный теннис;

· Игры (бадминтон, шашки, шахматы, гитара);
	Дополнительно оплачивается:

· Медицинская страховка (2$-взрослый, 1$-ребенок до 16 лет (оплата в бел.руб. по курсу НБРБ);

· Услуги SPA центра в Богольваре;
· Обеды, ужины (комплексы либо на заказном меню);
Входные билеты по программе (могут меняться!!!):

· Ужгородский замок (35 грн/взр, 15 грн/дети, 25 грн/студ.);

· Камера пыток (взр. 6 грн, дет.-3 грн);

· Закарпатский музей народной архитектуры и быта (25 грн/взр, 15 грн/дети );

· Дегустация вин в «Шардоне» (70 грн) + ужин (комплекс, 150 грн);
· Замок «Паланок» (взр.- 40 грн, дет.- 20 грн, студенты и пенсионеры – 30 грн.);

· Винные подвалы в с. Среднее (экскурсия с дегустацией – 85грн (взр.), 45 грн. (реб.);

· Замок графа Шенборна ( взр.- 15 грн, дет.-  8грн.).

· Факультативная экскурсия в село Лумшоры (трансфер-купания+обед в стоимости)-20 $ (мин. кол-во- 20 чел)


РЕКОМЕНДУЕМ ВЗЯТЬ: подушечку, плед и свободную обувь (могут отекать ноги) в автобус, удобную обувь для экскурсий,
зонт или дождевик, купальный костюм и сланцы (для купания в бассейне), медикаменты (при хронических заболеваниях).
Примечания: 

Компания «Золотой глобус» оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы «Золотой глобус» не зависящими). 

Время в пути указано ориентировочное. Компания «Золотой глобус» не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристический оператор оставляет за собой право  переносить время выезда. Окончательное время объявляется непосредственно за сутки до отъезда группы. 

100% заселение в отель  по международным правилам гостиничного бизнеса производится в 14.00. Если группа приезжает ранее 14.00- заселение производится по усмотрению администрации отеля при наличии свободных и готовых к эксплуатации номеров, в противном случае предоставляются штабные номера или багажная комната.
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