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Вюрцбург – Страсбург – Туркхайм* - Кольмар – Дижон – Бон – Орлеан – Замок Блуа – Замок Амбуаз – Замок Азу-лё-Ридо – Тур – Анже – Нант – Сен Мало – Канкаль – Мон Сен Мишель – Лизьё – Онфлёр – Этрета – Руан – Амьен – Реймс – Мец –Трир
Даты тура: 02.09.18
Продолжительность: 12 дней / 11 ночей, без ночных переездов
Транспорт: автобус еврокласса

Проживание: отели 2-3* в Берлине, Амстердаме

Питание: завтраки
ПРОГРАММА ТУРА
	1-й день
	Отправление из Минска в 5:00 (ж/д вокзал, ст.Дружная) или из Бреста в 10:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса на территории Польши.

	2-й день

 
	Завтрак. Переезд в Вюрцбург.  Экскурсия: Главные достопримечательности Вюрцбурга – мощная крепость Мариенберг, а также великолепная резиденция архиепископа, которая считается важнейшим памятником европейского барокко.  Свободное время. Обязательно побалуйте себя блюдами баварской кухни.  

Ночлег в отеле в пригороде Страсбурга.

	3-й день


	Завтрак. Город Страсбург – столица французской провинции Эльзаса и Европы. Именно здесь находятся многочисленные Международные Институты, такие, как Европейский Парламент, Совет Европы и Европейский Суд по Правам Человека. Страсбург - самый немецкий город Франции, он то и дело менял свою принадлежность, переходя то к Германии, то к Франции. Увидим Страсбургский собор - жемчужины готической архитектуры, квартала "Маленькая Франция, Немецкий квартал.  Свободное время. Выезд в Туркхайм, город, окруженный виноградниками.  По желанию: дегустация эльзасских вин. Переезд в Кольмар. Фонтаны, каналы, аисты, фахверковые дома и герань на старинных фасадах придают Кольмару "эльзазский" характер. Город знаменит своими старинными кварталами, один из них - "Маленькая Венеция" напомнит о том времени, когда в городе развивались ремесла, и цветущие деревни подходили к его крепостным стенам, когда он был раем для художников, и здесь работал Мартин Шонгауэр.

Ночлег в транзитном отеле в пригороде Дижона.

	4-й день


	Завтрак.  Экскурсия по Дижону. Дижон часто называют городом искусства, это культурный и исторический центр Бургундии, который может удивить приезжих обилием примечательных мест уже много веков главным символом Дижона остается Герцогский дворец, Дворец конгрессов и выставок, церковь Notre-Dame стоит упомянуть миниатюрную фигурку совы, которая украшает одну из стен церкви Богоматери. Она считается символом Дижона, горожане верят, что фигурка приносит удачу. За знаменитой дижонской горчицей лучше всего отправиться в торговый павильон La Boutique Maille. Здесь представлено огромное количество сортов горчицы, которую смешивают с разнообразными пряностями и травами. Перед покупкой все желающие могут продегустировать приглянувшиеся сорта горчицы, среди представленного многообразия есть и весьма неожиданные сочетания. Переезд в Бонн – столицу винодельческого региона.  По пути остановка для дегустации сыров Gaugry*. Прогулка по Бону с посещением Hospices de Beaune. Центральная больница в Боне была основана в 1443 году канцлером Николя Роленом. Богадельня стала образцом архитектуры Бургундии и Фландрии. В одном из помещений госпиталя хранится знаменитый складной алтарь «Страшный суд» Рогира ван дер Вейдена. По желанию: дегустация бургундский вин и ликера Крем де Кассис*.  Ночлег в транзитном отеле.

	5-й день


	Завтрак. Экскурсия по Орлеану. Орлеан – крупнейший город Долины Луары, своеобразный "Париж на Луаре", королевский город, являющийся старинным владением короны, начиная с правления Гуго Капета в 987-996 гг. Он был всегда оригинальным дополнение к столице и нередко имел с ней общую судьбу. 

Далее прогулка по замкам долины Луары: Замок Блуа, единственный из всех замков в долине Луары, который имеет статус королевского. Любимая резиденция французских монархов построена герцогами Орлеанскими в XV веке и отреставрирована Франциском I. Каждое крыло четырёхугольного строения отражает архитектурные и интерьерные особенности своей эпохи.  Замок Амбуаз. Замок неразрывно связан с именем Леонардо да Винчи. Художник прожил три года в имении Клу, соединённом с Амбуазом подземным ходом, здесь работал над «Джокондой», здесь же умер в возрасте 67 лет и был похоронен в часовне Сент-Юбер. Из сада открывается великолепный вид на долину Луары.  Замок Азе –лё-Ридо.  Экскурсия по французской долине замков Луары будет неполной без посещения замка Азе-лё-Ридо. Замок прекрасен, несмотря на свои архитектурные «морщинки». Завершаем путешествие вечерней прогулкой по городу Тур.  За большое количество культурных и исторических памятников Тур удостоился почетного звания Города Истории и Искусства. Главной архитектурной достопримечательностью города является готический кафедральный собор Сен-Гатьен (Cathédrale Saint-Gatien), строившийся с XIII по XVI вв. В центре Тура сохранился небольшой исторический центр со средневековыми фахверковыми домами, древнейшая и известнейшая церковь в городе — базилика св. Мартина, в ней покоятся мощи святого.   Ночлег в транзитном отеле.

	6-й день

 
	Завтрак.  Переезд в Анже. Анже - весьма интересный город, ведь на его небольшой территории сконцентрировано большое количество старинных архитектурных сооружений, музеев и парков. Кроме того, Анже сочетает в себе уют провинциального городка и величие города с богатой историей. Особое место среди достопримечательностей Анже занимает Анжерский замок.  По желанию: посещение винокуренного завода и дегустация ликера Куантро*, позвольте се6е насладиться сладко-горьким вкусом апельсиновой корки и узнать секреты коктелей.

Переезд в Нант. Именно здесь находиться бывшая резиденция герцогов Бретонских, средневековый замок Анны Бретонской. Старинная часть города с кафедральным собором Св. Петра и Павла и блистательная площадь Гралан со зданием Оперы полны открытий для посетителей…Увидеть панораму города можно с Бретонской башни (32 этажа). Ночлег в транзитном отеле.

	7-й день

 
	Завтрак. Переезд в Сен-Мало - город, всем сердцем обращенный к океану. Сен-Мало всегда был и остается городом мореплавателей - корсаров, путешественников, первооткрывателей, - оставивших свой отпечаток на старинных камнях городской стены. Какое-то время здесь даже существовала независимая республика! Меж городских стен или за их пределами, здесь поджидают вас открытия и увлекательные истории с ароматом приключений и авантюр. 

Переезд в Канкале. В 545 году монахом Сен-Меан было основано небольшое поселение, которое позже стали называть Канкавен. Эта деревушка, что в 15 километрах от Сен-Мало, стали поставлять во дворец Людовика XIV, свежие устрицы два раза в неделю. За это Канкалю в 1545 году Франциском I был присвоен титул города. Со временем устриц научились разводить в разных частях света, и этот милый городок мог бы совсем затеряться в гастрономическом мире, если бы не знаменитый шеф-повар Оливье Роллинже, искусство которого до сих пор так и манит всех гурманов.  По желанию посещение устричной фермы* (можно с дегустацией). Отведать устрицы и гречишные блины можно в любом кафе.  Далее мы посетим маленькое французское чудо – остров-крепость Мон-Сен-Мишель. Насладитесь видом величественной архитектуры Мон-Сен-Мишель, сочетающей в себе романский и готический стили. Посетить Мон-Сен-Мишель — значит отправиться на поиски приключений в этом уникальном месте, где история и природа дополняют друг друга, купаясь в лучах мифов и легенд.

Ночлег в транзитном отеле.

	8-й день

 
	Завтрак. Переезд в Лизьё. В средние века Лизьё являлся значимым торговым и политическим центром Нормандии. Здесь было епископство, которое с XII века контролировало обширные соседние территории. В 1152 году тут сыграли свадьбу король Генрих II и королева Элеонора Аквитанская. Вскоре после этого Лизьё начал активно расти и набирать вес аж до середины XIV столетия.  Главные достопримечательности Лизьё: собор Сен-Пьер, который сочетает в себе и романские, и готические черты, и Базилика святой Терезы.

По пути в Онфлёр по желанию посещение «погребка» и дегустация Кальвадоса*. Прибытие в Онфлёр. Этот город по праву считается одним из самых красивых в Нормандии. Визитная карточка города – старинный порт. Переезд в Этрету, Сегодня Этрета — самый популярный туристический город в Верхней Нормандии. Этрета, где берег обрывается в море живописными белыми скалами. Её виды запечатлели на своих полотнах импрессионисты, художники из разных стран, в том числе и русские. Переезд в Руан. Богатая история этого города, его живописные улочки с древними фахверковыми домами, шедевры архитектуры в стиле пламенеющей готики, а также необычайно вкусная нормандская кухня, не раз становились объектами вдохновения для выдающихся французов – Моне, Флобера, Мопассана, Гюго. Но и сейчас Руан не потерял былого шарма и подтверждение этому – ежегодное яркое и красочное лазерное представление, проецируемое на своды Руанского собора.  Ночлег в транзитном отеле.

	9-й день
	Завтрак.   Отправляемся в город, где некоторое время жил сам Верн?  Амьен - город на севере Франции, на семи рукавах реки Сомма. Древний город Амьен являет собой пример являет собой пример уникального сочетания готики и современности. Главная достопримечательность Амьена – кафедральный собор Нотр-Дам, где находится важнейшая святыня христианского мира, Святая усекновенная глава Иоанна Крестителя.  Город Амьен никого не оставит равнодушным.  Переезд в Реймс - «город коронаций» или «город королей». Старый центр Реймса простирается от собора и прилегающего епископского дворца на север к Триумфальной римской арке на площади Республики, Марсовым воротам и обрамлён Королевской площадью, площадью Форума и площадью ратуши. По желанию: дегустация шампанского*, начнется с просмотра короткого фильма и закончится бокалом шампанского.   Ночлег в транзитном отеле.

	10-й день
	Завтрак. Переезд в Мец – город света, город – памятник, город – сад. Мец обладает богатым культурным наследием: здесь находится один из самых больших в мире готических соборов, а также центр Помпиду-Мец, где собрана богатейшая коллекция современного искусства. Добавьте к этому гостеприимных местных жителей, и вы получите город, в который приятно возвращаться.  По желанию: можно посетить Термополис * в городке Амневиль, расположенном недалеко от Меца, известным своими термальными источниками. Здесь находится бальнеологический курорт с минеральной водой, добываемой из скважин 900-метровой глубины. Ночлег в транзитном отеле.

	11-й день
	Завтрак.  Трир — старейший город Германии. Он располагается на побережье реки Мозель. Город основан римским императором Августом в 15 году до н.э. Императорские термы. Древнеримский мост через Мозель. Базилика Константина Великого и др.  Переезд в Польшу. Ночлег в транзитном отеле.

	12-й день
	Завтрак.  Выезд в Минск. Транзит по территории Польши, РБ.    Прибытие в Минск поздно.


СТОИМОСТЬ ТУРА :  700  ЕВРО + 90BYN
	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	· проезд автобусом еврокласса;

· проживание в отелях;

· завтраки в отелях;

· экскурсии согласно программе.
	· виза;

· медицинская страховка;
· наушники на 1 экскурсионный день – 2 евро;
· Дегустация Эльзасских вин  (25  евро);

· Дегустация сыров Gaugry(20 евро); 

· Дегустация бургундских вин  (25 евро); 

· Дегустация  ликера Куантро (25 евро); 

· Посещение устричной фермы с дегустацией (20 евро); 

· Дегустация кальвадоса  – (10 евро);  

· Дегустация шампанского – (20 евро);             

· Посещение Термоплдиса  ( 2 часа включено) ( 25 евро );

· входные билеты в музеи, соборы  (9-20 евро каждый);

· обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе — от €1; 


Мистический Шестиугольник








