
[bookmark: _GoBack]Отель Tsanotel 3* с 3 ресторанами и открытым бассейном расположен в 5 км от Лимассола. В отеле работают фитнес-центр и оздоровительный спа-центр.
Во всех номерах имеется кондиционер, балкон и телевизор с плоским экраном. В вашем распоряжении собственная ванная комната с ванной, феном и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Из некоторых номеров открывается вид на море и горы. Дополнительно к вашим услугам гостиная зона, DVD-плеер и каналы спутникового телевидения.
В ресторанах Helios, Kolones и GT Lounge вам предложат континентальный завтрак и обед по меню. В отеле работают химчистка и камера хранения багажа и обустроена детская игровая площадка. Предоставляется бесплатная парковка.
Всего несколько минут ходьбы отделяют отель Tsanotel от ресторанов, баров и супермаркетов. В 6 км от отеля находится знаменитый замок Колосси, а в 4 км - зоопарк. Муниципальный парк расположен в 6 км, а расстояние до международного аэропорта Ларнаки составляет 53 км. WiFi предоставляется за дополнительную плату.
Germasogeia — отличный выбор, если вам интересны пляж, ночная жизнь и рестораны.  
