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Этот 4-звездочный курортный отель расположен на собственном пляже в городе Уранополис. К услугам гостей открытый бассейн площадью 500 кв. м, 2 ресторана и сезонный спа-салон с крытым бассейном, гидромассажной ванной и сауной.
В светлых номерах с плиточным полом имеется кондиционер и собственная ванная комната с феном и туалетно-косметическими принадлежностями. В числе удобств большинства номеров отдельный балкон с видом на море. В местах общего пользования действует бесплатный Wi-Fi.
В главном ресторане отеля подают завтрак и ужин «шведский стол». В таверне на обед можно отведать традиционные блюда греческой кухни.
В распоряжении гостей курортного отеля Holiday детский бассейн, а также бассейн для взрослых и собственный пляж под наблюдением спасателя. В отеле работает несколько баров, и проходят вечерние развлекательные программы для всех гостей.
Курортный отель Holiday Aristoteles находится в 5 минутах езды от центра Уранополиса, откуда отправляются лодочные экскурсии на гору Афон. До острова Амулиани легко добраться на лодке, которую можно взять напрокат в отеле. На территории обустроена бесплатная парковка.
