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(Австрия – Италия) 1ночной  переезд! 5 дней/4 ночи.
Венеция-Вена-Грац-Венский Лес
Выезды: 05.05.2017, 09.08.2017
DBL, TRPL               190 EUR + 45 BYN (цена при размещении в 2-х, 3-х местном номере, при подселении)

SGL                          235EUR + 45 BYN (цена при проживании в одноместном номере)
	1-й день:
	≈ 05.00 отправление из Минска. Транзит по территории Республики Беларусь. Прохождение границы. Транзит по ЕС. Вечером прибытие на ночлег в отель на территории Чехии в Южной Моравии.

	2-й день:
	Завтрак. Выселение из отеля. Отправление в Австрию.

Экскурсия в Венский Лес. Это романтическая поездка по южному пригороду Вены с осмотром города-курорта Баден, монастыря Хайлигенкройц и внешним осмотром замка Лихтенштейн.

Отправление  в Грац –самый старый город Австрии.

Обзорная экскурсия по городу Грац - столице Штирии (исторический центр охраняется Юнеско): Бург, готический собор и мавзолей Фридриха III, театр, Иезуитский университет, Глокеншпильплац, главная площадь с городской ратушей, гора Шлоссберг с часовой башней. Свободное время.

Отправление на ночлег на территории Италии.


	3-й день:


	Завтрак.  Отправление в Венецию (отправление в центральную часть города в сопровождении гида и руководителя группы на городском транспорте, обязательная доплата 15 евро/человек).
Обзорная экскурсия по городу. Венеция — знаменитый город на воде, родина муранского стекла, европейского карнавала, Казановы и одно из самых романтичных мест Европы. Обзорная экскурсия (1.5 часа) позволит Вам ознакомиться с такими достопримечательностями, как: собор св. Марка, дворца Дожей (за доп.плату возможна экскурсия с гидом), моста Риалто и др. По желанию прогулка на гондолах по каналам* — способ окунуться в атмосферу города и почувствовать себя настоящим венецианцем.

Свободный день в Венеции до вечера!!!! :)Возможна вечерняя прогулка по каналам в Венеции (доп.плата 20 евро при группе от 10 человек) 

Отправление к автобусу. Ночной переезд в Австрию.

	4-й день:


	Утром прибытие в Вену. Обзорная экскурсия по городу. Вена -  город музыки и великих музыкантов город чарующий и его по праву называют сердцем Европы. Столица Австро–Венгерской империи, Вена поражает своим величием и роскошью, своим обаянием и теплотой... Это необыкновенный город! – узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Мы прогуляемся по самому сердцу Вены: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина! В свободное время рекомендуем экскурсии:

 «Шенбрунн – летняя резиденция Габсбургов» (20€+билет на общественный транспорт). Уже больше 300 лет Шенбрунн —одна из главных достопримечательностей австрийской столицы. Это ансамбль, объединяющий архитектуру и природу, где парк становится продолжением дворца. Вот уж действительно — кайзеровский размах: Шенбрунн по площади примерно равен всему "внутреннему городу"! В свободное время можно посетить сам дворец (12€-с аудиогидом, 23€-с экскурсоводом), зоопарк (16€), или просто погулять по великолепному парку.

 «Блеск и закат Великой Империи» (взрослые-20€, дети до 12 лет-15€) – посещение Сокровищницы Габсбургов, где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга… Было время, когда в землях Габсбургов не заходило солнце, когда представителей династии выбирали и короновали на трон императора, когда они были полноправными властителями Венгрии и Богемии. Империй больше нет, богатства надолго пережили своих владельцев... Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы... Да-да, они существуют и находятся именно здесь - в Сокровищнице!

Отправление на ночлег на территории Польши.Транзит по территории Чехии, Польши.

	5-й день:


	Завтрак. Выселение из отеля.Транзит по территории Польши. Возможен заезд в супермаркет на территории Польши на 1,5 часа.

 Прохождение границы. Прибытие в Минск вечером.

	ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ШЕНГЕНСКОЙ ВИЗЫ: 
· паспорт не старше 10 лет сроком действия 3 месяца после возвращения с поездки,2 свободные странички для визы;

· новое фото 3,5*4,5 на матовом фоне 80% лица без очков с открытыми бровями; 

· справка с места работы с реквизитами организации, данными о должности, стаже, заработной плате за 6 месяцев 

· при необходимости дорожные чеки  или банковский счет на сумму 50 €/день поездки;

· при необходимости разрешение на выезд от родителей для ребенка;

· при необходимости свидетельство о браке/разводе/рождении;

· при необходимости посольство может потребовать иные документы для получения визы.

	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 

· проезд автобусом еврокласса;

· проживание в отелях  **,*** (WC/душ, TV в номере); 

· завтраки в  отелях;

· экскурсии согласно программе.

	
	 В СТОИМОСТЬ НЕ  ВКЛЮЧЕНО: 
· консульский сбор;
· медицинская страховка ;
· входные билеты в замки, музеи, галереи;
· использование аппаратуры для экскурсий 3 евро на весь маршрут
· проезд общественным транспортом.



ООО «Респектор трэвел» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, в случае невозможности посещения экскурсионного объекта – замену на аналогичный, сохраняя при этом программу тура в целом. Время в пути указанно ориентировочно. ООО «Респектор трэвел» не несет ответственности за задержки на границе, пробки в дороге.
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