УИКЕНД В ВЕНЕ

Вена – Венский лес* (Хайлигенкройц, Баден)
Без ночных переездов!!!!

Выезд 04.11.2017,    03.01.2018    25.03.2018  
1 день
Выезд из Минска в 5.00 (ж/д вокзал, станция «Дружная»). Транзит по территории РП. Ночлег в Чехии.

2 день
Завтрак. Переезд в Вену. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Вене: Ринг (Парламент, Ратуша, костёл Благодарения, Университет, площадь Марии Терезии), Хофбург, костел Святого Петра, собор Святого Стефана, Венская опера и др. Свободное время. Экскурсия в дворцово-парковый комплекс Шёнбрунн* (доплата 10 € + входной билет) - венская резиденция австрийских императоров. Возможно посещение Венской оперы (стоячие места от 8 €). Ночлег в Вене.
3 день
Завтрак.  Свободное время или факультативная экскурсия в Венский Лес* (доплата 15 eвро) – прогулка по южному пригороду Вены с осмотром курорта Баден, монастыря Хайлигенкройц и внешним осмотром замка Лихтенштейн. Ночлег на территории Польши.

4 день Завтрак. Выезд в Минск. По дороге возможно посещение супермаркета в Польше. Прибытие в Минск вечером.
Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR) + 90 руб туруслуга
	Место в 2-х местном номере
	Одноместный

	155
	195


В стоимость тура входит: проезд автобусом (аудио-видео), 1 ночь в Чехии, 1 ночь в пригороде Вены, 1 ночь в Польше, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

В стоимость тура не входит: консульский сбор (для граждан РБ - 60€), медицинская страховка 3$, факультативные экскурсии, обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе — от €1
Все факультативные экскурсии(*) организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€/чел.

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


