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НОВЫЙ  2017 ГОД

ОТЕЛЬ «BELWEDER»**  +  ОТЕЛЬ «GOLEBIEWSKI» ****

31.12.2016 – 02.01.2017 
ПРОГРАММА ТУРА             
1 день 
06:00  Выезд из Минска. 
13:00  Прибытие в г.Белосток. Размещение в отеле “BELWEDER”.  Свободное время. 
20:00  Новогодний бал  в сопровождении музыкантов. За Подлясским празднично накрытым столом - приветственный напиток, 4 горячих блюда, богатый выбор холодных закусок, региональные лакомства в виде сельского стола; буфет тортов, фруктов, десертов; безалкогольные напитки, кофе, чай, шампанское. В полночь  вас ожидает много сюрпризов и приятных неожиданностей. И КОНЕЧНО ЖЕ -  ПРАЗДНИЧНЫЙ ФЕЙЕРВЕРК!

 Ночлег в отеле.
2 день. 

Переезд в Отель  «GOLEBIEWSKI».  Свободное время, прогулка по городу. В отеле - посещение аквапарка «Tropicana» с водными аттракционами, бассейном, сауной; ночной дискоклуб.    Ночлег в отеле.
3 день
07:00 – 11:00 Завтрак (шведский стол). Свободное время, отдых в отеле,  посещение аквапарка «Tropicana». 
12:00 Освобождение номеров.
12:30 Сбор в холле отеля. Отъезд. Посещение супермаркета «Auchan»
23:00 Возвращение  в Минск.

Стоимость тура: 100 евро + 400 000 бел.руб. тур. услуга  

В стоимость входит: проезд автобусом еврокласса, проживание, питание по программе, посещение комплекса  «Tropicana», ночного дискоклуба, супермаркета «Auchan».
Дополнительно оплачивается: Новогодний банкет -50 евро; виза –  60 евро +  услуга визового центра; cтраховка-2$

Отель “BELWEDER” (16-070, Польша, Подляское воеводство, Белосток, ul. Kleeberga 53)  расположен в 6 км от центра города. В отеле 40 номеров. Имеется SPA зона и фитнес-зал для любителей активного отдыха; бильярд, бесплатный беспроводной доступ в интернет, ресторан, бар, барбекю.
ОТЕЛЬ “GOLEBIEWSKI” ****   расположен в центре города Белостока, столице зеленых легких Польши, рядом с поместьем дворянского рода Браницких. К услугам гостей 216 номеров. 2-х, 3-х местные номера со всеми удобствами. В отеле имеется  все необходимое для прекрасного отдыха: аквапарк «Tropicana» с водными аттракционами, бассейн, сауна,  ночной дискоклуб,  ресторан, бары, тренажерный зал, кегельбан, бильярд, игровые автоматы.

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочно. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
