НОВЫЙ ГОД В КРАКОВЕ! 
30.12.17-03.01.18
5дней (3 дня/2 ночи в Польше) 
	1 день 
30.12 
	Выезд из Минска (~17.00).
Транзит по территории РБ, РП (~770 км). Ночной переезд. 

	2 день 
31.12 
	Прибытие в Краков утром. Обзорная пешеходная экскурсия. Краков – старинный город, расположенный на юге Польши, на берегах реки Вислы. В XI-XVI веках Краков был национальной столицей, резиденцией монархов, местом коронации и погребения польских королей. Возвышающийся над городом на левом берегу Вислы Вавельский холм – это сердце Польши. Ренессансный королевский замок на Вавеле, в котором размещены богатейшие собрания произведений искусства и крупная коллекция гобеленов, а также вавельский кафедральный собор, где как раз и проходили церемонии коронации и захоронения польских королей, выдающихся государственных деятелей, артистов и художников – это сокровищница польской культуры. В центре Старого города слышно краковский «гейнал», исполняемый трубачом каждый час на башне костела святой Девы Марии. Готический костел святой Девы Марии, внешне строгий по форме, скрывает в интерьере шедевр готического искусства – алтарь Вита Ствоша. В центре Рынка находится здание старейших в Польше торговых рядов – «Сукеннице», где в настоящее время можно приобрести разнообразные краковские сувениры, изделия народных промыслов и произведения искусства. Недалеко от Рынка расположился, основанный в 1364 году Ягеллонский университет со старейшим зданием «Коллегиум Майус». В целом этот неповторимый город, созданный поколениями мастеров и артистов средневековья, ренессанса, барокко и модерна, счастливо избежавший военных разрушений, неизменно восхищает и привлекает миллионы туристов ансамблями старинных улиц, крепостными сооружениями, оригинальными памятниками архитектуры и искусства.

Размещение в отеле в Кракове  (расчетный час начинается после 14.00; по возможности группа расселяется ранее указанного времени). Свободное время.
Для желающих пешеходная экскурсия по исторической части Кракова – кварталу Казимеж (доп. плата 10€). Казимеж является центром двух культур – христианской и еврейской. Это место контрастов и незабываемой атмосферы (ул. Широкая и синагоги Старая, Рему и Поппера, дом Елены Рубинштейн, еврейская мыква-ритуальная баня для мужчин и женщин, синагога Исаака, ул. Юзефа с кафе Стайня (кадры из фильма «Список Шиндлера»), костел Тела Господня и многое другое). Встреча Нового Года на Рыночной площади Кракова (самостоятельно). Ночлег в отеле.

	3 день 
01.01 
	Завтрак. Выезд в Закопане. Обзорная экскурсия.  Закопане – горнолыжный курорт, расположенный на юге страны в 110 км от Кракова, недалеко от границы со Словакией, в котловине Татрских гор. В Закопане выделяют три главных района катания - Каспровы Верх, Губалувка и Носаль. Во всех районах катания курорта Закопане работают горнолыжные школы для детей и взрослых, есть прокат спортивного снаряжения. В Закопане привлекают туристов не только лыжные трассы и пешеходные маршруты, но и своеобразный гуральский фольклор, и живописная деревянная архитектура, полюбоваться которой можно на фоне возвышающейся над городом горы Гевонт. В городе много ресторанов, пабов, кафе, есть фольклорные корчмы, ночные клубы, кабаре. Многие магазины, сувенирные лавки и развлекательные заведения расположены на ул. Крупувки – в самой популярной пешеходной зоне города. У фуникулера на Губалувку расположены прилавки и ларьки колоритного регионального базара с сувенирами, копчеными сырами и всевозможными изделиями народных промыслов. Желающие могут подняться на гору Губалувка горным трамваем, насладиться прекрасной панорамой Татр. Свободное время. 
По желанию группы (от 25 человек) выезд в Татранску Буковину (доп. плата 10 евро).  Посещение термального бассейна "Терма Буковина Татранська" www.termabukowina.pl/ru/ (входной билет доп. плата). Термальный комплекс состоит из 12 крытых и открытых бассейнов с температурой воды от  +26°С  до  +36°С,  водных  горок  и  детских  бассейнов,  саунариума  (римская,  финская, инфракрасная сауны, гуральская баня и т.д.), градирен, зон отдыха, ресторанов и т.д. В термальном комплексе имеется ванное отделение и спа-центр.
Отъезд в Краков. Возвращение в отель. Ночлег в отеле.

	4 день
02.01 
	Завтрак. Выселение из отеля. Посещение торгового центра (2-3 часа).
Отправление в Минск.

	5 день 
03.01 
	Прибытие в Минск рано утром.


Стоимость тура на 1 человека: 155 евро
	В стоимость тура входит: 
- транспортное обслуживание по программе; 
- 2 ночи в отеле в Кракове; 
- 2 завтрака в гостинице; 
- экскурсионное обслуживание с русскоговорящими гидами (без входных билетов). 
	Дополнительно оплачивается: 
- туристическая услуга 45.00 бел. руб. 

- виза; медицинская страховка; 
- входные билеты по программе; 
- налог 1,80 злотых на день пребывания (оплачивается при заселении).


Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных гостиниц и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Компания не несет ответственности за задержки, связанные с пробками на дорогах.
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