«НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА»

КРАКОВ - ЗАКОПАНЕ – БЯЛКА ТАТРАНСКАЯ
Горнолыжный отдых + термальные источники + экскурсии!!!

Закопане – зимняя столица Польши. Город расположен у подножия Татр и является крупнейшим центром зимних видов спорта. К услугам отдыхающих многочисленные кафе, бары, рестораны с национальной кухней, плавательные бассейны, каток, дискотеки, фитнесс-центры, интернет-кафе и многое другое. Закопане окружают со всех сторон горнолыжные комплексы различной сложности: Носаль, Губалувка, Пардалувка, Поляна Шишкова, Каспровы Верх. Первый в Польше АКВАПАРК с геотермальными водами открылся в Закопане, известном своими горнолыжными курортами. Район катания ХАРЕНДА самый новый горнолыжный комплекс в Закопане. На территории комплекса: 3 бугельных подъемника и новый 4-хместный кресельный подъемник. Трассы различной степени сложности. Большинство трасс горнолыжного комплекса покрываются искусственным снегом, освещены, и обслуживаются ратраками. Несмотря на небольшие размеры, тут удалось разместить автостоянки, гостиницы,  рестораны, бары, корчма, и пункты, обслуживающие горнолыжников рестораны, сервис, спортивный магазин, лыжная школа.

Купание в  ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНАХ очень полезно. В частности, повышает уровень комфорта, уменьшает стресс, стабилизирует нервную систему и сердечный ритм, снижает ожирение и даже устранить бессонницу так что восстанавливает внутренний мир и улучшить общее состояние психофизического комфорта.

На курорте Бялка Татранская оборудовано три отдельные зоны катания: Котельницы — наиболее хорошо оснащенная и современная, Баня — идеальное место для начинающих лыжников и семей с детьми и Канювка с хорошей, очень популярной трассой. Эти зоны соединены друг с другом и с базовым поселком бесплатными ски-бусами. Наивысшая точка, откуда можно съехать, лежит на высоте 1372 метра. Максимальный перепад высот составляет 213 метров. В общей сложности на курорте в распоряжении лыжников оказывается 17 трасс, из которых 3 «зеленые» и 7 «синих» позволят новичкам научиться уверенно стоять на лыжах, а 5 сложных «красных» и 2 «черные» трассы не дадут скучать опытным лыжникам. Общая длина здешних спусков превышает 15 километров.
31.12.2017 – 05.01.2018
	1 день
31.12
	Выезд из Бреста утром. Прохождение границы. Переезд по Польше. Прибытие в предместье Кракова. Размещение в гостинице. Ужин (допл.). Подготовка к Новому году. Выезд в центр Кракова. Празднование Нового года в Кракове проходит в поистине королевской атмосфере: мультимедийная сцена, известные и популярные хиты, звучащие без перерыва. Самые известные польские исполнители, которые лидируют во всех хит-парадах страны, лучшие телеведущие и самые известные танцоры делают эту ночь незабываемой! На площади Рынок работает ярмарка, где можно попробовать разные виды колбасок, огромные домашние бутерброды, горячие супчики, сладости, глинтвейн, который в Польше готовится по особенному рецепту и называется гжанец, анисовую водку Goldwasser с кусочками золота, и всякие другие вкусности. Возвращение в отель. Ночлег.

	2 день

01.01
	Позний завтрак. Пешеходная экскурсия по городу КРАКОВ: Пешеходная экскурсия по историческому центру, Вавель, Суккенице, Рыночная площадь. Свободное время в Кракове. По желанию посещение Краковского Аквапарка www.parkwodny.pl (допл.) - входит в топ самых посещаемых подобных объектов страны, один из крупнейших в Восточной Европе. Здесь посетителей ждёт множество бассейнов, горок, саун, джакузи и дорожек.  Ночлег.

	3 день

02.01
	завтрак. Переезд в ЗАКОПАНЕ. Знакомство с горнолыжным курортом (прогулка по центральной улице Крупувке). Размещение в пансионате. Катание на лыжах, сноубордах, коньках. Ужин. Ночлег. 

	4 день

03.01
	завтрак. Катание на лыжах, сноубордах. Обед. Свободное время. Ночлег.

	5 день

04.01
	завтрак. По желанию поездка в БЯЛКУ ТАТРАНСКУЮ (при группе минимум 25чел). Катание на лыжах, сноубордах, коньках. www.bialkatatrzanska.pl. Возможно посещение Термальных бассейнов (допл) www.termabania.pl. Катание на лыжах, сноубордах. Ужин. Отправление домой. Переезд.

	6 день

05.01
	Прибытие в Брест утром.

	Стоимость тура: 92руб+ 140€ /взр; 92руб+130€ /реб до 12лет;  


В стоимость входит: 

· проезд комфортабельным автобусом еврокласса, 
· 2 ночлега в «Szary Residence» в предместье Кракова (Michałowice) www.szaryresidence.pl  
· 2 ночлега в пансионате «Tereza» в Закопане (Т,У,Д, Тв в номере), 2 завтрака, 2 обеда
· Экскурсия по Кракову, русскоговорящий гид
Дополнительно оплачивается:

· Виза, медицинская страховка 

· Прокат: лыж; подъемники
· Ужин 
· Новогодний ужин (50евро/чел) www.szaryresidence.pl/restauracja/chata-grillowa-restauracja
· Аквапарк в Закопане: 1час = 5,5€/взр; 4,25€/реб.; 2часа = 11€/взр; 7,75€/реб.; 
· Термальные бассейны в Бялке Татранской: 3,5 часа = 15€/взр; 10€/реб. до 13лет.
· Аквапарк в Кракове 2часа = 9€/взр; 7,75€/реб.; 
Примечание: Турагентство сохраняет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионныx объектов, сохраняя программу в целом. Время в пути указано ориентировочно, фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. В Аквапарки необходимо иметь купальные принадлежности (купальники, плавки, полотенце, шлепанцы)
