[bookmark: _GoBack]№ тура	9PM avia (light) 
Название тура	 «Испания - Португалия + отдых на океане
Направление отдыха		экскурсии + отдых
Маршрут:  Москва/Минск - Мадрид – Эскориал* – Толедо – Гранада – Кордова – Севилья – Лиссабон – Синтра* – Фигейра-да-Фош (5 ночей) – Фатима* – Баталья* – Обидуш* – Коимбра* – Порту* – Саламанка – Мадрид – Москва/Минск
Страна	Испания/Португалия
Даты и цены
08.06.2016	12 ночей	(5 ночей на океане)	14 849 100 руб.	Горящий тур!
20.06.2016	13 ночей	(7 ночей на океане)	17 503 200 руб.	 
04.07.2016	13 ночей	(7 ночей на океане)	18 647 200 руб.	 
11.09.2016	12 ночей	(5 ночей на океане)	16 336 300 руб.
Транспорт: авиаперелет в Мадрид + автобус
Город выезда/вылета 	Москва / Минск (возможен подбор перелета из Вильнюса, Риги и др.)
Подробности тура

Программа тура и наличие мест на нашем сайте: 
http://minsk.tourtrans.ru/tours/europe/1789.html

9PM Avia light. Авиаперелет в Мадрид. Испания - Португалия + отдых на океане! 
Мадрид – Эскориал* – Толедо – Гранада – Кордова – Севилья – Лиссабон – Синтра* – Фигейра-да-Фош (5 или 7 ночей) – Фатима* – Баталья* – Обидуш* – Коимбра* – Порту* – Саламанка – Мадрид

ПРОГРАММА ТУРА

1 день Москва (возможен подбор перелета из Минска или др. города - по запросу) - Мадрид
Вылет из Москвы в Мадрид. Встреча в аэропорту за 3 часа до вылета с представителем компании для получения документов. Точную информация по аэропорту, авиакомпании, номеру рейса и времени вылета смотрите в разделе «Отправление» за неделю до вылета. Прилет в Мадрид. Размещение в автобусе. Обзорная экскурсия по Мадриду: площади Испании и Пуэрта-дель-Соль, Королевский дворец, проспект Прадо, улица Гран Виа, площадь Кибеллы и другое. Свободное время. Днем размещение в отеле в Мадриде. Отдых. Возможна экскурсия* в Королевский дворец – €25 (билет + гид + бронь)

День 2 Мадрид - Эскориал*
Свободное время в Мадриде. Для желающих экскурсия* в музей Прадо – €35 (билет + гид + бронь), экскурсия* в Эскориал €40/€30 (трансфер + билет + гид+ бронь). Ночь в отеле.

День 3 Толедо
Утром переезд (75 км) в Толедо – древнюю столицу Испании, родину Дон Кихота. Самостоятельный осмотр исторического центра города: Центральная площадь Сокодовер, Алькасар, Еврейский квартал, Кафедральный собор* – €11, церковь Сан Тома – €4 и другие, свободное время или для желающих экскурсия* с местным гидом (€10). Переезд в Гранаду (~370 км), ночь в отеле.

День 4  Гранада - Кордова
Прибытие в Гранаду, краткий осмотр города с сопровождающим и экскурсия* в Сады Хенералифе и дворец Альгамбра, €50 (в случае невозможности посещения экскурсия только по садам Хенералифе – €15). Днем переезд в Севилью (~350 км). По дорогое остановка в Кордове, самостоятельный осмотр исторического центра: мечеть Мескита – €8, римский мост, Калаорра и другое. Возможна экскурсия с местным гидом, (€8). Вечером прибытие в Севилью, размещение в отеле (возможно в ближайшем пригороде).

День 5 Севилья
Утром обзорная экскурсия по Севилье: Кафедральный собор и Алькасар, Золотая башня, квартал Санта Крус, арена для боя быков Маэстранса и другое. Свободное время. Днем выезд из Севильи и переезд в Португалию (~ 470 км). Поздно вечером размещение в отеле в Лиссабоне.

День 6 Лиссабон
Утром обзорная экскурсия по Лиссабону: квартал Алфама, замок Св. Георгия, башня Белем и монастырь Иеронимитов и другое. Свободное время. Экскурсия* в королевскую резиденцию Паласо Реал в Синтре и на мыс Рока – самую западную точку Европы, €40 (трансфер, гид + билеты) (~190 км). Вечером выезд из Лиссабона и переезд в Центральную Португалию в курортный город Фигейра-да-Фош. Размещение в отеле.

День 7 Отдых на океане
Утром – краткое знакомство с достопримечательностями курорта. Отдых на Атлантическом океане. Пляжи – бесплатные. Пляжные принадлежности (шезлонги, зонты и др. – от €7). Вечером для желающих –традиционный ужин* под музыку «фаду», от €65. Ночь в отеле.

День 8 Отдых на океане - Фатима* – Баталья* – Обидуш*
Отдых на океане. Для желающих экскурсия* «Жемчужины Португалии» (на целый день, €40 трансфер + гид + билет): храм Св.Девы в мистическом городе Фатима; архитектурный шедевр – монастырь Санта Мария де Баталья; Обидуш – город-музей под открытым небом. Вечером – возвращение в отель.

День 9 Отдых на океане - Коимбра*
Отдых на океане. Для желающих поездка* на полдня в Коимбру (€30/€25, трансфер + гид): обзорная экскурсия по столице Португалии 12-13 веков со старейшим в стране университетом, барочной библиотекой и другое. Ночь в отеле

День 10 Отдых на океане - Порту*
Отдых на океане. Для желающих поездка* (€35/€30, трансфер + гид) на целый день в Порту – обзорная экскурсия по историческому центру Порту: квартал Рибейра, мосты через р. Доуру, квартал Байруда-Ше с Собором, Епископский дворец, Вила-Нова-ди-Гая с подвалами для хранения портвейна, башня Клеригуш и другое. Свободное время. Дегустация портвейна* (от €8). Ночь в отеле.

День 11 Саламанка
Рано утром выезд из отеля. Переезд (~350 км) в Испанию в город Саламанка. Обзорная экскурсия по историческому центру Саламанки: площадь Плаца Майор, монастырь и собор Сан- Эстебан, дворец Каса-де-лас-Кончас и другое. Вечером переезд (~210 км) в Мадрид, размещение в отеле (возможно в пригороде).

День 12 Мадрид – Москва (Минск)
Утром освобождение номеров в отеле. Трансфер в аэропорт Мадрида. Вылет в Москву (Минск). Точную информация по аэропорту, авиакомпании, номеру рейса и времени прилета смотрите в разделе «Прибытие» за неделю до начала тура.
По желанию возможен дополнительный ночлег в Мадриде*.

День 13 Москва (Минск)
Возможен вечерний/ночной вылет на 12й день из Мадрида. В этом случае в программе предусматривается свободное время в Мадриде с возможностью проведения дополнительных экскурсий. Рано утром прилет в Москву (Минск). Формально программа будет составлять 13 дней.

(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:
· Все переезды по маршруту на комфортабельном автобусе туркласса (комфортабельные кресла; система климат-контроля, видео-мониторы, био-туалет; угощение от компании: чай / кофе во время длительных переездов (только на остановках). Чтобы выбрать место в автобусе, ознакомьтесь с их наличием (рассадка в автобусе открывается на нашем сайте при клике на выбранную дату). Сообщите менеджеру свой выбор, место в автобусе закрепляется за туристом на весь маршрут.
· Проживание в проверенных отелях туркласса 3* по всему маршруту. На курорте в Португалии отель 3*/4*. Возможные варианты в Португалии MERCURE FIGUEIRA DA FOZ (отель сезона 2015) или другие отели.
· Питание: завтраки в отелях, в Португалии на курорте полупансион (завтрак, ужин, 3 блюда + бокал вина).
· Медстраховка.
· Карты городов и справочные материалы/путеводители по маршруту, видео- и аудио- сопровождение.
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе. Обзорные экскурсии по программе входят в стоимость.
· Проводы в аэропорту Москвы, встреча в аэропорту Мадрида.
· Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в 2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Дополнительные экскурсии*.
· Одноместное размещение в отеле.
· Авиаперелет.

Акция «Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование». Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
