Автобусный экскурсионный тур выходного дня 

«РОЖДЕСТВЕНСКИЙ УИКЕНД В МОСКВЕ»

Выезд: 16.12-19.12.2016
Приглашаем всех желающих в Рождественский тур в Москву. Вы увидите этот многоликий и контрастный город совсем с другой стороны, в другом обличии. Новогодние огни, панорамные виды захватывают дыхание. Вы отвлечетесь от будничной суеты, получите массу положительных эмоций, зарядитесь позитивной энергией в предвкушении праздника. Много интересных экскурсий, увлекательных мест и исторических объектов Вы посетите всего за два дня, а любители шоппинга порадуются огромными скидками и прекрасным ассортиментом товаров в торговых центрах и аутлетах Москвы.
1 день.  Автобус выезжает из Минска в 19.30. 
2 день. В Москве вы будете примерно в 09:00. После завтрака (шведский стол) Вас ожидает праздничная автобусно- пешеходная экскурсия «Дорогая Столица». Вы проедитесь по Садовому кольцу, увидите Поклонную гору, Воробьевы горы, московские высотки, мосты через Москву-реку, зайдете в Храм Христа Спасителя. Также вас ждет пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади- главной и самой красивой площади Москвы, вы услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, мавзолее В.И.Ленина, Храме Василия Блаженного, Церкви Казанской Божьей Матери. Увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место,  Красную площадь, Кремлевские башни и стены. После экскурсии вас ждет размещение в одном из лучших столичных гостиниц европейского уровня, который расположен в 10 мин. ходьбы от метро, в отеле «Maxima Irbis Hotel»3*
. Свободное время.
ФАКУЛЬТАТИВНО: УНИКАЛЬНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ ЭКСКУРСИЯ «Москва С высоты ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА». Любителей романтики и приключений ждет вечерняя ЗАХВАТЫВАЮЩАЯ программа.  Наши замечательные экскурсоводы в чарующий сумраке поведут вас по самым известным и замечательным местам, которые вы не увидели днем: по бульварам и проспектам, потайным переулкам и  улочкам. Вы увидите  красивую рождественскую подсветку, проедитесь по главной московской улице – Тверская, Ленинский проспект, увидите в иллюминации ГУМ. Далее Вы познакомитесь с Поклонной горой, Новым Арбатом. И самое интересное- вас ждет захватывающая экскурсия в бизнесс-центре «Москва-Сити». Вы посетите смотровую площадку небоскреба. Налаженная инфраструктура, инновационное здание, захватывающий вид не оставят Вас равнодушным. Со смотровой площадки хорошо обозреваемы такие объекты, как здание Академии наук, МГУ имени М.В. Ломоносова, Белый Дом Правительства, Высотка на Кудринской, Останкинская башня и многие другие достопримечательности Москвы. Экскурсоводы также познакомят Вас с историей места, на котором был возведен деловой комплекс «Москва-Сити», расскажут о специфике высотного строительства, а также уникальности и многофункциональности комплекса. Далее после программы вас ждет возвращение в отель и ночлег.

3 день. Завтрак (шведский стол). Выселение из отеля. Далее вас ждет пешеходная экскурсия по Старому Арбату, который является старейшим историческим районом, где проживали знаменитые писатели и поэты, композиторы и другие творческие личности. Тут находится мемориальная квартира Александра Пушкина, театр имени Вахтангова, Спасопесковская площадь, а также многое другое.   После этого Вы отправитесь на экскурсию в Измайловский Кремль. Здесь Вас ждет обзорная экскурсия «Русское подворье». Экскурсионная программа «Русское Подворье» - это путешествие в русскую старину. Гостей встречает экскурсовод в русской национальной одежде и провожает их на центральную площадь. Вы пройдете краткий экскурс по историческим событиям России, связанным с усадьбой Измайлово, перед Вами предстанет история великой страны, события которой навсегда отразились в уникальном архитектурно-историческом облике Кремля в Измайлово и многое другое.

Далее Вас ждет увлекательная экскурсия в уникальный Музей Истории Водки. В белокаменном Измайловском Кремле, в трех просторных залах, расположилась экспозиция Музея Истории Водки, рассказывающая о 500-летней истории традиционного русского напитка. Атмосфера Музея позволяет ощутить многогранный мир русской культуры, истории и традиций пития. Здесь Вам расскажут о русских застольных обычаях, любопытных фактах потребления хлебного вина, как раньше на Руси называли водку, и насколько тесно была связана история Государства Российского с историей этого крепкого напитка на протяжении различных  эпох. 

Сотрудники музея в увлекательной экскурсии поведают об истории возникновения водки, о питейных заведениях Ивана Грозного и о шумных пирах Петра I, о водочных королях России и об установлении государственного 40-градусного стандарта, о советском периоде в истории водки и наркомовских ста граммах, и о многом другом. И в заключении. Вас ждет дегустация этого национального напитка (трех видов) с вкусными закусками. В третьем зале Музея представлена экспозиция, посвященная лучшим современным водочным компаниям-производителям. В сувенирном магазине Музея, следуя русским национальным традициям, гостям предложат купить водочные сувениры в матрешках, керамических сосудах, наборы со стеклянными и металлическими рюмками, подарочные наборы с символикой Музея и знаменитых водочных марок.
Экскурсия в государственный историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно»- «Московский Версаль». Царицыно - одно из самых необыкновенных мест столицы. Земля, которую теперь занимает музей-заповедник «Царицыно», таит в себе глубокую историческую память, уходящую корнями во времена древних вятичей, связанную с именами знатных боярских и княжеских родов Стрешневых, Голицыных, Кантемиров  и пр… После этого для Вас запланировано посещение "IKEA - MEGA - АШАН" – это крупный торговый комплекс: бутики, скидки, распродажи… Отъезд в Минск запланирован на вечер. 
4 день. 
Примерно в 10:00 вы уже будете доставлены в Минск. 
РЕКОМЕНДУЕМ ВЗЯТЬ: подушечку, плед и свободную обувь (могут отекать ноги) в автобус, удобную обувь для экскурсий, зонт или дождевик,  медикаменты (при хронических заболеваниях).

Стоимость тура: 105$ + 45 бел.руб-взрослые, 100 долл+ 35 бел.руб.- дети до 17 лет.

*Внимание! Оплата тура производится в белорусских рублях по курсу НБРБ +2%  на день оплаты.

	Стоимость тура включает:
-проезд комфортабельным автобусом (видео)

-проживание в 2-х местных номерах с удобствами (ТВ, холодильник, фен, туалетные принадлежности), 10 мин. пешком от метро.
-2 завтрака (шведский стол)
-обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Дорогая Столица»
- пешеходная экскурсия по Арбату

-пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади

-услуги гида.  
	Дополнительно оплачивается:

 -медстраховка (2 долл. США по курсу Нац. Банка)
- Царицыно с экскурсией во Дворец- 650 руб/чел.

- вечерняя экскурсия по Москве (мин.18 чел.)- 1150 руб/чел
- экскурсия + дегустация в Музее Истории водки-750 руб/чел.
-Измайловский кремль- 450 руб./чел.


Примечания: Фирма "Золотой глобус" оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы "Золотой глобус" не зависящими). Время в пути указано ориентировочное. Фирма "Золотой глобус" не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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ТЧУП «Золотой глобус» 

220004, Республика Беларусь, г. Минск, пер. Тучинский 2А, офис 703 (7 этаж).

e-mail: 3533035@globe.by, тел. +375(17) 235 87 87, 235 21 11, 235 27 77, 235 90 90

+375(29)353 30 35,+375(29)700 95 34.
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� 100% заселение в отель  по международным правилам гостиничного бизнеса производится в 14.00. Если группа приезжает ранее 14.00- заселение производится по усмотрению администрации отеля при наличии свободных и готовых к эксплуатации номеров, в противном случае предоставляются штабные номера или багажная комната.
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