ГОРОД СПЯЩИХ ЛЬВОВ!

26.05, 16.06, 14.07, 18.08, 15.09
(2 ДНЯ/1 НОЧЬ)!!!

ПРОГРАММА ТУРА:
1 день
Выезд из Минска в 18.00. Транзит по территории Беларуси, Украины. Ночной переезд. (~615 км)

 2 день
Прибытие во Львов. Заселение в гостиницу (по возможности раннее). Завтрак (по желанию, доп.плата). Автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру Львова. Площадь Рынок с посещением Итальянского дворика, часовня Боимов-жемчужина украинского ренессанса, Пороховая башня, Доминиканский костел, Армянский квартал, Оперный театр, пр-т Свободы. Костёл Св. Елизаветы, овеянное легендами символическое место основания Львова, с которого открывается панорама города; Собор Святого Юра - шедевр архитектуры барокко, центр Греко-католической митрополии Украины.
Гастрономическая экскурсия: "Тематические кафе Львова с дегустацией" (по желанию, доп. плата). Львов известен не только своими памятниками архитектуры, но и своими необычными ресторанами. Предлагаем вам посетить самые интересные и популярные! Местный гид нам расскажет историю каждого заведения. Вы продегустируете: пенные напитки, закуски и др.

Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
 3 день
Завтрак в гостинице. Выселение. Экскурсия «По подземельям и крышам Львова» позволит вам прикоснуться к тайнам подземного мира, передаст дух исторических событий и расскажет о мистической жизни  города. Знаменитый музей Аптеки , является одним из самых старых не только во Львове, но и в Украине. Остатки дворца князя Льва, здесь вы осмотрите зал с виселицей, посвященный теме пыток, узнаете как казнили в средневековье, как проверяли женщин ,ведьмы ли они.. Подъем на самую высокую точку исторического центра города, Львовскую Ратушу. Свободное время.
Посещение ГИПЕРМАРКЕТА «АШАН» - суперсовременный и супердешевый торговый центр.
Отправление в Минск. Пересечение украинско-белорусской границы. Ночной переезд.
 

4 день
Прибытие в Минск в первой половине дня.
 СТОИМОСТЬ ТУРА: 65 дол. + 40 руб. тур. услуга

В стоимость ВХОДИТ: проезд (автобус тур. класса ,DVD), проживание в гостинице 3*  в 2х,3х-местных номерах с удобствами, 1 завтрак, экскурсионное обслуживание по программе

В стоимость НЕ ВХОДИТ: медстраховка (2 у.е.)-по желанию, тематические кафе Львова с дегустацией (10 у.е.)

 
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


