Дворцы Санкт-Петербурга 2016
Автобусный экскурсионный тур “Дворцы Санкт-Петербурга” — 5 дней
Даты выезда: начало осуществления программы с 21 апреля 2016г. и далее еженедельно по четвергам. 

	1 день
	Отъезд из Гомеля в 16.00. Посадка в Могилеве 19-00, Витебске-21-00. Транзит по территории РБ и РФ. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Петергоф около 8.00. Экскурсия в Петергоф — экскурсия по первой загородной (петровской) дороге, которая представляла собой цепь великолепных загородных особняков: Михайловка, Знаменка, Александрия. Экскурсия по нижнему парку. 211 фонтанов предстанут перед вашим взором в Нижнем парке на побережье Финского залива. Кроме этого вы увидите произведения садово-парковой архитектуры: Монплезир, Марли, Екатерининский корпус, Банный корпус, Эрмитаж (Малые дворцы), которые сможете посетить в свободное время — за дополнительную оплату*. Прогулка по Верхнему парку и осмотр Петропавловского собора.
15.00 — Переезд в Санкт-Петербург. Расселение.
Поздний обед. Свободное время.
Экскурсия «Магический Санкт-Петербург»* с разведением мостов.
Ночлег.

	3 день
	Завтрак.
Экскурсия в Эрмитаж».
Экскурсия в Петропавловскую крепость (без входа в собор), обзорная экскурсия по историческому центру города с посещением Спасо-Преображенского, Казанского соборов и Александро-Невской Лавры.
Свободное время. Поздний обед.
Теплоходная экскурсия по рекам и каналам*.
Ночлег.

	4 день
	Завтрак. Выселение из отеля.
Экскурсия в Государственный музей-заповедник «ЦАРСКОЕ СЕЛО» — бывшую парадную летнюю императорскую резиденцию, место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов с посещением парка. Посещение Екатерининского дворца – блестящего памятника архитектуры и дворцово-паркового искусства XVIII в. Поиски и находки реставраторов в воссоздании «восьмого чуда света» – Янтарной комнаты, полностью восстановленной к 300-летнему юбилею Санкт-Петербурга. Экскурсия по царскосельской дороге, лицейскому скверику, экскурсия — Французский и Английский Екатерининский парк, Грот.
15.00 — посещение загородного торгового комплекса.
17:00 – отъезд в Гомель. Ночной переезд.

	5 день
	Прибытие в Гомель утром.



В стоимость входит: 

· проезд комфортабельным автобусом (чай, кофе, видео);

· проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице с удобствами  в номере;

· 2 завтрака; 2 обеда;

· экскурсионно-транспортное обслуживание по программе с входными билетами: Нижний и Верхний парк Петергофа, Эрмитаж, петропавловская крепость, обзорная экскурсия, посещение Спасо-Преображенского Храма или Казанского собора, Александро-Невской лавры, экскурсия по царскосельской дороге, Лицейскому скверику, экскурсия — Французский и Английский Екатерининский Парк, Грот, Екатерининский дворец с Янтарной комнатой.

РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ!!! СКИДКА 30% НА ПРОЕЗД!!! СТОИМОСТЬ ТУРА 900.000 + 105$ — взр., 900.000 + 95$ — дети до 16 лет
Базовая стоимость тура: 1.300.000 бел.руб. + 105$ (оплата в Санкт-Петербурге) — взр., 1.300.000 + 95$ — дети до 16 лет (для туристов выезжающих из Гомеля и Могилева)

1.100.000 + 105$ (для туристов выезжающих из Витебска)
Также возможны следующие города выезда: Гомель, Лельчицы, Туров, Петриков, Житковичи, Мозырь, Калинковичи, Речица, Светлогорск, Жлобин, Солигорск, Слуцк, Минск, Борисов, Логойск, Брест, Кобрин, ивацевичи, Барановичи, Пинск, Лунинец, Могилев, Бобруйск, Лепель, Орша, Полоцк, Витебск. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: 

· экскурсия на катере по рекам и каналам- 600 рос. руб. — взр./ 500 рос. руб. -дети.

· Ночная экскурсия – 1000 рос. руб.-взр./ 500 рос.руб.- дети (при группе не менее 25 чел).

