ШОП- ТУР В ВИЛЬНЮС
ВЫЕЗДЫ КАЖДУЮ СУББОТУ
ТОЛЬКО ДЛЯ ТУРИСТОВ С ВИЗАМИ!!!!
ПРОГРАММА ТУРА №1(ВЫЕЗД В СУББОТУ):
23:50 сбор на ст. Дружная(обратная сторона ж/д вокзала)
00:00 отправление из Минска
00:00-05:30  Транзит по территории РБ и Литвы.
05:30 -09:30* Прибытие в Вильнюс. Посещение рынка Гарюнай (Gariūnų g. 68.)
10:00 прибытие в  торговый  центр OZAS
10:10-13:40 прибытие в  торговый  центр "AKROPOLIS"/"MAXIMA"(Зимняя распродажа в торговых центрах «Акрополис» будет идти до начала февраля.)
13:50-выезд в торговый центр "OZAS"Скидки до 69% на пиццу до 31 мая 2016)
14:00-16:50 посещение торгового центра IKEA
17:00  отправление в Минск
Транзит по территории Литвы и Беларуси.
20:00- 23:00 Прибытие в Минск (ориентировочно) д/с "Дружная"(обратная сторона ж/д вокзала)
В стоимость тура входит:
- проезд  комфортабельным автобусом ;
- услуги сопровождающего;
- посещение рынка Гарюнай и супермаркетов: «AKROPOLIS», "IKEA", "OZAS"
В стоимость тура не входит:
- мед. страховка
- личные расходы
 Рынок "Гарюнай" - состоит из двух равных частей: вещевого и автомобильного рынков, расположенных по разным сторонам дороги, ведущей из Вильнюса, по правой стороне- вещевой рынок, по левой- автомобильный. Вещевой рынок является одним из самых крыпных в Восточной Европе. Большинство торговых точек сгрупированно по видам товаров. График работы в субботу с 05:30 до 16:00 ( по местному времени)
  Торгово- равлекательный центр "Акрополис"/"Максима" - столица торговли и развлечений. Здесь находятся около 250 магазинов и сервисных центров, ледовая арена, казино, боулинг, бильярд, кинотеатр, детская комната, книжный магазин PEGASAS, продуктовый магазин MAXIMA. Cреди известных торговых марок представлены магазины таких брендов как : «Massimo Dutti», «Next», «Bershka», «City», «Cop Copine», «Camel active», «Denim Dream» «Esprit», «Guess», «Lindex», «Mango», «Mexx», «Pierre Cardin», «Pietro Filipi», «Franco Feruzzi», «Promod», «Pull and Bear», «S. Oliver», «Stradivarius», «United Colors of Benetton», «Vero Moda», «Zara». Около 25 обувных магазинов – «Aldo», «Charles and Keith», «Chesters», «Crocs», «Deichmann», «Ecco», «Este», «Geox» и др.  График работы торгового центра Акрополис с 10:00 до 22:00, продуктового магазина MAXIMA с 8:00 до 23:00 ( по местному времени)
  Торговый центр OZAS
Ozas - уникальный набор магазинов: от бюджетных торговых марок до самых престижных. Именно здесь расположился единственный в Литве магазин одежды Peek & Cloppenburg, представляющий более 200 лучших брендов мира. Среди них — Hugo Boss, D&G, Tom Tailor, Marco Polo, Tommy Hilfiger, Calvin Klein, Mc Neal, Versace и т.д. Шведский магазин Lindex предлагает фирменную одежду для романтических и экстравагантных, элегантных и раскованных женщин.  Глаз также радуют сетевые магазины New Yorker, Timberland, Deichmann, Takko Fashion, Reserved, Seppala, Sportland, Douglas, Esprit, Motivi, La Senza, Pretty One, Jack & Jones, Triumph, Sisley, United Colors of Benetton, Nike, Puma, Accessorize. Есть в торговом центре  Ozas и  десятки монобрэндовых магазинов, но от этого они не становятся менее интересными для покупателей.
Торговый центр IKEA - известной шведской сети IKEA, в котором вы можете найти множество товаров для дома и офиса. График работы с 10:00 до 20:00 ( по местному времени)

