
[bookmark: _GoBack]Отель Queens Bay расположен в уединенной бухте. К услугам гостей крытый и открытый бассейны, освещенный теннисный корт и фитнес-зал с сауной. Обширные сады отеля простираются до пляжа.
Все номера в отеле Queens Bay оснащены кондиционерами и спутниковым телевидением. В каждом номере есть фен и собственная ванная комната. С балконов открывается вид на банановые плантации и виноградники или Средиземное море.
В отеле Queens Bay имеется терраса с бассейном, с которой можно полюбоваться панорамным видом на море и закат. Также гости могут расслабиться в сауне или поиграть в боулинг, настольный теннис, а также заняться стрельбой из лука.
В ресторане Cassiopia гостям предлагается большой выбор свежих блюд средиземноморской кухни. По вечерам гости могут выпить любимый напиток и посетить музыкальные шоу в баре отеля.
Отель Queens Bay расположен в 1,5 км от деревни Киссонерга и в 10 минутах езды от Пафоса. Он находится на полпути между древними Царскими гробницами и популярной бухтой Корал-Бэй. Предоставляется бесплатная парковка на территории.
