
Рига славится своими традиционными ярмарками и праздничными базарчиками, на которых Вы можете приобрести сувениры, украшения, посуду и одежду, попробовать сладости, глинтвейн, латвийское пиво. По традиции в период Нового Года устраивают парад елок, где будут представлены инновационные решения по украшению «зеленой красавицы». В Новогоднюю ночь жители и гости столицы с удовольствием выходят на улицы для того, чтобы встретить Новый год в теплой и уютной атмосфере старого города. Новый год – это путешествие в страну волшебства, пора надежд на чудо и исполнения желаний. Мы часто забываем, что чудеса уже умеем делать сами и можем подарить своим детям новогоднюю сказку, а себе и близким - долгожданный праздник. Это просто — встречайте Новый год в Риге! 




Выезд: 31.12-02.01.17
В Риге отель DAYS HOTEL 3*(www.dayshotelriga.com) – расположен в 10 мин. езды от старой Риги. Отель открыт в 2006 году. В каждом номере: WC, ТВ, минибар, телефон, фен. Рядом с отелем гипермаркет «ДОМИНО» в 10-ти мин. ходьбы, гипермаркет «ЭЛКОР» в 5-ти мин. ходьбы.
	31.12
	Выезд из Минска в 4.00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси, Литвы и Латвии. По прибытию в Ригу обзорная экскурсия «Путь Рижской Елки», во время которой, Вы познакомитесь с красавицей Ригой в Рождественском убранстве. Проедете по центру города - району знаменитого Рижского Югендстиля, познакомитесь с этой удивительной архитектурой и ее наиболее интересными зданиями и авторами. В центре города, Вас познакомят с предместьями - Петербургским, Московским, у которых есть своя интересная история и достопримечательности. Посещение национального ресторана «LIDO» (www.ac.lido.lv) (доп. оплата от 8 евро) - одного из интереснейших и популярных центров отдыха и развлечений: ресторан национальной кухни, каток под открытым небом, множество аттракционов. Заселение в отель. Свободное время в городе. Подготовка к Новогоднему вечеру. Вы можете отпраздновать Новый Год в старом городе. Или поучаствовать в организованной программе и банкете (предложение готовится).

	01.01
	Поздний завтрак. В 11.00 выезд в Юрмалу на «Зимние гуляния в латышских традициях» - увлекательные развлечения для взрослых и детей в лесопарке «Дзинтари»: весёлые латышские танцы и игры, гадания, зимнее фото-ориентирование, лыжные соревнования, снежные битвы, рисование на снегу, лепка снеговиков, катание самого большого снежного шара, метание снежков в цель, саночные соревнования, стрельба из лука, экспозиция латышских народных орнаментов, а так же, творческие мастерские: изготовление соломенных фигурок, изготовление ароматических мешочков, поделки из цветных камней, изготовление масок, глинтвейн и национальная еда. Возвращение в Ригу. Свободное время. В 16.00 факультативная экскурсия (при группе от 20 чел) «Легенды и были Старого города» (доп. плата 5 евро с чел.) - Вы ощутите сказочный колорит Старого города: крепостные стены, башни и площади, Двор Конвента и Дом Черноголовых, средневековые дома и амбары, величественные соборы – Домский, Святого Петра и Святого Екаба, Бастионная горка - и все это в изящном Новогоднем убранстве. Вы почувствуете великолепную атмосферу праздника. На многочисленных Новогодних базарчиках можно не только порадовать себя подарками и сувенирами, но и встретиться случайно с персонажами Новогодних праздников, а также согреться бокалом знаменитого напитка из сока черной смородины с Рижским бальзамом (напиток от 3 евро с чел. Для желающих). Ночлег в отеле в Риге.

	02.01
	Завтрак. В 8.00 выезд на экскурсию в Рундальский замок, самый известный и самый красивый дворцовый комплекс в Латвии. Проект разработан и осуществлен под руководством знаменитого архитектора Ф.Б.Растрелли ( www.rundale.net/ru/), (вход. билеты за доп. плату от 4 евро/чел). Переезд в Вильнюс. По прибытию пешеходная экскурсия по городу (1,5 часа): Старый город, въездная Брама Аушрос Вартай, ансамбль Вильнюсского университета, костел Св. Анны, Кафедральный собор. Посещение торгово-развлекательного центра «Акрополис» (около 2,5 часов): самый большой центр развлечений и торговли в Прибалтике: боулинг, ледовая арена (около 5 евро/45 мин), киноцентр, детская игровая площадка EUROPA (около 4,5 евро/час). Выезд в Минск около 20.00-21.00 (ориентировочно). Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие в Минск  поздней ночью.

	Взрослые
	145 евро+45.00+виза 60 евро+страховка 2$

	Дети до 12 лет с 

2мя взрослыми
	100 евро+45.00+виза 60 евро+страховка бесплатно

	Одноместный номер
	185 евро+45.00+ виза 60 евро+страховка 2$


Консульский сбор: Документы оформляются в Латвийском Посольстве.
Дети до 12 лет виза - бесплатно, с 12 до 25 лет - 35 евро. Пенсионеры по возрасту (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет) при предоставлении пенсионного удостоверения и справки о начислении пенсии - виза бесплатно. Работающие пенсионеры при предоставлении пенсионного удостоверения  и справки с работы – виза 35 евро.
В стоимость тура входит: трансфер: Минск-Рига-Рундальский Замок-Вильнюс-Минск, экскурсионная программа без входных билетов,  ночлеги по программе в гостиницах с завтраками (2 ночлега в Риге). 
В стоимость тура не входит: входные билеты по программе, посещение «LIDO», виза, медицинская страховка.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
