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              ООО «ЮНИТРЭВЕЛ»

              Республика Беларусь, 220005, г. Минск

              ул. Гикало 1, пом.16, оф.4

              тел./ факс  +375 (17) 2926078, +375 (17) 2863160

              8 (029)333 35 22,  8 (029)273 33 52
Европейский вояж с отдыхом на море в Сан Ремо! 
Di Sanremo con amore!
Будапешт - Венеция – Милан – отдых на море 7 дней (Сан Ремо, Италия) – Флоренция – Любляна – Вена 
(13 дней, 1 ночной переезд)
	1 день
	Ранний выезд из Минска. Транзит по территории РБ, прохождение границы РБ и РП. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания. Прибытие в Будапешт. Ночлег в отеле.


	2 день
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Завтрак в отеле. Будапешт – это город с древней историей, культурой, традициями, а также удивительными пейзажами, чистым горным воздухом и термальными источниками, а королевские мосты Будапешта – мечта любого фотографа. Оба побережья реки Дунай украшают великолепные исторические здания и изящные бульвары. Именно за красоту и романтическую атмосферу Будапешту присвоен статус Парижа Восточной Европы. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия: Крепостной район, Королевский дворец, Рыбацкий Бастион, Парламент, Цепной мост, проспект Андраши, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Базилика Святого Иштвана и др. Свободное время. *Для желающих: посещение термальной купальни «Сечени» - 18€, будапештского зоопарка – одного из самых больших и оригинальных в Европе, где живёт более трёх тысяч животных - 10€ (дети до 14 лет - 8€), музея изящных искусств - 12€. Переезд на ночлег в отеле.


	3 день
	Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Венеция – «жемчужина Адриатики», город на воде, город романтики и волшебства, город искусства и гондольеров…Венеция очаровывает уютом и теплотой, красочностью, культурой и поэзией.*Путешествие на водном катере к площади Сан-Марко (обязательный туристический сбор + проезд на катере в центральную часть города и обратно - €15). Пешеходная экскурсия по городу:  площадь и собор Сан-Марко, дворец Дожей, башня Оролоджо, «Золотой мост» Риальто, «Мост Вздохов» и др. Свободное время. Посещение сувенирных лавок для покупки венецианских масок, фигурок гондол и шляп гондольеров, изделий из Муранского стекла и др.*По желанию прогулка на гондолах по каналам - способ окунуться в атмосферу города и почувствовать себя настоящим венецианцем. Переезд в Милан. Свободное время в Милане. Ночлег в отеле.
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	4 – 10 день
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Завтрак в отеле. Милан - просто удивительный город, это не только торгово-промышленный центр Италии, но и столица мировой моды, знаменитых футбольных клубов, деловой жизни и креативного дизайна. Второй по величине город Италии знаменит картинными галереями, памятниками архитектуры, соборами и храмами и конечно же главным оперным театром Милана - "Ла Скала". Всемирно известный театр является одним из центров мировой музыкальной жизни. Пешеходная экскурсия по Милану: Кастелло Сфорцеско, театр Ла Скала, собор Дуомо (готический шедевр), Галерея Витторио Эммануэля и др. Переезд на побережье. Размещение в отеле. Отель 3*. Номера со всеми удобствами, питание: завтраки. Отдых на курорте. *За дополнительную плату возможны экскурсии в Канны, Ниццу, Монако, Марсель, Геную и др. (при наличии группы 25 и более чел.)

	10 день
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Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Флоренция - прекрасная столица региона Тосканы в Италии, родина Ренессанса, которая является домом для таких известных исторических личностей, как Микеланджело, Макиавелли и Медичи. Это город с богатой историей, прекрасной архитектурой, известен как величайшая художественная столица мира. Обзорная экскурсия по городу: собор Санта Мария дель Фьоре, Бабтистерий, площадь Сеньории, Санта-Кроче, пантеон титанов эпохи Возрождения, дом Данте, понте Веккио. Переезд на ночлег в отеле.


	11 день
	Завтрак в отеле. Переезд в Любляну – столицу Словении. Любляна – очень красивый европейский город, расположенный на обоих берегах реки Любляницы. Обзорная экскурсия: Капуцинский мост, Драконов мост, Люблянский Град, дом Ежи Плечника, замок Фужине, летний театр и др. *За дополнительную стоимость: посещение главной достопримечательности Словении  - Постоинской Ямы - наиболее посещаемой туристической пещеры Европы. Это самая большая классическая известняковая карстовая пещера с подземным озером. Переезд на ночлег в отеле.
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	12 день
	Завтрак в отеле. Переезд в Вену. Вена — город музеев, город шопинга, город музыки, наполненный великолепными памятниками архитектуры. Старый центр города был внесен в Список культурного наследия ЮНЕСКО. В Вене особое значение приобретают такие понятия, как кофе, штрудель, вальс, опера... По прибытии пешеходная экскурсия по исторической части города: площадь Марии Терезии, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, Оперный театр. Свободное время. Ночной переезд.
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	13день
	Транзит по территории Чехии, РП и РБ с остановками для горячего питания. Позднее прибытие в Минск.


	График заездов:
	Отдых на море:
	Стоимость тура:

	27.06.15 – 09.07.15

03.07.15 – 15.07.15

03.09.15 – 15.09.15
	30.06 – 06.07

06.07 – 12.07
06.09 – 12.09
	570 евро
595 евро
565 евро



* Стоимость тура: стоимость обслуживания на территории страны пребывания (Италия /Сан-Ремо), оплата принимающей стороне – турист оплачивает самостоятельно.
	В стоимость входит:
· проезд автобусом тур. класса;

· проживание в транзитных отелях (5 ночей);

· 5 завтраков в транзитных отелях;

· на отдыхе размещение в отеле 3*(7 дней/6 ночей). Номера с кондиционером, питание: завтраки;

· экскурсионное обслуживание согласно программе тура; 

· сопровождающий по маршруту.
	Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга – 300 тыс. бел. руб. виза – 60 €, мед. страховка – 8 € (дети до 16 лет - 4 €),
· обязательная оплата городского налога в отеле на курорте - € 10 за весь период отдыха,

· использование наушников во время экскурсий в Венеции, Милане и Флоренции по 3-5 € с человека в каждом городе,
· купальня «Сечени» в Будапеште – от 18 €

· катер в Венеции (обязательная оплата) –  €15

· катание на гондолах по каналам Венеции - €20 (при наличии группы в 6 человек)

· экскурсии на курорте (при наличии группы от 25 чел.)

· экскурсия в комплекс пещер «Постойнская яма» в Любляне – €25 (при наличии группы от 25 чел.)



*Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

