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              ООО «ЮНИТРЭВЕЛ»

              Республика Беларусь, 220005, г. Минск

              ул. Гикало 1, пом.16, оф.4

              тел./ факс  +375 (17) 2926078, +375 (17) 2863160

              8 (029)333 35 22,  8 (029)273 33 52
Восхитительная Италия с отдыхом на море! 
Mia bella Italia!
Краков – Вена – Верона – Флоренция – Рим – Ватикан – отдых на море 8 дней (Римини, Италия) – Сан Марино* – Венеция – Прага  
(14 дней, 1 ночной переезд)
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Ранний выезд из Минска. Транзит по территории РБ, прохождение границы РБ и РП. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания. Прибытие в Краков. Обзорная экскурсия по городу. Если Австрия, значит – Вена, если Франция – значит, Париж, но Польша – смелое исключение из правил, поскольку второй по значимости город страны, Краков (он же древняя столица) – королевский город, настоящая архитектурная сокровищница. Мы увидим памятник Грюнвальдской битве, пройдём мимо оборонительной башни Барбакан через триумфальные ворота средневековых городских стен, остановимся на центральной площади Кракова, посетим Суконные ряды, сверим свои часы с часами на ратушной башне, поднимемся на колокольню, чтобы загадать любовное желание. На Рыночной площади Вы послушаете мелодию трубача из башни Мариацкого костёла и узнаете легенду о нём, почувствуете атмосферу студенческого Кракова — в самом старом университетском здании в котором учился Николай Коперник, пройдем по королевским улицам к Вавельскому замку - бывшей резиденции польских королей, посетим Кафедральный собор - место коронаций и усыпальницу польских королей. Свободное время. Переезд на ночлег в отель.
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Завтрак в отеле. Переезд в Вену — город музеев, город шопинга, город музыки, наполненный великолепными памятниками архитектуры. Старый центр города был внесен в Список культурного наследия ЮНЕСКО. В Вене особое значение приобретают такие понятия, как кофе, штрудель, вальс, опера... Обзорная пешеходная экскурсия по исторической части города, во время которой Вы окунётесь в историю и узнаете много интересного о жизни и традициях Вены, а также увидите достопримечательности австрийской столицы: собор Святого Штефана, императорская резиденция Хофбург, старинные торговые улицы Кольмаркт и Грабен, колонна Святой Троицы, Венская опера, Новый рынок и церковь Августинцев. Во время экскурсии гид расскажет о венской кофейной традиции, а приятным завершением знакомства с Веной послужит обед в ресторане с возможностью попробовать на вкус традиционный венский кофе меланж с яблочным штруделем (за доп. оплату). Свободное время. Переезд на ночлег в отель на территории Италии.
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Завтрак в отеле. Переезд в Верону. Пешеходная экскурсия по Вероне: площадь Бра, дом Джульетты, древнеримская Арена, средневековые площади, улицы, соборы. Переезд во Флоренцию. Флоренция - прекрасная столица региона Тосканы в Италии, родина Ренессанса, которая является домом для таких известных исторических личностей, как Микеланджело, Макиавелли и Медичи. Это город с богатой историей, прекрасной архитектурой, известен как величайшая художественная столица мира. Обзорная экскурсия по городу: собор Санта Мария дель Фьоре, Бабтистерий, площадь Сеньории, Санта-Кроче, пантеон титанов эпохи Возрождения, дом Данте, понте Веккио. Переезд на ночлег в отель.
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Завтрак в отеле. *Экскурсия в «Музеи Ватикана» (за доп. плату). Обзорная экскурсия по Риму - одному из древнейших городов мира, известный как «Вечный город», куда «ведут все дороги». Площадь и собор Святого Петра, Колизей, Императорские Форумы, Капитолий, Дворец Сенаторов, фонтан Треви.  *В связи с ограничением движения туристических автобусов в  Риме, переезды в город, проведения экскурсий и передвижение по городу осуществляются на общественном транспорте (за доп. плату). Переезд на побережье. Размещение в отеле. Ужин. Свободное время.
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Римини — популярнейший курорт Адриатики, состоящий из 15 км песчаных пляжей, а по совместительству еще и центр «шоп-туризма». К пятнадцати километрам дискотек и пляжей здесь прилагается неожиданно занятный городок с шедеврами архитектуры и живописи. Римини нередко называют европейской столицей отдыха, что вполне обоснованно. Здесь чистое море и прекрасные пляжи, множество баров, ресторанов, клубов, дискотек, спортивных комплексов и магазинов — от бутиков самых известных брендов до огромных складов, расположенных в окрестностях Римини и в Сан-Марино и торгующих по ценам ниже рыночных… 
Отдых на курорте. Отель 3*. Номера со всеми удобствами, питание: завтрак+ужин.  За дополнительную плату предлагается поездка в Сан-Марино (при наличии группы от 25 чел., 20 €/чел.). 
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Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Венеция – «жемчужина Адриатики», город на воде, город романтики и волшебства, город искусства и гондольеров…Венеция очаровывает уютом и теплотой, красочностью, культурой и поэзией. *Путешествие на водном катере к площади Сан-Марко (обязательный туристический сбор + проезд на катере в центральную часть города и обратно - €15). Пешеходная экскурсия по городу:  площадь и собор Сан-Марко, дворец Дожей, башня Оролоджо, «Золотой мост» Риальто, «Мост Вздохов» и др. Свободное время. Посещение сувенирных лавок для покупки венецианских масок, фигурок гондол и шляп гондольеров, изделий из Муранского стекла и др.*По желанию прогулка на гондолах по каналам - способ окунуться в атмосферу города и почувствовать себя настоящим венецианцем (за доп. оплату 20 евро). Ночной переезд в Прагу.
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Прибытие в Прагу. Прага — легендарная столица Богемии, крупнейший туристический центр Европы, знаменитый объект Всемирного наследия ЮНЕСКО — так заманчива не одними лишь архитектурными изысками и пресловутыми пивоварнями. Прага — город Средневековья, культурный центр и просто очень душевный город. Пешеходная экскурсия по городу: Пражский град - Градчанская площадь, Собор Св. Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и др. Свободное время. *Для желающих: прогулка на кораблике по Влтаве с обедом (30 €/25€). Ночлег в отеле на территории Польши.


	13день
	Завтрак в отеле. Транзит по территории РП и РБ с остановкой для горячего питания.


	14 день
	Прибытие в Минск.

	График заездов:

	Отдых на море:

	Стоимость тура:


	22.06.15 – 05.07.15
	25.06 – 02.07
	595 евро

	24.07.15 – 06.08.15
	27.07 – 03.08
	605 евро

	07.08.15 – 20.08.15
	10.08 – 17.08
	635 евро

	21.08.15 – 03.09.15
	24.08 – 31.08
	610 евро

	11.09.15 – 24.09.15
	14.09 – 21.09
	             595 евро


* Стоимость тура: стоимость обслуживания на территории страны пребывания (Италия /Римини), оплата принимающей стороне – турист оплачивает самостоятельно.
	В стоимость входит:
· проезд автобусом тур. класса;

· проживание в отелях тур. класса (4 ночи), номера с удобствами;

· 4 завтрака в транзитных отелях;

· на отдыхе размещение в отеле Costa D'Oro 3*(8 дней/7 ночей). Номера с кондиционером. Питание - завтрак континентальный, ужин порционный по меню;

· экскурсионное обслуживание согласно программе тура; 

· сопровождающий по маршруту.
	Дополнительно оплачивается:
· тур. услуга: 300 000 бел. руб., виза – 60 €, мед. страховка – 8 €,
· обязательная оплата городского налога в отеле на курорте - € 10,

· билеты на общественный транспорт в Риме: от 1,5 € за одну поездку, на день от 6 €

· Использование наушников во время экскурсии в Венеции, Риме и Флоренции по 3-5  €с человека в каждом городе.

· «Музеи Ватикана» с посещением собора Св. Петра и Сикстинской капеллы – 35 € (группа не менее 25 чел.)

· Катер в Венеции (обязательная оплата) — €15

· Дворец Дожей в Венеции (вх. билет + гид + наушники) - 27€ (при наличии группы 20 чел.)

· Катание на гондолах по каналам Венеции — €20 (при наличии группы в 6 человек)

· Прогулка по Влтаве (2 часа с обедом шведский стол): взрослый - 30€, ребенок до 12 лет - 25€

· Экскурсионная поездка в Сан-Марино - 20€




*Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

