
 Весенний вояж в Европе
Прага – Карлштейн и Конепрусские пещеры* - Дрезден
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Отдых в Европе весной имеет неповторимый аромат изысканной нежности, олицетворяющей пробуждение всего живого. Именно в это время можно осуществить самые смелые туристические походы, днем еще не так жарко, как летом, а ночи уже не настолько холодны. Для тех, кто желает насладиться праздниками и фестивалями необходимо знать, что именно весной открываются все аттракционы, парки, шоу-программы, которые будут развлекать посетителей весь сезон. А атмосфера праздничного настроения и масса всевозможных сюрпризов подарит незабываемые ощущения и огромное количество положительных эмоций!Стоимость 
[bookmark: _GoBack]160€ + 300000 туруслуга (дети до 12 лет – 155 €)
Доплата за одноместное размещение: 30€
Даты: 22.04-26.04.2015 
Продолжительность 
 5 дней/4 ночи 

город выезда: Минск

В стоимость тура включено:
· 3 ночлега в Праге в отеле*** (НЕ блоки!), WC , душ в номере. 
· завтраки в отеле
· проезд автобусом еврокласса
· экскурсионное обслуживание (кроме доп.  экскурсий)
В стоимость тура не включено:
· Входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте
· Консульский сбор
· Медицинская страховка

* Фирма «DL-Navigator» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг.

Программа тура:
	1 день
	
4.00-5.00- отправление из Минска. Транзит по территории ЕС. 
Поздний приезд в Прагу. Размещение в отеле.

	2 день
	
Завтрак. 
Злата Прага (пешеходная экскурсия)
Вечерняя прогулка по реке Влтава  на кораблике с ужином (шведский стол) (доп. 25€)

	3 день
	
Завтрак. 
Карлштейн и Конепрусские пещеры  (доп. 25€) 
Вечером  (после 17.00):
Ужин в старочешском ресторане  (доп. 15 €)
Мистическая Прага (доп. 15 €)
Пивной тур (доп. 40 €)

	4 день
	Завтрак. Выселение из отеля
Выезд в Дрезден 
Экскурсия по Дрездену
Свободное время для посещения галереи и торговых центров
Выезд в Минск. Ночной переезд.

	5 день
	Приезд в Минск во второй половине дня.



Описание экскурсий:

Злата Прага. Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.), Карлов Мост, экскурсия по Старому городу: Староместкая площадь, известные во всем мире часы «Орлой», самая дорогая улица Праги - Парижская, Костел Девы Марии, Костел Святого Николая, Еврейский город, еврейская ратуша, старо-новая синагога, памятник Яну Гусу и многое др.
Ужин на кораблике. После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города.
Карлштейн и Конепрусские пещеры. Замок Карлштейн – детище Карлам IV, одновременно служил резиденцией и сокровищницей. В нём хранились сокровища Священной Римской империи, а позже и корона святого Вацлава. Легенды гласят, что здесь бродят призраки двенадцати белых дам, одинокого рыцаря и самого короля Карла. Отправившись в эту экскурсию вы попадете в край крутых обрывов, глубоких каньонов и отвесных скал, под земной поверхностью которого скрывается восхитительный мир пещер с великолепными сталактитовым и сталагмитовым убранством.
Мистическая Прага. История любого европейского города почти всегда связана с легендами и тайнами, фамильными замками и привидениями. В Чехии мистики больше, чем в любом другом государстве. Почти каждая улочка исторической части города хранит свои тайны. Незаметные днем, эти тайны и легенды, оживают с наступлением сумерек. Не стоит уезжать из старинного города, не познакомившись хотя бы с одним пражским привидением.
Пивной тур. Уникальный пешеходный пивной тур по Праге. В рамках которого Вы посетите всемирно известные пражские рестораны-пивоварни, продегустируете и оцените 11 сортов оригинального местного пива и попробуете традиционные чешские закуски (маринованный «Утопленик», пивные сыры и др.).
Дрезден. Культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия! Немецкий город с богатой историей и великолепной архитектурой. Посетите известную на весь мир Дрезденскую галерею, взгляните своими глазами на шедевры Рафаэля и Рубенса, прокатитесь на корабле по Эльбе, отведайте немецких деликатесов и знаменитого пива! И все это всего в 2 часах езды от чешской столицы.
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