[bookmark: _GoBack]№ тура	4magic NY Salzburg
Название тура	Магия Нового года. Новый год в Зальцбурге
Направление отдыха		экскурсионный тур
Маршрут(Минск) – Брест – Вена  – Шёнбрунн* – Зальцбург (3 ночи) – Инсбрук* – Хрустальные миры Swarowski* –  Мюнхен – замок Линдерхоф* – Прага – Дрезден – Брест  – ( Минск)

Страна	Чехия/Австрия/Германия
Даты выездов
28.12.2016 – 8ночей1123,10 бел.руб –Новый год в Зальцбурге! 	

Транспорт: автобус
Город выезда/вылета	Минск/ Брест 
Программа тура и наличие мест на нашем сайте: 
http://www.tourtrans.ru/tours/austria/2756.html

4magic NY Salzburg
Магия Нового года. Новый год в Зальцбурге 
Вена – Шёнбрунн* – Зальцбург (3 ночи) – Инсбрук* – Хрустальные миры Swarowski* – Мюнхен – замок Линдерхоф* – Прага – Дрезден

Отправление на следующий день от заявленной даты выезда! 
ПРОГРАММА ТУРА:
1 день 29.12 Минск - Брест - Польша
Отправление из Минска в Брест поездом. Утром прибытие в Брест, размещение в автобусе, переезд по Польше (~580 км), переезд по Чехии и Австрии (~300 км), ночь в отеле в Вене.
2 день 30.12 Вена - Шёнбрунн*
Утром прибытие в Вену. Встреча с авиа группой. Далее совместно. Обзорная экскурсия по городу: Опера, Ратуша, Парламент, собор Св. Стефана, площадь Грабен, Хофбург, дом Хундертвассера и др. Возможно самостоятельное посещение* Сокровищницы Габсбургов (кроме вторника) билет от €12/ до 18 лет бесплатно + €4 аудиогид.  для желающих поездка в Шёнбрунн* (взр. €30/дети до 18 лет €20, трансфер + билет + гид). Переезд (~290 км) в Зальцбург. Размещение в отеле в Зальцбурге или пригороде.
3 день 31.12 Зальцбург
Обзорная экскурсия по историческому центру: Кафедральный собор, аббатство Св.Петра, церковь францисканцев, улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, Юденгассе, Старый рынок, Резиденция, дворец Мирабель и др. Свободное время в Зальцбурге или посещение крепости Хохензальцбург* (€8, подъем пешком или на фуникулере - €11) .
Предновогодний ужин в ресторане отеля в Зальцбурге или
Встреча Нового 2017 Года на праздничных улицах и площадях Зальцбурга.
Встреча Нового Года в Зальцбурге – это праздник в режиме нон-стоп!
Живая музыка, кулинарные лакомства, перезвон колоколов и сверкающий фейерверк над крепостью Хоэнзальцбург в полночь делают новогоднюю ночь незабываемым событием. Вальс «Голубой Дунай» на старинных улочках является обязательным атрибутом  развлекательной программы в новогоднюю ночь. На площадях звучит классическая музыка, на  Резиденцплац в послеобеденное время начинается предновогодняя вечеринка с участием различных музыкальных групп и диджеев, горячие ритмы приглашают согреться в танце.  Весь Старый Город представляет собой сцену со световыми установками и художественным оформлением. .
4 день 01.01 Зальцбург - Инсбрук* – «Хрустальные миры Swarowski»*
Свободное время в Зальцбурге для прогулок и отдыха или для желающих поездка* Поездка "Инсбрук - столица Тироля"(€40, трансфер + гид).  Переезд (~180 км) в Инсбрук, обзорная экскурсия по историческому центру: готическая церковь Хофкирхе* – шедевр искусства 16 века, дворец Хофбург, улица Марии-Терезии, «Золотая крыша» (Голденес-Дахль). Свободное время. Переезд в городок Ваттенс, посещение всемирно известного комплекса  «Хрустальные миры Swarowski»* (€19, билет),  вновь открывшегося в 2015 году после реконструкции и представляющего посетителям волшебную магию кристаллов. Возвращение в Зальцбург, ночь в отеле.
Напоминаем, 01.01 музеи, магазины, дворцовые комплексы закрыты!
5 день 02.01 Мюнхен - Линдерхоф*
Выезд из отеля, переезд (~150 км) в Мюнхен, осмотр с сопровождающим исторического центра города: Мариенплатц, Ратуша, Собор Фрауенкирхе, церковь Св. Михаила, резиденция курфюрстов, церковь Св. Петра и др. Свободное время в Мюнхене или поездка* в замок Линдерхоф €35/30 (трансфер+билет в замок, аудиогид). Переезд в замок Линдерхоф – маленький «Версаль в Альпах», самый удивительный из трех замков, построенных баварским королем Людвигом II. Посещение: осмотр сказочных интерьеров, прогулка по парку. Возвращение в Мюнхен. Вечером переезд по Германии и Чехии (~280 км).  Размещение в отеле.
6 день 03.01 Плзень
Переезд (~450 км) в Прагу, обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Праги: Пражский град, Градчанская площадь, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь и др. Свободное время. Пешеходная экскурсия* "Вышеград" и/или "Магическая Прага" (€6). Прогулка* на кораблике по Влтаве (€27/€25 до 12 лет с питанием «шведский стол»). Ночь в отеле.
7 день 04.01 Дрезден
Выезд из отеля, переезд(~150 км) в Дрезден. Обзорная экскурсия по старому городу: Цвингер, церковь Фрауэнкирхе, Брюлевская терраса, для желающих самостоятельное посещение Дрезденской картинной галереи (билет от €9 +аудиогид €3), по понедельникам Сокровищница «Зеленые своды». Переезд в Берлин (~190 км). Трансфер в аэропорт. Вылет в Санкт-Петербург вечерним рейсом (бронирование авиабилетов самостоятельно или через агентство).
8 день 05.01 Польша - Брест
Рано утром выезд из отеля.(завтрак "сухим пайком"). Переезд в Брест с остановками (~490 км). Вечером прибытие в Брест, посадка в поезд. Отправление поездом в Минск, ночь в поезде. 
9 день 06.01 Минск
Прибытие в Минск
(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура включает:
· Все переезды по маршруту на комфортабельном автобусе туркласса; при бронировании тура турист выбирает место в автобусе, которое  закрепляется на весь маршрут 
· Проживание в проверенных отелях туркласса 3* по всему маршруту. Возможные варианты:
· в Праге: AmediaExpressPraha, CPI FORTUNA CITY, HotelDuo, Hotel JUNO, HotelOlympikTristar или другие отели; в Вене HotelKavalier, LenasDonauHotel, ROOMZ BUDGET DESIGN или другие отели
· Питание: завтраки в отелях
· Карты городов и справочные материалы по маршруту, видео и аудио сопровождение
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе. Обратите внимание, что обзорные экскурсии по программе входят в стоимость.
· По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Ж/д билеты
· Дополнительные экскурсии*.*.  
· Предновогодний ужин с бокалом вина в ресторане отеля в Зальцбурге (по желанию) 
· Одноместное размещение в отеле.
· Медицинская страховка выезжающего за рубеж.
· Услуга «гарантированный платёж от невыезда»

Акция«Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование».Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
