Автобусный экскурсионный тур выходного дня
«ДРЕВНИЙ ЛЬВОВ»
Выезд: 16.-19.12.16, 23.12-26.12.16 
1 день. Выезд из Минска в 18.00.  Отправление из Бреста в 22.30
. Транзит по территории Беларуси, Украины. Ночной переезд.

2 день. Прибытие во Львов- столицу Западной  Украины. Завтрак. Вас ожидает обзорная автобусная экскурсия, где вы сможете увидеть: Символическое место основания Львова, которое находится на высоте 413 метров над уровнем моря – Замковую гору, овеянную легендами, с которой, как со смотровой площадки открывается панорама города, Собор Святого Юра – шедевр архитектуры барокко, центр Греко-католической митрополии Украины, Лычаковское кладбище с захоронениями выдающихся людей. Затем - пешая обзорная экскурсия по центральной части города. Исторический центр Львова занесен ЮНЕСКО в список памятников мирового культурного наследия. У вас будет возможность окунуться в незабываемую атмосферу этого удивительного города с насыщенной историей и богатой культурой, пройтись по уютным мощеным улочкам, осмотреть Рыночную площадь с ее старинными фонтанами, Ратушу, Доминиканский собор, часовню Боимов, Преображенскую церковь, Кафедральный и Бернардинский собор, Армянскую церковь, Латинский собор и т.д.  Экскурсия на Львовский пивзавод - уникальный музей XVII века с дегустацией «живого» пива, где вы узнаете кто был первым производителем этого напитка, который стал любимым не только во Львове, но и в других странах. Свободное время.  ФАКУЛЬТАТИВНО!!! Вечерняя театрализованная экскурсия с анимацией «Мистический Львов»* Экскурсия начнется в сумерках при свете факелов. Вы пройдетесь по старым и таинственным улочкам древнего Львова, погрузитесь в мистическую атмосферу средневекового града: встретитесь с героями городских легенд, и, конечно же, сможете своими глазами увидеть самую настоящую рыцарскую битву на мечах, а также многое-многое другое…Ночлег.

3 день. Завтрак. Выселение из отеля.
Посещение уникального  львовского Аптеки-Музея, работающей с 1735. Экспозиция состоит с 5 залов и галереи  подвалов, где Вы окунетесь  в целое царство лекарств и лекарственных принадлежностей. А соответствующие интерьеры и легенды помогут Вам перенестись в далекие времена прошлого.  Вы сможете ощутить шарм древнего Львова именно здесь. Экскурсия «Кофейная история» Горький, шоколадный, с кислинкой и без... кава, coffe, кофе, кавуся… Во Львове для того, чтобы поговорить по душам или обсудить деловые вопросы, говорят: «ПІШЛИ НА КАВУ!» Почему именно так? Откуда такая традиция? Почему именно здесь? Вы получите ответ не только на эти вопросы, но и узнаете много интересного о кофе, о способах его приготовления, о традициях кофепития, побываете в самых характерных кофейнях города («Пид Сыньою Фляжкою», «Итальянский Дворик», «Под клепсидрой», «Кава на Вирмэнський», «Свит Кавы»). А главное – сможете погадать на кофейной гуще, а все львовяне знают – кофе не обманет! Рискнёте? (экскурсия оплачивается дополнительно и состоится при группе от 20 человек). Посещение торгово- развлекательного комплекса «KING KROSS LEOPOLIS». Выезд в РБ.

4 день. Прибытие в Минск утром (от 07.00 до 10.00).
Стоимость: 75* долл. + 450 000 бел. руб. –взрослые

                                                         ​​​​​  70 *долл.+ 350 000 бел.руб.-дети

*ВНИМАНИЕ! Оплата производится по курсу НБРБ на день оплаты увеличенному на 2 %!
За одноместное размещение доп.плата- 20 у.е.              
	В стоимость входит:

· проезд автобусом (видео)

· варианты проживания: гостиницы 3*(НТОН, Вольтер, Гетьман, Соната, Украиинский дворик, Спутник), 2-местное размещение, номера с удобствами (1 ночь); 

· питание: 2 завтрака 

· экскурсионное обслуживание по программе

· услуги сопровождающего 
	Дополнительно оплачивается:
· медстраховка (2$)
ВНИМАНИЕ! Входные билеты по программе 15-20 долл.( могут измениться в большую или меньшую сторону независимо от  туристической компании):
· Лычаковское кладбище: 20гр

· Аптека- музей: 15 гр

· «Мистический Львов»: 150 гр.

· Экскурсия «Кофейная история» + дегустация 1 сорта кофе: 200 гр.

· Доплата за одноместное размещение – 20$




Примечания: Фирма "Золотой глобус" оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы "Золотой глобус" не зависящими). Время в пути указано ориентировочное. Фирма "Золотой глобус" не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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ТЧУП «Золотой глобус» 

220004, Республика Беларусь, г. Минск, пер. Тучинский 2А, офис 703 (7 этаж).

e-mail: 3355508@globe.by, тел. +375(17) 235 87 87, 235 21 11, 235 27 77, 235 90 90

                                                       GSM:+375(29)335 48 20,+375(33)335 55 08.
� Заезд в г.Брест осуществляется при наличии как минимум 10 человек, садящихся в Бресте





