[bookmark: _GoBack]№ тура	4Magic
Название тура	Магия Рождества
Направление отдыха		экскурсионный тур
Маршрут (Минск) – Брест – Вена – Шёнбрунн* – Зальцбург – Мюнхен – Баварские замки* – Ульм – Кристальные термы* – Ротенбург-на-Таубере – Нюрнберг –  Прага – Дрезден –  Брест – ( Минск)

Страна	Чехия/Австрия/Польша/Германия
Даты выездов
04.12.2016 – 8ночей828,14 бел.руб – Гарантированный выезд! Вариант с авиа перелётом! Событие в туре! 	
11.12.2016 – 8ночей828,14 бел.руб– Гарантированный выезд ! Вариант с авиа перелётом! Событие в туре! 
01.01.2017 – 8ночей 862,18бел.руб
02.01.2017 – 8ночей 862,18бел.руб – Гарантированный выезд ! 

Выезд 4, 11 декабря. Ротенбург-на-Таубере – город вечного Рождества, где время остановилось. Здесь есть любопытный музей Рождества и настоящий волшебный магазин с елочными игрушками и украшениями.
Выезд 4, 11 декабря. Рождественская ярмарка в Нюрнберге – это образец. Нюрнберг и сам образец идеального немецкого города – рождественская ярмарка здесь тоже образцовая, на главной торговой площади Хауптмаркт, у подножья крепости и в окружении готических церквей. 
Выезд 4, 11 декабря. Староместская площадь – здесь проходит самая главная рождественская ярмарка Праги. Торжественно зажигается гирлянда на елке и одуряюще пахнут имбирные пряники. 
Выезд 4, 11 декабря. Рождественский рынок выстроен в форме звезды, простирая сверкающие огнями лучи по улицам и площадям. А по вечерам по рынку ходит сам Святой Николай, или Николаус – он дарит сладости детям и веру в чудо – взрослым. 
Выезд 4, 11 декабря. Старейшая рождественская ярмарка Вены проходит на Ратушной площади – здесь и главная австрийская елка, и самые хрупкие и невыразимо прекрасные елочные шары, и непременный глинтвейн в ароматном облаке корицы. 
Выезд 4, 11 декабря. С конца ноября в Берлине открывается более 60 рождественских ярмарок, которые работают до наступления католического рождества. Фактически, весь Берлин заполонен рождественскими базарами.

Транспорт: автобус/ самолёт 
Город выезда/вылета	Минск/ Брест 
Программа тура и наличие мест на нашем сайте: 
http://www.tourtrans.ru/tours/europe/1464.html

4Magic 
Магия Рождества
Вена – Шёнбрунн* – Зальцбург – Мюнхен – Баварские замки* – Ульм – Кристальные термы* – Ротенбург-на-Таубере – Нюрнберг – Прага – Дрезден

Отправление на следующий день от заявленной даты выезда! 
ПРОГРАММА ТУРА:
1 день Минск-Брест- Польша 
Отправление из Минска в  Брест поездом). Прибытие в Брест. Размещение в автобусе по местам, выбранным при оформлении тура и указанным в листе бронирования. 
Переезд по Польше (~370 км), остановка. Во второй половине дня продолжение переезда (~290 км). Ночь в отеле.
!Посещение Рождественских ярмарок в городах предусмотрено только на даты выездов с 30.11 по 15.12. На последующие даты посещение зависит от режима работы ярмарок в каждом городе.
2 день Вена - Шенбрунн*
Переезд в Вену(~130 км). Обзорная экскурсия по городу: Опера, Ратуша, Парламент, собор Св. Стефана, площадь Грабен, Хофбург, дом Хундертвассера и др.
Посещение Рождественской ярмарки на Ратушной Площади. Ратушу оформляют в виде гигантского календаря Рождества.
Свободное время. Для желающих поездка* в дворцово-парковый комплекс Шёнбрунн (€30/€20 дети до 18 лет, трансфер+билет+гид). Посещение Рождественской ярмарки перед дворцом Шёнбрунн. Вечером возможно посещение Венской Оперы* (от €5, стоячие места) или концерта* музыки Моцарта и Штрауса в Курсалоне (от €50). Ночь в отеле.
Выезды 11, 4 декабря. Старейшая рождественская ярмарка Вены проходит на Ратушной площади – здесь и главная австрийская елка, и самые хрупкие и невыразимо прекрасные елочные шары, и непременный глинтвейн в ароматном облаке корицы. 
3 день Зальцбург - Мюнхен
Утром переезд в Зальцбург (~290 км) и обзорная экскурсия по историческому центру: Кафедральный собор, аббатство Св.Петра, церковь францисканцев, улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, Юденгассе, Старый рынок, Резиденция, дворец Мирабель и др. Посещение Рождественской ярмарки на Соборной Площади. Переезд (~150 км) в Мюнхен, посещение Рождественской ярмарки на Мариенплатц. В пивной Хофбройхаус можно весело провести время с фирменной литровой кружкой пива (самостоятельное посещение*, от €15). Размещение в отеле в Мюнхене или в пригороде. 
4 день Мюнхен - Баварские замки* - Термы*
Утром осмотр с сопровождающим исторического центра города: Мариенплатц, Ратуша, Собор Фрауенкирхе, церковь Св. Михаила, резиденция курфюрстов, церковь Св. Петра, продовольственный рынок и.т.д. Свободное время в Мюнхене или поездка "Королевские жемчужины Баварии", €35 (трансфер+билет в замок, аудиогид). Переезд к замкам Нойшванштайн и Хоеншвангау, посещение Нойшванштайна – символа Баварии, осмотр интерьеров, прогулка по окрестностям, панорамные виды на замок с моста Мариенбрюке. Для желающих посещение* Королевских кристальных терм в Швангау (~€ 12 на 2 часа) или прогулка по Фюссену. Возвращение в Мюнхен. Переезд по Германии (~140 км), ночь в отеле. 
Выезды 11, 4 декабря. Рождественский рынок выстроен в форме звезды, простирая сверкающие огнями лучи по улицам и площадям. А по вечерам по рынку ходит сам Святой Николай, или Николаус – он дарит сладости детям и веру в чудо – взрослым. 
5 день Ульм - Ротенбург-на-Таубере - Нюрнберг
Прибытие в Ульм, старинный город на Дунае. Осмотр с сопровождающим исторического центра: Мюнстерплац, готический Собор Мюнстер - самый высокий христианский храм мира и т.д. Переезд (~130 км) в город-музей под открытым небом, Ротенбург-на-Таубере, который может похвастаться самой впечатляющей средневековой архитектурой в Европе. Прогулка по городу с сопровождающим, знакомство с рождественскими традициями Баварии. Посещение чудо-магазина «Деревня Рождества», который расположен внутри соединенных между собой фахверковых домиков. В романтических декорациях рыночной площади, с 5-метровой белой рождественской елью, можно найти абсолютно все, что имеет отношение к Рождеству. Это первый музей в Германии, где можно круглый год наблюдать экспозицию, посвященную истории рождественских праздников. Посещение Музея Рождества*, €4.
Переезд в Нюрнберг (~110 км), Обзорная экскурсия по историческому центру: рыночная площадь с фонтаном, ратуша, замок Кайзербург, церковь Св. Лаврентия, церковь Св. Зебальда, Дворец правосудия, дом Дюрера, мост палача и др. Посещение Рождественского базара - одного из самых красочных в Германии, где можно приобрести знаменитые рождественские нюрнбергские пряники, которые выпекают без муки. Переезд (~200 км) в Чехию.
Выезды 11, 4 декабря. Ротенбург-на-Таубере – город вечного Рождества, где время остановилось. Здесь есть любопытный музей Рождества и настоящий волшебный магазин с елочными игрушками и украшениями.
6 день Прага
Переезд в Прагу (~90 км).Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру: Пражский град, Градчанская площадь, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместскаяплощадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и др. Посещение Рождественской ярмарки на Староместской площади, где в ярко украшенных домиках можно купить сосиски, горячее вино, изделия из чешского стекла и дерева, ароматические свечи и марионетки. В ресторанах можно попробовать карпа - символ чешского Рождества и благополучия.   Прогулка* на кораблике по Влтаве (€27/€25 до 12 лет с питанием «шведский стол»). Пешеходная экскурсия* «Вышеград» или "Магическая Прага" (€6). Ночь в отеле.
Выезды 11, 4 декабря. Староместская площадь – здесь проходит самая главная рождественская ярмарка Праги. Торжественно зажигается гирлянда на елке и одуряюще пахнут имбирные пряники. 
7 день Дрезден
Выезд из отеля, переезд(~150 км) в Дрезден. Обзорная экскурсия по старому городу: Цвингер, церковь Фрауэнкирхе, Брюлевская терраса, для желающих самостоятельное посещение Дрезденской картинной галереи (билет от €9 +аудиогид €3),по понедельникам Зеленые своды или Посещение старейшей Рождественской ярмарки в Германии Штрицельмаркт на центральной площади Альтмаркт, где можно купить знаменитый рождественский кекс Stollen. Во второй половине дня переезд (~490 км) в Польшу, поздно вечером размещение в отеле.
8 день Польша-Брест
Ранний выезд из отеля (завтрак "сухим пайком"). Переезд в Брест с остановками (~490 км). Вечером прибытие в Брест. Отправление поездомв Минск , ночь в поезде.  
9 день Минск
Прибытие в Минск.

(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура включает:
· Все переезды по маршруту на комфортабельном автобусе туркласса; при бронировании тура турист выбирает место в автобусе, которое  закрепляется на весь маршрут 
· Проживание в проверенных отелях туркласса 3* по всему маршруту. Возможные варианты:
· в Праге: AmediaExpressPraha, CPI FORTUNA CITY, HotelDuo, Hotel JUNO, HotelOlympikTristar или другие отели; в Вене HotelKavalier, LenasDonauHotel, ROOMZ BUDGET DESIGN или другие отели
· Питание: завтраки в отелях
· Карты городов и справочные материалы по маршруту, видео и аудио сопровождение
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе. Обратите внимание, что обзорные экскурсии по программе входят в стоимость.
· По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Ж/д билеты
· Дополнительные экскурсии*.*.  
· Доплата за полупансион 7 ужинов или обедов (в дни школьных каникул для организованных групп от 10 детей + 1 руководитель)
· Одноместное размещение в отеле.
· Медицинская страховка выезжающего за рубеж.
· Услуга «гарантированный платёж от невыезда»

Акция«Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование».Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
