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2SF«Швейцария – Франция – Италия»
Минск – Берлин – Цюрих – Люцерн – Берн – Женева – Экс-ан-Прованс – Ницца – Канны – Монако* – Милан – Верона – Венеция – Вена – Минск

ПРОГРАММА ТУРА:

1 день Минск - Брест
Отправление из Минска в  Брест поездом. Переезд по Польше (~560 км). Ночь в отеле.
2 день Берлин
Утром переезд в Берлин(~115 км). Встреча с авиагруппой. Далее совместно. Осмотр города с сопровождающим: Трептов Парк, Александрплатц, Унтер денЛинден, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и другое. Днем выезд из Берлина, переезд по Германии (~590 км), размещение в отеле.
3 день Цюрих - Люцерн
Утром переезд в Цюрих (~190 км) и обзорная экскурсия по городу: Банхофштрассе, церковь Св.Петра, квартал Нидердорф, соборы Гроссмюнстер, Фраумюнстер с витражами Марка Шагала и др. Днем переезд в Люцерн (~60 км), осмотр города с сопровождающим: «Умирающий лев», Хофкирхе, фонтан Фритши, мост Капельбрюке, церковь Иезуитов, мост Шпройербрюке и др. Свободное время. Переезд, размещение в отеле в Швейцарии.
4 день Берн - Женева
Утром переезд (~110 км) в Берн, осмотр города с сопровождающим: Парламент, башня Цайтглокентурм, Собор, улицы Марктгассе и Крамгассе с аркадами, фонтаны, Медвежья яма и др.  Свободное время. Днем переезд (~160 км) в Женеву и обзорная экскурсия по городу: квартал международных организаций, Дворец ООН, набережные, рейд с фонтаном, Цветочные часы, Русская церковь, Новая площадь, Бастионный променад, стена Реформации, Площадь Бург де Фур, собор св. Петра и др. Переезд (~140 км) во Францию, ночь в отеле.
5 день Экс-Ан-Прованс – Лазурный берег: Канны
Утром переезд (~290 км) в Экс-ан-Прованс– один из самых элегантных и аристократичных городов Франции. Осмотр Экс-ан-Прованса с сопровождающим: пр-т Мирабо, пл.Альберта, Рыночная площадь, площадь Ратуши, Собор, фонтаны, старинные особняки и уютные магазинчики с сувенирами из Прованса. Во второй половине дня переезд (~150км) в Канны – Круазетт, Дворец кинофестивалей, крепость Кастр и др. Размещение в отеле на Лазурном берегу.
6 день Лазурный берег: Ницца - Монако*
Утром осмотр с сопровождающим Ниццы – Променад дезАнгле, площадь Массена, Старая Ницца, площадь Гарибальди и др., посещение музея парфюмерии. Во второй половине дня поездка* в княжество Монако– €25/€20 (трансфер), осмотр с сопровождающим: Монако – Княжеский дворец, Океанографический музей* – €14; Монте - Карло – трасса Формулы 1, Казино "Монте-Карло" (вход €10), кафе«Де Пари» и другое. Ночь в отеле.
7 день Милан - Верона
Рано утром выезд из отеля и переезд (~330 км) в Милан, самостоятельный осмотр города: Собор Дуомо, театр Ла Скала, замок Сфорца др. Переезд в Верону (~160 км), самостоятельный краткий осмотр: Арена, дом Джульетты, средневековые площади и др., для желающих экскурсия* с местным гидом– €8. Вечером размещение в отеле по пути в Венецию.
8 день Венеция
Прибытие в Венецию ( €18 - обязательный туристический сбор + проезд на катере туда и обратно). Обзорная пешеходная экскурсия по городу. Свободное время.   Посещение* Дворца Дожей – билет €19,  катание* на гондолах – от €20. Вечером выезд из Венеции, переезд в Австрию (~240 км), ночь в отеле.
9 день Вена
Утром переезд (~360 км) по Австрии. Днем прибытие в Вену и обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру: Опера, Ратуша, Парламент, собор св. Стефана, Грабен, Хофбург и др. Свободное время. Переезд в Чехию (~220 км). Ночь в отеле.
10 день Польша - Брест
Ранний выезд из отеля (завтрак "сухим пайком"). Переезд по Польше (~370 км) с остановкой. Во второй половине дня переезд в Брест (~290 км). Вечером прибытие в Брест. Отправление поездом  вМиснк , ночь в поезде.   
11 день Минск
Прибытие в Минск.
(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Возможно изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные в программе раcстояния являются приблизительными.

Базовая стоимость тура включает:
· се переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе туркласса; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут
· Проживание в проверенных отелях туркласса 3* по всему маршруту. Возможные варианты:
· вНицце Ibis Nice Center Gare, Novotel Nice Centre, All Seasons Antibes, All Seasons Nice Vieux Port илидругиеотели
· Питание: завтраки в отелях (BB)
· Проводы на ж/д вокзале
· Карты городов и справочные материалы по маршруту, видео и аудио сопровождение
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни 
· Экскурсионное обслуживание согласно программе. Обзорные экскурсии по программе.
· Мед. Страховка в подарок до 31.08.16 
· По запросу возможен подбор пары! В случае отсутствия пары в двухместный номер предоставляется одноместный номер со скидкой 50%.

Дополнительно оплачиваются:
· Визовая поддержка, консульские и сервисные сборы визовых центров.
· Ж/д билет
· Дополнительные экскурсии*.*.  
· Услуга «гарантийный платеж от невыезда»
· Доплата за одноместное размещение в отелях 
· Аренда наушников для экскурсионной программы. Доплата на маршруте.
Акция«Забронируй место бесплатно». Нужно время подумать? Бронируйте место в автобусе без предоплаты!
Сроки действия акции:
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.07.16
     во всех турах с выездом с 01.10.16 до 15.11.16
NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.09.16
     во всех турах с выездом с 16.11.16 до 25.12.16
 NEW! бесплатно держим выбранное Вами место в автобусе до 20.10.16
     во всех турах с выездом с 26.12.16 до 10.01.17
 А так же обращаем внимание, что размер предоплаты по турам снижен до 20%!

Акция «Раннее бронирование».Раннее бронирование - получите скидку: 20 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 170 у.е. до 500 у.е. 30 у.е. - на туры с базовой стоимостью от 501 у.е.
Акция «Скидка за последний ряд»!
На места в автобусе пониженной комфортности (последний ряд, не откидываются спинки кресел), предоставляются следующие скидки на групповые туры:   20 у.е. (на туры с базовой стоимостью от 250 у.е.) и  10 у.е. (на туры с базовой стоимостью до 249 у.е.).
