Минск -  Вильнюс - Тракай – Каунас - Вильнюс - Минск
29.04.2017-01.05.2017г.
Стоимость: 55 евро  +40,00 руб. 
1 день.  Отправление автобуса из Минска  в 23.30. Транзит по территории РБ и Литвы.
2 день. Прибытие в Вильнюс ориентировочно в 5.00 утра. Посещение торгового рынка Горюнай.
Прибытие в Тракай около 10.00. Посещение Тракайского замка. Тракай - древняя столица княжества Литовского. Главная достопримечательность города - Трака́йский за́мок — самый большой из сохранившихся в Литве старинных замков.Более того, он считается единственным во всей Восточной Европе фортификационным сооружением, расположенным на отдельном острове. Центром архитектурного ансамбля замка является княжеский дворец, окруженный толстой крепостной стеной с оборонительными башнями. (Входные билеты в замок за дополнительную плату).
Переезд в Каунас - второй по величине и значению город Литвы - был основан в 1280 году на месте слияния двух самых больших литовских рек -  Нямунас и Нерис. Сейчас это важный промышленный и культурный центр.  Археологи датируют город 13 веком, до 15 столетия он считался важным оплотом борьбы с Тевтонским орденом. Как крупный речной торговый центр Каунас сформировался в 15 и 16 веках.  Обзорная экскурсия по городу. 

Свободное время. Посещение музея чертей и  музея Чюрлениса (за доп. плату). Переезд в Вильнюс. Размещение в отеле.
3 день. 08:00. Завтрак в гостинице. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия по городу. Вильнюс – это довольно необычный город. Являясь одной из самых небольших европейских столиц (всего полмиллиона жителей), этот город имеет историю, длинной почти в 700 лет. Вильнюс известен, прежде всего, как город сотни церквей, среди которых можно найти целый ряд поистине великолепных экземпляров. Только в центре их расположено около 30! Не зря историческая часть города, обладающая неповторимым шармом, взята под защиту ЮНЕСКО. Также вы увидите башню Гедиминаса, Кафедральный собор, Вильнюсский университет, уникальный готический ансамбль - костел св. Анны и бернардинцев и другие достопримечательности.
Посещение торгового комплекса «Акрополис».  Отъезд в Минск ориентировочно в 16:30. Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие в Минск 21:00 (ориентировочно).
  
	   В стоимость тура входит:
	              Дополнительно оплачивается:

	 - проезд автобусом по маршруту;

- проживание в гостинице ***(1 ночь)
- 1 завтрак
- экскурсионное обслуживание:  Вильнюс, Каунас, Тракай

	- консульский сбор 60 € (дети до 12 лет - бесплатно)
- услуги визового центра 20 евро по курсу НБ РБ на день подачи документов 
 - медицинская страховка: взрослые 2 евро, дети до 16 лет 1 евро
 - входные билеты: Тракайский замок – 3 евро (дети), 6  евро -(взрослые)
-обед  в Каунасе-5-7 евро
-музей чертей-1 евро дети, 2 евро-взрослые


Тур.фирма «ОСКОР» 


Тел. +375  29 622 79 92, 756 23 42

      г.Минск,ул.Московская 12-15            
     +375 17 222 79 91, 222 79 92

