Новогодний кэмп 
Новый Год в Карпатах для отрывной молодежи!
Супер катание с профессиональными инструкторами, тематические вечеринки, поездки в ночные клубы!
[bookmark: _GoBack]Даты проведения: 30.12.2016- 08.01.2017 (7 ночей/9 дней)
Проживание: Вилла «Моришка» (2х-3-х местные номера)
Стоимость: 390$+40 руб
Оплата: В белоруских рублях по курсу НБРБ+3%
Выезд из Минска в пятницу 30.12 в 17:00, прибытие в Буковель на следующий день 31.12 около 8-10:00 в зависимости от дороги и метеоусловий. Заселение в отель по прибытии, завтрак и выезд на катание (по желанию). В 18:00-20:00 ужин. В этот день, после ужина, в 21:00-23:00 — вечеринка открытия c DJ, фрибаром и барбекю- препати Нового Года. Далее по желанию 2 варианта- совместный поход на елку в Буковель с нашей командой, встреча Нового Года и дискотека в ночном клубе Бука (доп. оплата- входные билеты) или банкет в гуцульской колыбе в Полянице (1000 -1200 гривен/человек- доп. оплата).
1.01- поздний завтрак до 11:00, с 17:00 до 23:00 работает баня.
3.01.2017 Вечеринка в тематическом баре (включен фрибар и еда), с 6 на 7.01 препати вечеринка в отеле (зона барбекю) и поездка в ночной клуб «Бука» (доп. оплата- входные билеты).
Ежедневно мы катаемся, с нами в команде работают одни из лучших профессиональных инструкторов по сноуборду и горным лыжам Беларуси. Первый трансфер на катание стартует строго в 8.30 утра, чтобы вы могли насладиться катанием по свежему вельвету и купить скипасы по утренней акции со скидкой 30%. Второй трансфер для тех, кто любит поспать, в 9.30 утра. Обратные трансферы в 14:00 и 16:30. Ежедневно, инструктор предлагает групповые выезды по совершенствованию техники катания. Инструктор обсуждает ваш персональный опыт и пожелания по улучшению техники, снимает видео заездов и делает вечерний видеоанализ. В Новогоднем заезде работают 2 инструктора по сноуборду и инструктор по горным лыжам.
Также в отеле оборудованы 3 комнаты для досуга: игровая комната для покера, кикера, монополии и др. настольных игр, комната с проектором и PS3 для просмотра фильмов и компьютерных игр, спортивная комната для проведения йоги, зарядки, массажа, с ковриками, гантелями и прочим спортивным инвентарем.
В Новогодний тур включена баня (3 раза по 6 часов) и страховка от несчастных случаев.
В тур включено:
✔ проезд на комфортабельном автобусе
✔ проживание в двухместных или трехместных номерах (7 ночей) в отеле в Полянице (Буковель)
✔ питание завтрак+ужин (8 завтраков, 8 ужинов) — выбор меню
✔ вечеринка открытия в день приезда (фрибар+барбекю), вечеринка закрытия за день до отъезда день приезда (фрибар+барбекю)+ поездка в ночной клуб в Буке+ бонус пати посреди заезда в баре (фрибар+пицца).
✔ В два раза больше мастер классов от прорайдеров (ежедневное обучение катанию) + видеоанализ (6 занятий на горе+ 6 теоретических занятий/разборов в отеле)
✔ баня 3 раза
✔ экстремальная страховка
✔ крутейшая компания молодых и веселых ребят
