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«АВСТРО-ВЕНГЕРСКАЯ СКАЗКА»
КОШИЦЕ- МИШКОЛЬЦ – БУДАПЕШТ – БАЛАТОН* – ВЕНА
5 дней / 1 ночной переезд
Даты выезда: 04.06.17; 11.06.17; 18.06.17; 25.06.17; 02.07.17; 09.07.17; 16.07.17; 23.07.17; 30.07.17; 06.08.17; 13.08.17; 20.08.17; 27.08.17; 03.09.17

Программа тура
	1 день: 
	Выезд из Минска в 4.00. Транзит по территории РБ, РП, Словакии. Прибытие в Кошице (Словакия). Для желающих- вечерняя экскурсия "Шедевры готического зодчества" (доп. плата 10 евро при группе не менее 20чел). В 2013 г. Кошице был выбран культурной столицей Европы. Вы увидите все главные достопримечательности исторического центра: собор Св. Альжбеты, самый большой собор Словакии и восточной Европы, часовню Св. Михаила, готическую башню звонницу Св. Урбана, знаменитый оперный театр, городскую Ратушу, костёл Иезуитов, романскую церковь Доминиканцев. Переезд в Венгрию. Прибытие в курорт Мишкольц-Тапольца. Ночлег.

	2 день: 
	Завтрак. Посещение уникального термального водного парка, расположенного в гротах пещеры (билет 12 €), где можно искупаться в местных термальных водах, бьющих в пещерах среди скал, со световыми эффектами, подземной речкой. Купальню окружает заповедный парк и озеро. Переезд в Будапешт. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец - одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана. Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (15 €). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. Расселение и ночлег в отеле Будапешта.

	3 день: 
	Завтрак. Свободный день в Будапеште. Возможно посещение термальной купальни «Сечени» (16 €), зоопарка (9 €) и другое. Для желающих - Поездка вдоль живописного северного побережья озера Балатон с посещением г. Веспрема, прогулкой по г. Балатонфюреду и лавандовому п-ву Тихань и возможностью искупаться в озере Балатон (доп. плата 25 €) (маршрут может меняться, согласно программы с отдыхом). 
Веспрем -это город ветров, королев и колокольного звона, построенный на 5 холмах. Он является одним из самых очаровательных и старых городов Венгрии.  
Балатонфюред - это один из старейших венгерских курортов, который снискал себе славу, как «Мекка для кардиологических больных». Здесь из недр земли на поверхность выходят естественные углекислые источники, целебная вода которых использовалась в лечебных целях ещё со времен римлян.
Полуостров Тихань - подлинная жемчужина Балатона. С геологической, ботанической и зоологической точки зрения остров считается самой значительной заповедной зоной страны. Посещение Тиханьского аббатства XI ст.по желанию (8€). Возвращение в Будапешт. Ночлег в отеле.

	4 день: 
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Вену (Австрия) – столицу Габсбургов, один из самых романтичных и красивых городов мира. Здесь жили и творили великие музыканты – Гайдн, Моцарт, Бетховен, Шуберт, Брамс, Штраус. Кроме того, это родина венских вальсов, венского кофе и яблочного штруделя. Узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время для посещения музеев города и покупок. Возможно посещение сокровищницы Габсбургов в Хофбурге (гид + билет- 25 €, дети 16 €), где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга- Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы… Да-да, они существуют и находятся именно здесь — в Сокровищнице! Для желающих (доп. пл. 15€ при гр. 20 чел.) – пешеходная экскурсия «Легенды Старой Вены». Вы узнаете историю происхождения названия многих улиц и площадей, посетите места, где жил Моцарт, где бесчинствовал и был побеждён Василиск, еврейский квартал Вены, центр римского военного лагеря ВИНДОБОНА (маршрут может меняться). Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Австрии, Чехии, Польши. Ночной переезд.

	5 день: 
	Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в г. Минск во второй половине дня.



	СТОИМОСТЬ ТУРА
	Место в 2-3-х местном номере
	Одноместный номер

	
	140 € + 90 руб
	175 € + 90 руб



Стоимость тура включает: проезд комфортабельным автобусом, 1 ночлег в Мишкольц-Тапольца, 2 ночлега в Будапеште, питание – 3 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.
Стоимость тура не включает: консульский сбор (детям до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку, входные билеты в музеи, купальни, картинные галереи, факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве 20 человек). Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (доплата за 1 экскурсию - 2 -3€ с человека обязательно).
Проживание: отели**-*** в Венгрии. Туристы размещаются в 2-3-х местных номерах с удобствами.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте. 
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