БОЛЬШОЕ ИТАЛЬЯНСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ и ОТДЫХ НА ДВУХ МОРЯХ!

Вена – Венеция – Равенна – отдых в Римини – Сан-Марино*– Асколи-Пичено – Абруццо – 

Бари – Альберобелло* – отдых на Тирренском побережье – Неаполь* – Помпеи*– 

Рим – Ватикан* – Флоренция – Клагенфурт – Фельден-Ам-Вёртерзе
Адриатическое (3 ночи) и Тирренское побережья (3 ночи) в одном туре! 

13 дней, 6 ночей на море, без ночных переездов

ПРОГРАММА ТУРА 

1 день Выезд из Минска в 05.00**/Бреста (ориентировочно в 10.30**). Транзит по территории Польши. Позднее прибытие в отель. Ночлег в транзитном отеле. 

2 день 
Переезд в ВЕНУ. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия: Венская опера, Хофбург, площадь Марии Терезии, Парламент, ратуша, бульварное кольцо Рингштрассе, Кертнерштрассе, площадь и собор Cв. Стефана. Свободное время. Переезд в Италию. Ночь в отеле. 

3 день
Переезд в ВЕНЕЦИЮ. Обзорная пешеходная экскурсия: площадь и собор Сан-Марко, дворец Дожей, мост Риальто, мост Вздохов, Большой канал и др. Свободное время. Переезд в старинную РАВЕННУ. Прогулка по историческому центру. Переезд в отель в РИМИНИ. Ночь в отеле.

4 день
Отдых на море. Во второй половине дня факультативная поездка в государство САН-МАРИНО*. Ужин*. Ночлег.
5 день
Отдых на море. Ночь в отеле. Ужин*.
6 день
Выезд в АСКОЛИ-ПИЧЕНО – средневековый город удивительной красоты с необыкновенной самобытной архитектурой, все здания исторического центра которого облицованы травертином теплых золотистых тонов. С 14 века здесь ежегодно поводят рыцарские турниры. Остановка для купания на одном из красивейших пляжей Абруццо. Переезд в отель в окрестностях Бари. Ночь в отеле.

7 день
Переезд в БАРИ – средневековый город, столицу Апулии и главный религиозный центр Юга Италии, богатый достопримечательностями, в одном из соборов которого хранятся мощи Святого Николая. Обзорная экскурсия. Желающие могут посетить базилику Святого Николая – покровителя путешественников. Для желающих посещение АЛЬБЕРОБЕЛЛО* – удивительное местечко с белоснежными домиками – труллями. Переезд в отель на Тирренском побережье. Ночь в отеле.

8 день
Отдых на море. Ужин*. Ночь в отеле.
9 день
Отдых на море. Для желающих поездка НЕАПОЛЬ – ПОМПЕИ*. Ужин*. Ночь в отеле.
10 день
Переезд в вечный город РИМ. Обзорная пешеходная экскурсия: Колизей, Императорские форумы, Капитолий, дворец Сенаторов, фонтан Треви, Пантеон, площадь Навона и др. (в связи с ограничением движения туристических автобусов в центре Рима проводится пешеходная экскурсия с переездами на общественном транспорте). Свободное время. Факультативная экскурсия по ВАТИКАНУ*: площадь и собор Святого Петра. Желающие могут посетить музеи Ватикана*. Переезд в отель. Ночлег.

11 день Переезд во ФЛОРЕНЦИЮ – столицу итальянского Возрождения. Обзорная пешеходная экскурсия: площадь Дуомо с собором Санта-Мария-дель-Фьоре, Кафедральный собор, Баптистерий, церковь Санта Мария Новелла, площадь Синьории, дворец Веккьо, дом Данте, «Золотой мост», церковь Санта Кроче и др.  Свободное время.  Для желающих экскурсия в галерею Уффици*. Переезд в отель. Ночлег.
12 день
Переезд в Каринтию – одну из самых живописных федеральных земель Австрии. Посещение КЛАГЕНФУРТА и ФЕЛЬДЕН-АМ-ВЁРТЕРЗЕ – города-курорта, расположенного на берегу горного озера Вёртерзе в окружении альпийских пейзажей. Ознакомление и свободное время. Переезд в отель в Чехии. Ночлег. 
13 день
Транзит по территории Чехии и Польши. Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск.

РАНЕЕ БРОНИРОВАНИЕ
Дополнительно оплачивается тур. услуга 90 руб.

	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ и 

СТОИМОСТЬ ТУРА:
	01.06 - 13.06.2018
	529 €
	07.09 - 19.09.2018
	545 € 

	
	05.07 – 17.07.2018
	559 €
	
	


В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд комфортабельным автобусом; проживание в транзитных отелях 2*-3* и отелях 3* в Римини и на Тирренском побережье в 2–3-местных номерах с удобствами; питание – завтраки в отелях; экскурсионное обслуживание по программе. 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ: виза, медицинская страховка; city tax (налоги на проживание - оплачиваются самостоятельно туристами по прибытии в отель); билеты на городской и пригородный транспорт; входные билеты в музеи (гиды в музеях) и туристические объекты, наушники; другие виды размещения или питания, посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ УСЛУГАМ: city tax 0,8 – 2 € на человека в сутки (в некоторых городах), одноместное размещение – 215 €, доплата за 4 ужина во время отдыха – 35 €, билеты на водный трамвай в Венеции – 16 €, посещение республики САН-МАРИНО – 15 €, экскурсия по ВАТИКАНУ – 10 €, входные билеты в музеи Ватикана (билет + бронирование) – 25 €, транспортное обслуживание в Риме – 6 €, посещение АЛЬБЕРОБЕЛЛО – 15 €, экскурсия в НЕАПОЛЬ-ПОМПЕИ (включая входные билеты) – 50 €, наушники – 15 € (пакет)


* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.

Внимание! В некоторых городах, при размещении, с туристов взимается обязательный туристический сбор (city tax). Оплата производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Для проведения пешеходных экскурсий на территории Европы необходимо пользование наушниками, стоимость наушников на 1 экскурсию – 2,5–3 € на человека. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек, кроме объектов, обозначенных как «посещения при полной группе». Стоимость билетов может меняться. В случае значительного повышения цен на топливо компания оставляет за собой право ввести топливный сбор. 

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.

Дилижанстур


 


