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1 день
Выезд из Минска в 16.00-18.00(ориентировочно). Ночной переезд.
2 день
Прибытие в Таллинн. Завтрак (доп. плата около 7 евро). Автобусная экскурсия по городу: прибрежный район Пирита, Певческое поле, памятник Русалке, поместье графа Орлова, дворцовый парк Кадриорг (внешний осмотр), здания Олимпийского парусного центра, развалины монастыря Св. Биргиты и др. Пешеходная экскурсия по Старому городу с осмотром основных достопримечательностей: Собор Александра Невского, Ратушная площадь, церковь Олевисте, церковь Нигулисте, исторический Верхний и Нижний город, смотровые площадки (виды на сказочный Таллинн). Заселение в отель после экскурсии. Свободное время. По желанию посещение музеев и исторических объектов: Здание Ратуши, Ратушная аптека, здание Парламента – Тоомпеа, дворец и парк Кадриорг, телебашня, зоопарк. За дополнительную оплату посещение средневекового ресторана «Olde Hansa» (от 25 евро), посещение торгового центра «Viru keskus». Пешеходная экскурсия «Легенды старого города» (1,5-2 часа), с посещением северной части города: Толстая Маргарита, квартал Св.Олава, крепостная стена и др. Возвращение в отель самостоятельно. Ночлег в отеле в Таллинне.
3 день
Завтрак. В 8.00 отправление в Ригу. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Старому городу: Домский собор, Костел Св. Петра, Шведские ворота, Пороховая башня, Дворик Конвента и Дом «Черноголовых», Большая и Малая Гильдии, Ратушная площадь, средневековые жилые дома «Три брата», «Кошкин Дом», Рижский замок и другие исторические объекты Старого города. Переезд в Юрмалу (24 км. от Риги), автобусно-пешеходная экскурсия. Свободное время. Для желающих посещение аквапарка «LIVU» - водные развлечения, сауны, джакузи, бассейны (www.akvaparks.lv). Возвращение в Ригу. Посещение национального ресторана «LIDO» (www.ac.lido.lv) (доп. оплата от 8 евро) - одного из интереснейших и популярных центров отдыха и развлечений: ресторан национальной кухни, каток под открытым небом, множество аттракционов. Заселение в отель. Ночлег в отеле в Риге.
4 день
Завтрак. В 8.00 выезд в Вильнюс. По прибытию обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу: Старый город, въездная Брама Аушрос Вартай, ансамбль Вильнюсского университета, костел Св. Анны, Кафедральный собор, костел Св. Петра и Павла. Посещение торгово-развлекательного центра «Акрополис» (около 2,5 часов): самый большой центр развлечений и торговли в Прибалтике: боулинг, ледовая арена (около 5 евро/45 мин), киноцентр, детская игровая площадка EUROPA (около 4,5 евро/час) или самостоятельное посещение аквапарка «VICHY» (вход. билет взр-20 евро, дети от 6 до 14 лет -14 евро, дети до 6 лет бесплатно) ( www.vandensparkas.lt ). Выезд в Минск около 18.00-19.00 (ориентировочно). Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие в Минск поздней ночью.
Консульский сбор: дети до 6 лет виза-бесплатно, с 6 до 12 лет-35 евро. Пенсионеры при предоставлении пенсионного удостоверения и справки о начислении пенсии - виза бесплатно. В стоимость тура входит: трансфер: Минск-Таллинн-Рига-Юрмала-Вильнюс-Минск, экскурсионная программа без входных билетов, ночлеги по программе в гостинице 3* с завтраками (1 ночлег в Таллинне, 1 ночлег в Риге). В стоимость тура не входит: посещение ресторана «Olde Hansa» (www.oldehansa.ee) - 25 евро, входные билеты по программе, аквапарк в Вильнюсе, посещение «LIDO», виза, медицинская страховка.
