Гастрономический Львов + Козацкие вечерки в Карпатах! Колоритное 8 марта!
Выезд 07.03.18

Программа тура
1 день
Выезд из Минска ориентировочно в 18.30. Транзит по территории РБ. Прохождение границы (по возможности посещение Duty Free). Переезд до Львова (примерно 615 км от Минска).

2 день
Утром прибытие во Львов. Свободное время на завтрак в «Пузатой хате» или свободное время на площади Рынок в окружении вкуснейших кафе и ресторанов, где вы сможете выбрать ресторанчик по вкусу! Встреча с гидом: обзорная автобусно — пешеходная экскурсия по Львову: мы делаем полную экскурсию по Львову, начнем знакомство с панорамы города с высоты птичьего полета: Горы Высокий замок, увидим оборонные сооружения 14-15 ст.; прогуляемся возле ансамбля Успенской церкви - образцу ренессансной архитектуры; конечно же зайдем в Доминиканский собор 18 ст., зайдем в знаменитую Аптеку-музей с настоящей лабораторией алхимиков и средневековыми подвалами. Пройдем по культовой площади Рынок - настоящей жемчужине эпохи Возрождения, зайдем в армянский собор с осмотром интерьера, где снимали сцены из знакомого всем фильма «Три мушкетера», увидим единственный памятник готики во Львове - Латинский собор. (экскурсия 3-4 часа)

Заселение в отель (мы выбираем только качественные и колоритные гостиницы!). Свободное время.

Для желающих узнать Львов ближе, полюбить его всем сердцем и совершить гастрономическое путешествие (ведь все знают: лучшее знакомство с городом проходит через кухню и местных жителей!), мы можем предложить вам эксклюзивную Дегустационную экскурсию! Почему эксклюзивную? Потому что мы пройдем по одним из самых культовых, ярких и необычных заведений без очередей и прочих неудобств! 
· Кафе Галка (там мы попробуем знаменитый Львовский кофе и штрудель (сырник!)

· Лемберг Граф (продолжим местным знаменитым пивом + большая тарелка с закусками, снеками на каждого!!)

·  Подпольный Кондрат (да-да! тот самый знаменитый Кондрат! Мы будем дегустировать 5 видов наливок под забавные истории их производства и легенды!)

· Пструг (отшлифуем знания о гастрономии Львова медовухой и вкуснейшими канапе!)

Свободное время для прогулок и дальнейшего знакомства с гастрономией города! Ночлег.
3 день
Завтрак. Свободный день во Львове. Для желающих (за доп. плату - 15 $) – уникальный колоритный день в Карпатах с национальными Козацкими танцами, музыкантами, праздничным ужином! 9:30 утра- отправление. Посещение водопада Каменка. Местная река Каменка образует здесь красивые пороги и каскады. самый интересный из них - водопад Каменка! рядом с которым есть необычное озеро Журавлиное, известное среди местных жителей под названием «мертвое». Тут же располагается рынок оригинальных сувениров ручной работы! Свободное время на обед в местных колоритных ресторанчиках (приблизительно 80 гр. =3$), попробуем рыбку, вкуснейшие наваристые супчики, выпьем наливочек и с новыми силами отправляемся на экскурсию по наскальной крепости «Тустань». Государственный историко-культурный заповедник «Тустань» — одно из самых красивых и живописных мест в Украине. Это гряда камней-песчаников в виде скал посреди Карпат, которые образовались 25 млн. лет назад и создали живописный комплекс экзотических форм и произведений. Посещение музея «История Тустани»

В 16:00 Изюминка нашей программы! Насладившись природой Карпат, переезжаем в «Козацкий двор», чтобы окунуться в местный колорит: нас ждет красочная программа с музыкантами, танцами, Козацкими забавами и праздничным Козацким ужином. Вы отдохнете душой, потанцуете, очень вкусно и плотно покушаете, получите настоящее удовольствие от путешествия! Потрясающие эмоции — гарантируем!
22:00 Возвращение во Львов. Ночлег.

4 день
Завтрак. Встречаемся с гидом и отправляемся смотреть Львов с совершенно другой стороны! Познакомимся с «Австрийским Львовом». Вдохнуть атмосферу Вены, гуляя улицами города, можно и во Львове.В конце 18-го века Львов стал столицей королевской Галиции и Лодомерии в составе Австрийской эпохи. Мы с вами прогуляемся просторными променадами, дворами усадеб и дворцов, а также узнаем много трогательных и захватывающих историй о Львове времен «Бабушки Австрии». Вы увидите: здание Галицкого сейма, площади А. Мицкевича, Галицкая, проспект Свободы, Дворец Потоцких, Дом ученых- бывшее аристократическое казино — здание, в котором прекрасно сочетаются новейшие строительные наработки начала ХХ ст., и изысканный интерьер: прозрачные потолки с дневным освещением, красивые дубовые лестницы, мраморные камины. Здесь снимали «Трех мушкетеров» - интерьер дворца кардинала Ришелье и десятки других художественных фильмов. Посетим Собор святого Юрия - главный греко-католический храм Львова! Храм имеет свои подземелья, которые открыты для туристов. Свободное время для ресторанчиков, сувениров, наливочек и смотровых площадок города. Для желающих — шоппинг в торговом центре Forum. Выезд домой.
5 день
Прохождение границ Украины и Беларуси. Прибытие в Минск утром.

Отель 3* (центр города) - 95$ + 45 руб (место в 2-3-х местном номере)

В стоимость тура входит: проезд автобусом, 2 ночлега во Львове, питание – 2 завтрака в отеле (после ночлегов), сопровождение профессиональным руководителем, экскурсии: обзорная, «Австрийский Львов» без входных билетов.

В стоимость тура не входит: медицинская страховка, входные билеты в музеи, подземелья (около 3$ по всему маршруту), дегустационная экскурсия - 350 гр (13$) (организуются при минимальном количестве 20 человек), выезд в Карпаты с Козацкими Вечерками и праздничным ужином -10 $, музеи, театры, картинные галереи.

Для проведения экскурсий - использование наушников (доплата примерно – 2 $ с человека).
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
Дилижанстур


 


